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Infrared Receiver IRR91.40

Infrared Probe 
IRP32.00

Infrared Probes 
IRP25.10 
IRP25.41 

Infrared Receiver 
IRR91.40

Infrared Probe 
IRP40.01 
BIDIRECT 

Pick Up Tool Setter 
IRPT35.40 

BIDIRECT 

Temperature 
Probe 

IRTP25.44 

Tool Setter 
IRT35.70 
BIDIRECT 

Systemkomponenten 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Technische Daten Abmessungen 
 
Empfangswinkel: 100° 
 
Sendewinkel: 60° 
 
Signalauswertung: High Data Rate  
 
Energieversorgung: 12 - 32 VDC 
 max. 100mA 
 
Gewicht: 100g 
 
Temperaturbereich: Betrieb: 10° - 50°C 
 Lagern:   5° - 70°C 
 
Material: Nichtrostender Stahl 
 
Abdichtung: IP68: EN60529 
 IEC529 / DIN40050 
 gesteckt 
 
Befestigung: Abblasschraube 
 Gewinde M4 
 
Anschluss: Stecker, 8-polig 
 Gewinde M12x1 
 Industrie Standard 
 
Schock getestet: in ± X, Y, Z 
 50G für 7ms 
 5000 mal 
Belastung in 
Resonanzfrequenz: Test bestanden 

Stecker 8-polig 
Gewinde M12x1 

O-Ring14x1,5 Viton  
#0031 (2x) 

Abblasschraube M4 
#3186 

Infrarot-Empfänger: 
EIN/AUS Reichweite 
bidirekt ≤ 4,0m (13.1’) 
 

Messtaster: 
Reichweite siehe 
Bedienungsanleitung 
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IRP40.01 

IRR91.40 

IRPT35.40 

Probe A 

Tool Setter B 

IRR91.40 

IRTP25.44 

IRP25.41 

IRP25.10 

IRP32.00 

IRT35.70 

Bidirekte Betriebsart 
- Aktivierung des Messsystems durch Infrarotsignale - 

Messtaster / Tool Setter für bidirekte Betriebsart: 
Infrarot-Messtaster IRP40.01 
Pick Up Tool Setter IRPT35.40 
Infrarot Tool Setter IRT35.70 
 
Messsystem einschalten: 
 Messtaster einwechseln / Tool Setter positionieren 
 Maschinensteuerung gibt Einschaltsignal an 

Empfänger 
 Empfänger schaltet Messsystem durch  

Infrarotsignale ein 
 Messsystem sendet BETRIEBSBEREIT-Signale an 

Empfänger 
 Empfänger gibt elektrisches BETRIEBSBEREIT-Signal 

an Maschinensteuerung 
 Messsystem zur Antastung bereit 

 
Messtaster / Tool Setter ausschalten: 
 Maschinensteuerung gibt Ausschaltsignal an 
Empfänger 

 Empfänger schaltet Messsystem durch Infrarotsignale 
aus 

 Empfänger setzt elektrisches BETRIEBSBEREIT-Signal 
zurück 

 Messtaster in Magazin ablegen / Tool Setter entnehmen 
 
 

Monodirekte Betriebsart 
- Mechanische Selbstaktivierung des Messtasters - 

 
 
 
 
 
 

Messtaster für monodirekte Betriebsart: 
Temperatur-Messtaster IRTP25.44 
Infrarot-Messtaster IRP25.41 
Infrarot-Messtaster IRP25.10 
Infrarot-Messtaster IRP32.00 

 
 

Messtaster einschalten: 
 Messtaster in Spindel einwechseln 
 Messtaster aktiviert sich durch mech. Einschaltmethode: 

AZ  Zug am Anzugsbolzen beim SK 
 HSK  Einschaltmechanik im HSK 
 PS  Plananlagenschalter am HSK 
 WS  Kühlmittelzufuhr oder Spindelausblasluft 
 AZ / HSK / PS / WS  Beschreibung der Einschaltmethoden in 
 jeweiliger Betriebsanleitung 
 Messtaster sendet BETRIEBSBEREIT-Signal an Empfänger 
 Empfänger gibt elektr. BETRIEBSBEREIT-Signal an Maschinensteuerung 
 Messtaster zur Antastung bereit 

 
Messtaster ausschalten: 
 Messtaster in Magazin ablegen 
 Messtaster schaltet sich selbstständig aus 
 Empfänger setzt elektrisches BETRIEBSBEREIT-Signal zurück 
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Infrared Receiver IRR91.40
                       „B“ 
„A“ 

 Optische Anzeige 
 - Bidirekte Betriebsart - Grün blinkend 1Hz: 

 Empfänger sendet EIN-Signal für 
 Messtaster „A“ 
 Keine Signale von Messtaster „A“ 

 

Grün blinkend 2Hz: 
 Empfänger sendet EIN-Signal für 

 Tool Setter „B“ 
 Keine Signale von Tool Setter „B“ 

 

Rot-grün blinkend: 
 Empfänger sendet AUS-Signal zum 

 Messtaster oder Tool Setter 
 

Rot blinkend: 
 Status: „BATTERIEWARNUNG“ 
 Messsystem sendet Batteriewarnung 
 Batterien im Messsysstem wechseln ! 

 

Grün: 
 Status: „BETRIEBSBEREIT“ 
 Empfängt Signale vom Messsystem 

 

Orange: 
 Status: „SCHALTPUNKT“ 
 Taststift am Messsystem ausgelenkt 

 

Rot: 
 Inaktiver Zustand nach dem Ausschalten  

des Messsystems 
 

Grün-orange-rot blinkend: 
 Fehler: Pin 6 und Pin 7 auf „HIGH“ 
 Fehler: Kurzschluss an Pin 3, 4 oder 5 
 Fehler: Signalübertragung 

 
 
 
 Optische Anzeige 
 - Monodirekte Betriebsart - 

Rot: 
 Status: „NICHT BETRIEBSBEREIT“ 
 Keine Signale vom Messtaster 
 Spannungsversorgung Empfänger liegt an 

Rot blinkend: 
 Status: „BATTERIEWARNUNG“ 
 Messtaster sendet Batteriewarnung 
 Batterien im Messtaster wechseln ! 

Grün: 
 Status: „BETRIEBSBEREIT“ 
 Empfängt Signale vom Messtaster 
 Signalübertragung O.K. 

Orange: 
 Status: „SCHALTPUNKT“ 
 Taststift am Messtaster ausgelenkt 

Grün-orange-rot blinkend: 
 Fehler: Kurzschluss an Pin 3, 4 oder 5 
 Während der Temperaturmessung ist die 

Beschaltung von PIN 8 fehlerhaft 
 Fehler: Signalübertragung 

Signal-LED 

Signal-LED 
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Bei extremer Verschmutzung: 
 Glasscheibe von Zeit zu Zeit über 

Druckluft durch die Abblasschraube 
reinigen ! 

Montage im Spindelstock 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Montage 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Wartung 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mutter DIN934 M4 
#0899 

Pneumatikschlauch ID 3mm (0.12“) (Festo PL-3) 
zur pneumatischen Reinigung der Glasscheibe 

Verbindungskabel Abblasschraube M4 
#3186 

M=2,0Nm (1,47 lbf.ft) 

Maschinenwand bzw. Spindelstock 
1x Bohrung ∅18 +0,05  
1x Bohrung ∅4,5 

Kabelschutz (1m) 
#3470 

Schraube außen ! 

Spindel
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360° 

55°

Montagewinkel 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dreh-Schwenkhalter 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zylinderschraube M6 
mit Sicherungsring 
M=4,2Nm (3,09 lbf.ft)

Montagewinkel 
91.30-M 

biegbar 

Pneumatikschlauch ID 4mm (0.16“) (Festo PL-4) 
zur pneumatischen Reinigung der Glasscheibe 

2x Mutter DIN934 M5 #0852 
2x Federring #3478 

2x Scheibe #2013 

Flachdichtung (Viton) #3600 
2x Zylinderschraube DIN912 M5x35 
#3602 
M=2,5Nm (1,84 lfb.ft) 

Dreh-Schwenkhalter 
incl. Montagematerial 
91.30-DS

Zylinderschraube  
DIN912 M4x8 
#3276 
M=2,0Nm (1,47 lbf.ft) 



 
 

 

Infrared Receiver IRR91.40
Pin 1

Pin 2Pin 3 Pin 4 

Pin 6 Pin 5 Pin 8

Pin 7

7 

0 

0 

3, 4 ,5, 6 

9, A, D, F 

Verbindungs- 
kabel (2m) 
91.40-ST2-X12 

Anschluss an X12 

Verbindungskabel  
mit geradem Stecker und Litzen 
91.30-ST3 (3m) 
91.30-ST5 (5m) 
91.30-ST10 (10m) 
91.30-ST15 (15m) 
91.30-ST30 (30m)

Anschluss an 
High Speed Skip 

Siemens powerline: 
Verbindungskabel (2m)  
91.10-SI-UN, Anschluss an X121 

Siemens solutionline: 
gelbe Litze direkt an 
X122, Pin 11 / X132, Pin 11 

Verbindungs- 
kabel (6m) 
91.10-FA-UN 

 Anschluss an die Steuerung 
 Infrarot-Messtaster IRP25.41 / IRP25.10 / IRP32.00 

- Monodirekte Betriebsart - 
  
 Verbindungskabel: 
 
 
 
 
 
 
 
 Pin 1 VDC 12-32 Volt DC (max.100mA) weiß 
 Pin 2 GND 0V  braun 
 Pin 3 nicht Betriebsbereit (max.40mA) grün 
 Pin 4 Schaltpunkt (max.40mA) gelb 
 Pin 5 Batteriewarnung (max.40mA) grau 
 Pin 6 GND 0V  rosa 
 Pin 7 GND 0V  blau 
 Pin 8 Temperaturmesswert analog rot 
 Gehäuse – Schirm 
 

Heidenhain-Steuerung, Anschluss X12 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC weiß weiß Pin 5 
 GND 0V braun braun Pin 8 
 nicht Betriebsbereit grün grün Pin 3 
 Schaltpunkt gelb gelb Pin 10 
 Batteriewarnung grau grau Pin 7 
 GND 0V rosa braun Pin 8 
 GND 0V blau braun Pin 8 
 Temperaturmesswert rot braun Pin 8 
 Schirm    transparent Gehäuse 
 

Siemens-Steuerung 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC weiß VDC Siemens-Steuerung 
 GND 0V braun GND Siemens-Steuerung 
 nicht Betriebsbereit grün Anschluss an PLC schwarz 
 Schaltpunkt gelb orange 
 Batteriewarnung grau Anschluss an PLC 
 GND 0V rosa GND Siemens-Steuerung 
 GND 0V blau GND Siemens-Steuerung 
 Temperaturmesswert rot GND Siemens-Steuerung 
 Schirm 
 
 
 

Fanuc High Speed Skip 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC weiß VDC Fanuc-Steuerung 
 GND 0V braun GND Fanuc-Steuerung 
 nicht Betriebsbereit grün Anschluss an PLC 
 Schaltpunkt gelb gelb Pin 1 
 Batteriewarnung grau Anschluss an PLC 
 GND 0V rosa GND Fanuc-Steuerung 
 GND 0V blau GND Fanuc-Steuerung 
 Temperaturmesswert rot GND Fanuc-Steuerung 
 Schirm 
 

 
Fanuc Ordinary Skip 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC weiß VDC Fanuc-Steuerung 
 GND 0V braun GND Fanuc-Steuerung 
 nicht Betriebsbereit grün Anschluss an PLC 
 Schaltpunkt gelb Anschluss an X4.7 
 Batteriewarnung grau Anschluss an PLC 
 GND 0V rosa GND Fanuc-Steuerung 
 GND 0V blau GND Fanuc-Steuerung 
 Temperaturmesswert rot GND Fanuc-Steuerung 
 Schirm    
 

Orientierungsnase 

Hinweis 
Durch den längeren 
Abfragezyklus des 

Ordinary Skip 
können 

Messungenauigkeiten 
auftreten ! 

(siehe Seite 17) 

(siehe Seite 17) 

(siehe Seite 17) 

(siehe Seite 17) 



>10VDC
max.1mA

IRP40.01 

 
 

 

Infrared Receiver IRR91.40
Pin 1

Pin 2Pin 3 Pin 4 

Pin 6 Pin 5 Pin 8

Pin 7

8 

9, A, D, F 

0 

0 

3, 4, 5, 6, 

„A“ 

Verbindungs-
kabel (6m) 
91.10-FA-UN 

Verbindungs-
kabel (2m) 
91.40-ST2-X12 

Anschluss an X12 

Verbindungskabel  
mit geradem Stecker und Litzen 
91.30-ST3 (3m) 
91.30-ST5 (5m) 
91.30-ST10 (10m) 
91.30-ST15 (15m) 
91.30-ST30 (30m)

Anschluss an 
High Speed Skip 

Siemens powerline: 
Verbindungskabel (2m) 
91.10-SI-UN, Anschluss an X121

Siemens solutionline: 
gelbe Litze direkt an 
X122, Pin 11 / X132, Pin 11

Anschluss an die Steuerung 
 Infrarot-Messtaster IRP40.01 
 - Bidirekte Betriebsart - 

 Verbindungskabel: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Pin 1 VDC 12-32 Volt DC (max.100mA) weiß 
 Pin 2 GND 0V  braun 
 Pin 3 nicht Betriebsbereit (max.40mA) grün 
 Pin 4 Schaltpunkt (max.40mA) gelb 
 Pin 5 Batteriewarnung (max.40mA) grau 
 Pin 6 Messtaster „A“ EIN/AUS  rosa 
 Pin 7 GND 0V  blau 
 Pin 8 GND 0V  rot 
 Gehäuse – Schirm 
 

Heidenhain-Steuerung, Anschluss X12 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC weiß weiß Pin 5 
 GND 0V braun braun Pin 8 
 nicht Betriebsbereit grün grün Pin 3 
 Schaltpunkt gelb gelb Pin 10 
 Batteriewarnung grau grau Pin 7 
 Messtaster „A“ EIN/AUS rosa rosa Pin 4 
 GND 0V blau braun Pin 8 
 GND 0V rot braun Pin 8 
 Schirm   transparent Gehäuse 
 

Siemens Steuerung 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC weiß VDC Siemens-Steuerung 
 GND 0V braun GND Siemens-Steuerung 
 nicht Betriebsbereit grün Anschluss an PLC schwarz 
 Schaltpunkt gelb orange 
 Batteriewarnung grau Anschluss an PLC 
 Messtaster „A“ EIN/AUS rosa Anschluss an PLC 
 GND 0V blau GND Siemens-Steuerung 
 GND 0V rot GND Siemens-Steuerung 
 Schirm 
 

Fanuc High Speed Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC weiß VDC Fanuc-Steuerung 
 GND 0V braun GND Fanuc-Steuerung 
 nicht Betriebsbereit grün Anschluss an PLC 
 Schaltpunkt gelb gelb Pin 1 
 Batteriewarnung grau Anschluss an PLC 
 Messtaster „A“ EIN/AUS rosa Anschluss an PLC 
 GND 0V blau GND Fanuc-Steuerung 
 GND 0V rot GND Fanuc-Steuerung 
 Schirm 
 

 
Fanuc Ordinary Skip 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC weiß VDC Fanuc-Steuerung 
 GND 0V braun GND Fanuc-Steuerung 
 nicht Betriebsbereit grün Anschluss an PLC 
 Schaltpunkt gelb Anschluss an X4.7 
 Batteriewarnung grau Anschluss an PLC 
 Messtaster „A“ EIN/AUS rosa Anschluss an PLC 
 GND 0V blau GND Fanuc-Steuerung 
 GND 0V rot GND Fanuc-Steuerung 
 Schirm    
 

Orientierungsnase 

Hinweis: 
Durch den längeren 
Abfragezyklus des 

Ordinary Skip 
können 

Messungenauigkeiten 
auftreten ! 

(siehe Seite 17) 

(siehe Seite 17) 

(siehe Seite 17) 

(siehe Seite 17) 



IRPT35.40 

>10VDC
max.1mA 
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Pin 1

Pin 2Pin 3 Pin 4 

Pin 6 Pin 5 Pin 8

Pin 7

9 

9, A, D, F 

0 

0 

3, 4, 5, 6 

„B“ 

IRT35.70 

Verbindungs-
kabel (6m) 
91.10-FA-UN 

Verbindungs-
kabel (2m) 
35.40-ST2-X13 

Anschluss an X13 

Verbindungskabel  
mit geradem Stecker und Litzen 
91.30-ST3 (3m) 
91.30-ST5 (5m) 
91.30-ST10 (10m) 
91.30-ST15 (15m) 
91.30-ST30 (30m)

Anschluss an 
High Speed Skip 

Siemens powerline: 
Verbindungskabel (2m) 
91.10-SI-UN, Anschluss an X121

Siemens solutionline: 
gelbe Litze direkt an 
X122, Pin 11 / X132, Pin 11

Anschluss an die Steuerung 
Tool Setter IRPT35.40 oder Tool Setter IRT35.70  

 - Bidirekte Betriebsart - 
 

Verbindungskabel: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Pin 1 VDC 12-32 Volt DC (max.100mA) weiß 
 Pin 2 GND 0V  braun 
 Pin 3 nicht Betriebsbereit (max.40mA) grün 
 Pin 4 Schaltpunkt (max.40mA) gelb 
 Pin 5 Batteriewarnung (max.40mA) grau 
 Pin 6 GND 0V  rosa 
 Pin 7 Tool Setter „B” EIN/AUS blau 
 Pin 8 GND 0V  rot 
 Gehäuse – Schirm 
 

Heidenhain-Steuerung, Anschluss X13 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC weiß weiß Pin 4 
 GND 0V braun braun Pin 2 
 nicht Betriebsbereit grün grün Pin 1 
 Schaltpunkt gelb gelb Pin 9 
 Batteriewarnung grau Anschluss an PLC 
 GND 0V rosa braun Pin 2 
 Tool Setter „B“ EIN/AUS blau Anschluss an PLC 
 GND 0V rot braun Pin 2 
 Schirm   transparent Gehäuse 
 

Siemens-Steuerung 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC weiß VDC Siemens-Steuerung 
 GND 0V braun GND Siemens-Steuerung 
 nicht Betriebsbereit grün Anschluss an PLC schwarz 
 Schaltpunkt gelb orange 
 Batteriewarnung grau Anschluss an PLC 
 GND 0V rosa  GND Siemens-Steuerung 
 Tool Setter „B“ EIN/AUS blau Anschluss an PLC 
 GND 0V rot GND Siemens-Steuerung 
 Schirm 
 

Fanuc High Speed Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC weiß VDC Fanuc-Steuerung 
 GND 0V braun GND Fanuc-Steuerung 
 nicht Betriebsbereit grün Anschluss an PLC 
 Schaltpunkt gelb gelb Pin 1 
 Batteriewarnung grau Anschluss an PLC 
 GND 0V rosa GND Fanuc-Steuerung 
 Tool Setter „B“ EIN/AUS blau Anschluss an PLC 
 GND 0V rot GND Fanuc-Steuerung 
 Schirm 
 

Fanuc Ordinary Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC weiß VDC Fanuc-Steuerung 
 GND 0V braun GND Fanuc-Steuerung 
 nicht Betriebsbereit grün Anschluss an PLC 
 Schaltpunkt gelb Anschluss an X4.7 
 Batteriewarnung grau Anschluss an PLC 
 GND 0V rosa GND Fanuc-Steuerung 
 Tool Setter „B“ EIN/AUS blau Anschluss an PLC 
 GND 0V rot GND Fanuc-Steuerung 
 Schirm    
 

Orientierungsnase 

oder 

Hinweis 
Durch den längeren 
Abfragezyklus des 

Ordinary Skip 
können 

Messungenauigkeiten 
auftreten ! 

(siehe Seite 17) 

(siehe Seite 17) 

(siehe Seite 17) 

(siehe Seite 17) 



35.40-PU1b 

41-1244-842-4

31-1134-732-3

21-1024-622-2

11-914-512-1

A2-14 

A1-13 

41-1244-842-4

31-1134-732-3

21-1024-622-2

11-914-512-1

A2-14 

A1-13 
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31-11
11-9
21-10

22-2
12-1
24-6
34-7
14-5

31-11
11-9
21-10

22-2
12-1

24-6
34-7
14-5

0 

0 

IRPT35.40               IRT35.70 

„B“ 

Tool Setter „B“ 
Anschluss 

an X13

Messtaster 
Anschluss 

an X12

Verbindungskabel 91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Verbindungs-
kabel (2m) 
91.40-ST2-X12 

4-fach Relais 24VDC 
#3550 

Tool Setter „B“ 
Anschluss 

an X121/X5

Messtaster 
Anschluss 

an X121/X10

Verbindungskabel 91.30- ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

4-fach Relais 24VDC 
#3550 

Verbindungs-
kabel (2m) 
35.40-ST2-X13 

Siemens powerline: 
Verbindungskabel (2m) 91.10-SI-UN 
Messtaster  Anschluss an X121 / X10 
Tool Setter „B“  Anschluss an X121 / X5

Siemens solutionline: 
Messtaster  12-1 direkt an X122, Pin 11 
Tool Setter „B“  14-5 direkt an X132, Pin 11

 Anschluss an die Steuerung 
 - Infrarot-Messtaster IRTP25.44 / IRP25.41 / IRP25.10/ IRP32.00 und  
 Tool Setter IRPT35.40 oder IRT35.70  
 - Monodirekte Betriebsart - 
 
 
 
 
 
Heidenhain-Steuerung, Anschluss X12,X13 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC weiß weiß Pin 5 
 GND 0V braun braun Pin 8 
 nicht Betriebsbereit grün 
 Schaltpunkt gelb 
 Batteriewarnung grau grau Pin 7 
 GND 0V rosa GND Pin 3 
 Tool Setter „B“ EIN/AUS blau  Pin 10 
 Temperaturmesswert rot 
 Schirm 
 
 GND (braun Pin 8) 
  
 
  
  
  
 nicht Betriebsbereit grün 
 Schaltpunkt Messtaster gelb 
 nicht Betriebsbereit grün Pin 1 
 VDC 15V weiß Pin 4 
 Schaltpunkt Tool Setter „B“ gelb Pin 9 
 
 
 24VDC M-Code Tool Setter “B” ON (LOW to HIGH) 
 GND 0V 
 
 
 
Siemens-Steuerung 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC weiß VDC Siemens-Steuerung 
 GND 0V braun GND Siemens-Steuerung 
 nicht Betriebsbereit grün 
 Schaltpunkt gelb 
 Batteriewarnung grau an PLC 
 GND 0V rosa GND schwarz 
 Tool Setter „B“ EIN/AUS blau orange 
 Temperaturmesswert rot 
 Schirm 
 
  GND Siemens-Steuerung 
  
 
  
  
  
 Schaltpunkt Messtaster 
 nicht Betriebsbereit  an PLC 
 nicht Betriebsbereit  an PLC 
 VDC Siemens-Steuerung 
 Schaltpunkt Tool Setter „B“ orange 
 GND Siemens-Steuerung schwarz 

 
 24VDC M-Code Tool Setter „B“ ON (LOW to HIGH) 
 GND 0V 
 
 

oder 

(siehe Seite 17) 

(siehe Seite 17) 

Achtung! 
Bei Verwendung des Temperatur-Messtasters IRTP25.44 
muss die rote Litze (Pin 8), wie auf Seite 14 dargestellt, 

angeschlossen werden! 



35.40-PU1b 
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9, A, D, F 

IRPT35.40               IRT35.70 

„B“ 

3, 4, 5, 6 

5 3 1

5 3 1

Verbindungs-
kabel (6m) 
91.10-FA-UN 

Anschluss an 
High Speed Skip 

Verbindungskabel 91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Verbindungskabel 91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Anschluss an 
High Speed Skip 

 Anschluss an die Steuerung 
 Infrarot-Messtaster IRTP25.44 / IRP25.41 / IRP25.10 / IRP32.00 und 
 Tool Setter IRPT35.40 oder IRT35.70 
 - Monodirekte Betriebsart - 
 
 
 
 
 
Fanuc High Speed Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC weiß VDC Fanuc-Steuerung 
 GND 0V braun GND Fanuc-Steuerung 
 nicht Betriebsbereit grün Anschluss an PLC 
 Schaltpunkt gelb gelb Pin 1 
 Batteriewarnung grau Anschluss an PLC 
 GND 0V rosa GND Fanuc-Steuerung 
 Tool Setter „B“ EIN/AUS blau M-Code Tool Setter „B“ EIN 
 Temperaturmesswert rot GND Fanuc-Steuerung 
 Schirm 
 
 GND Fanuc-Steuerung 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Fanuc Ordinary Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC weiß VDC Fanuc-Steuerung 
 GND 0V braun GND Fanuc-Steuerung 
 nicht Betriebsbereit grün Anschluss an PLC 
 Schaltpunkt gelb Anschluss an X4.7 
 Batteriewarnung grau Anschluss an PLC 
 GND 0V rosa GND Fanuc-Steuerung 
 Tool Setter „B“ EIN/AUS blau M-Code Tool Setter „B“ EIN 
 Temperaturmesswert rot GND Fanuc-Steuerung 
 Schirm 
 
 GND Fanuc-Steuerung 
 
 
 
 
 
 

oder 

Hinweis 
Durch den längeren Abfragezyklus des Ordinary 
Skip können Messungenauigkeiten auftreten ! 

(siehe Seite 17) 

12-Bit Analoges Eingangsmodul AAD04A 
Typ: A03B-0819-C051 (-20mA…20mA)

Achtung 
Analoges Eingangsmodul wird nur bei 
Verwendung des Temperatur-Messtasters 
IRTP25.44 benötigt !  
Anschlüsse wie gestrichelt dargestellt! 

12-Bit Analoges Eingangsmodul AAD04A 
Typ: A03B-0819-C051 (-20mA…20mA)

(siehe Seite 17) 

Achtung 
Analoges Eingangsmodul wird nur bei 
Verwendung des Temperatur-Messtasters 
IRTP25.44 benötigt !  
Anschlüsse wie gestrichelt dargestellt! 



41-1244-842-4

31-1134-732-3

21-1024-622-2

11-914-512-1

A2-14 

A1-13 

41-1244-842-4

31-1134-732-3

21-1024-622-2

11-914-512-1

A2-14 

A1-13 
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31-11
11-9
21-10

22-2
12-1
32-3
24-6
44-8

31-11
11-9
21-10

22-2
12-1

24-6
44-8
14-5

41-12

14-5

41-12

32-3

                                   „B“ 
 
 
„A“ 

0 

0 

IRPT35.40                      IRT35.70 

Toolsetter „B“ 
Anschluss an X13 

Messtaster „A“ 
Anschluss 

an X12 

Verbindungs-
kabel (2m) 
91.40-ST2-X12 

4-fach Relais 24 VDC 
#3550 

Toolsetter „B“ 
Anschluss 

an X121/X5

Messtaster „A“ 
Anschluss 

an X121/X10 

4-fach Relais 24VDC 
#3550 

Verbindungs-
kabel (2m) 
35.40-ST2-X13 

Siemens powerline: 
Verbindungskabel (2m) 91.10-SI-UN 
Messtaster Anschluss an X121 / X10 
Tool Setter „B“ Anschluss an X121 / X5

Siemens solutionline: 
Messtaster  12-1 direkt an X122, Pin 11 
Tool Setter „B“  14-5 direkt an X132, Pin 11 

Verbindungskabel 91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Verbindungskabel 91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Anschluss an die Steuerung 
 Infrarot-Messtaster IRP40.01 und  

Tool Setter IRPT35.40 oder IRT35.70  
- Bidirekte Betriebsart - 

  
 
 
 
 
Heidenhain-Steuerung, Anschluss X12, X13 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC weiß weiß Pin 5 
 GND 0V braun braun Pin 8 
 nicht Betriebsbereit grün 
 Schaltpunkt gelb 
 Batteriewarnung grau grau Pin 7 
 Messtaster „A“ EIN/AUS rosa  Pin 3 
 Tool Setter „B“ EIN/AUS blau  Pin 10 
 GND 0V rot  Pin 4 
 Schirm 
 

GND (braun Pin 8) 
 
 
  
  
  
 nicht Betriebsbereit grün 
 Schaltpunkt  „A“ gelb 
 Taster „A“ EIN/AUS rosa 
 nicht Betriebsbereit grün Pin 1 
 VDC 15V weiß Pin 4 
 Schaltpunkt Tool Setter „B“ gelb Pin 9 
 
 24VDC M-Code Toolsetter “B” EIN (LOW to HIGH) 
 GND 0V 
 
 
 
Siemens-Steuerung 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC weiß VDC Siemens-Steuerung 
 GND 0V braun GND Siemens-Steuerung 
 nicht Betriebsbereit grün 
 Schaltpunkt gelb 
 Batteriewarnung grau an PLC 
 Messtaster „A“ EIN/AUS rosa  schwarz 
 Tool Setter „B“ EIN/AUS blau orange 
 GND 0V rot 
 Schirm 
 

GND Siemens-Steuerung 
 
 
  
  
  
 Schaltpunkt Messtaster „A“ 
 nicht Betriebsbereit  an PLC 
 nicht Betriebsbereit  an PLC 
 VDC Siemens-Steuerung 
 Schaltpunkt Tool Setter „B“ orange 
 GND Siemens-Steuerung schwarz 

 
 24VDC M-Code Toolsetter “B” EIN (LOW to HIGH) 
 GND 0V 
 
 24VDC M-Code Messtaster ”A” EIN (LOW to HIGH) 
 

oder 

(siehe Seite 17) 

(siehe Seite 17) 
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„A“ 

9, A, D, F 

„B“ 

IRPT35.40                     IRT35.70 

3, 4, 5, 6 

Verbindungs-
kabel (6m) 
91.10-FA-UN 

Anschluss an 
High Speed Skip 

Anschluss an 
High Speed Skip 

Verbindungskabel 91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Verbindungskabel 91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Anschluss an die Steuerung 
 Infrarot-Messtaster IRP40.01 und Tool Setter IRPT35.40 oder IRT35.70  
 - Bidirekte Betriebsart - 
 
 
 
 
 
 
Fanuc High Speed Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC weiß VDC Fanuc-Steuerung 
 GND 0V braun GND Fanuc-Steuerung 
 nicht Betriebsbereit grün Anschluss an PLC 
 Schaltpunkt gelb gelb Pin 1 
 Batteriewarnung grau Anschluss an PLC 
 Messtaster „A“ EIN/AUS rosa M-Code Messtaster „A“ EIN 
 Tool Setter „B“ EIN/AUS blau M-Code Tool Setter „B“ EIN 
 GND 0V rot GND Fanuc-Steuerung 
 Schirm 
 
 
 
Fanuc Ordinary Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC weiß VDC Fanuc-Steuerung 
 GND 0V braun GND Fanuc-Steuerung 
 nicht Betriebsbereit grün Anschluss an PLC 
 Schaltpunkt gelb Anschluss an X4.7 
 Batteriewarnung grau Anschluss an PLC 
 Messtaster „A“ EIN/AUS rosa M-Code Messtaster „A“ EIN 
 Tool Setter „B“ EIN/AUS blau M-Code Tool Setter „B“ EIN 
 GND 0V rot GND Fanuc-Steuerung 
 Schirm 
 

oder 

Hinweis 
Durch den längeren Abfragezyklus des Ordinary Skip können 

Messungenauigkeiten auftreten ! 

(siehe Seite 17) 

(siehe Seite 17) 
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0 

0 

5°C =  5mA  = 2,5V 
50°C =  14mA = 7,0V 
∆1°C =  ∆0,2mA = ∆100mV 

2
3

Verbindungskabel (2m) 
91.40-ST2-X12 

Anschluss 
an X12 

Verbindungskabel 91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Siemens powerline: 
Verbindungskabel (2m) 
91.10-SI-UN 
Anschluss an X121

 
Siemens solutionline: 
gelbe Litze direkt an 
X122, Pin 11 / X132, Pin 11

Verbindungskabel  
91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30

Analoges Elektronikmodul (4…20mA) 
2AI I 2WIRE ST 
Siemens Best.Nr.: 6ES7134-4GB01-0AB0 
an dezentraler Peripherie ET200S 

 Anschluss an die Steuerung 
 Temperatur-Messtaster IRTP25.44  

- Monodirekte Betriebsart - 
 
 
 
 
 
 
 
Heidenhain-Steuerung, Anschluss X12 
- Messzyklen für Heidenhain-Steuerung auf Anfrage - 
 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC weiß weiß Pin 5 
 GND 0V braun braun Pin 8 
 nicht Betriebsbereit grün grün Pin 3 
 Schaltpunkt gelb gelb Pin 10 
 Batteriewarnung grau grau Pin 7 
 GND 0V rosa braun Pin 8 
 GND 0V blau braun Pin 8 
 Temperaturmesswert rot 
 Schirm    transparent Gehäuse 
 
 
 
 X48 TNC Analog Eingang (-10…+10V) 

 
GND Heidenhain-Steuerung 
 
VDC Heidenhain-Steuerung 
 
GND Heidenhain-Steuerung 

 
 
 

GND Heidenhain-Steuerung 
 
 
Siemens-Steuerung 
- Messzyklen für Siemens-Steuerung auf Anfrage - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC weiß VDC Siemens-Steuerung 
 GND 0V braun GND Siemens-Steuerung 
 ERROR grün Anschluss an PLC schwarz 
 Schaltpunkt gelb orange 
 Batteriewarnung grau Anschluss an PLC 
 GND 0V rosa GND Siemens-Steuerung 
 GND 0V blau GND Siemens-Steuerung 
 Temperaturmesswert rot 
 Schirm  
 
 

 GND Siemens-Steuerung 
 

Signal Konverter 
0…20mA / 0…10V 

#4069 

(siehe Seite 17) 

(siehe Seite 17) 
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IRR91.40 VDC (Pin 1) 

GND (Pin 2) 

max. 40mA electronic 
Fuse 

15 

IRR91.40 VDC (Pin 1) 

GND (Pin 2) 

max. 1mA

IRR91.40 

current source 

A/D-converter of machine control 

Shunt 
max. 600 Ohm 

Pin 8 
5-14mA 

Ausgangsbeschaltung, Pin 3 + 4 + 5 
 

Beschaltung für Ausgänge: 
• Pin 3 = Nicht Betriebsbereit 
• Pin 4 = Schaltpunkt 
• Pin 5 = Batteriewarnung 
 
 
 
 
Low <= GND + 1V 
High >= VDC - 2V 

 
 
Eingangsbeschaltung, Pin 6 + 7 
 

Beschaltung für Eingänge: 
• Pin 6 = Messtaster A EIN/AUS 
• Pin 7 = Messtaster B EIN/AUS 
 
 
 
 
 
Low < 3V 
High > 10V 

 
Ausgangsbeschaltung, Temperaturmessung Pin 8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Internes 
Signal Eingang CNC

Ausgang CNC 

Internes 
Signal 

Internes 
Signal Eingang CNC 
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ON

OFF

0V 

>10VDC 

0V 

>10VDC 

ON

OFF
<1,5s

Temperature 
Probe 
IRTP25.44 

<1s

<1s

°C

mA
0
5

50

0 5 14 
Output pin 8 

Te
m

pe
ra

tu
re

 

∆ 1°C 

0,2mA = ∆1°C 

8

20

IRP40.01 IRPT35.40 IRT35.70 

Messtaster bzw. Tool Setter aktivieren 
  - Bidirekte Betriebsart - 
 
 
 
 
 
Signal von Steuerung 
Messtaster EIN/AUS 
an Pin 6 
 
Messtaster 
IRP40.01 
 
 
 
 
 
 
Signal von Steuerung 
Tool Setter EIN/AUS 
an Pin 7 
 
Tool Setter 
IRPT35.40 
IRT35.70 
 
 
Temperatur messen 
 
 
 Pin 8 Messwert rot 
 Messbereich:  5-50°C (5-14mA) 
  41-122°F 
 Empfindlichkeit:  ∆1°C = 0,2mA 
  ∆1°F = 0,111mA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wartezeit zwischen dem Umschalten 
≥1,5s 

Temperaturberechnung 
x mA * 5 °C/ mA -20°C = Temperatur in °C 
x mA * 9 °F/ mA -4°F = Temperatur in °F 

Batterielevel > BATTERIEWARNUNG 
<1,5s 
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max.32mA 

Einstellung bei 
Auslieferung 

Signalverknüpfung 
Signalverknüpfung ist aktiv, 
wenn an Pin 8 >10VDC (HIGH) anliegt: 

 „NICHT BETRIEBSBEREIT“ bewirkt „SCHALTPUNKT“ 
 „BATTERIEWARNUNG“ bewirkt „SCHALTPUNKT“ 

 
 
 Pin 8 rot >10VDC (HIGH) 
 
 
 
Die Signalverknüpfung ist empfehlenswert, wenn eine getrennte Überwachung 
von „BETRIEBSBEREIT“ oder „BATTERIEWARNUNG“ mit der Maschinensteuerung 
nicht möglich ist. 
 
 
ACHTUNG: 
Bei Signalverknüpfung ist eine Temperaturmessung nicht möglich ! 
 
 
 
Ausgangssignale 

Achtung ! 
Zum Wechseln der Schalterstellung immer  
Kabel abstecken oder Maschine ausschalten ! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Schaltpunkt Nicht 

Betriebsbereit
Batterie-
warnung Steuerung 

Alle Ausgangssignale Push-Pull:  LOW <= GND+1,2V; HIGH >= VDC-2V 
0 HIGH  LOW HIGH  LOW HIGH  LOW Heidenhain / Siemens 
1 HIGH  LOW HIGH  LOW LOW  HIGH  
2 HIGH  LOW LOW  HIGH LOW  HIGH  
3 LOW  HIGH LOW  HIGH LOW  HIGH Fanuc Ordinary Skip 
4 LOW  HIGH LOW  HIGH HIGH  LOW Fanuc Ordinary Skip 
5 LOW  HIGH HIGH  LOW HIGH  LOW Fanuc Ordinary Skip 
6 LOW  HIGH HIGH  LOW LOW  HIGH Fanuc Ordinary Skip 
7 HIGH  LOW LOW  HIGH HIGH  LOW  
 HIGH=3,9-5,4V  

8 LOW  HIGH HIGH  LOW HIGH  LOW  
9 HIGH  LOW HIGH  LOW LOW  HIGH Fanuc High Speed Skip
A HIGH  LOW LOW  HIGH LOW  HIGH Fanuc High Speed Skip
B LOW  HIGH LOW  HIGH LOW  HIGH  
C LOW  HIGH LOW  HIGH HIGH  LOW  
D HIGH  LOW HIGH  LOW HIGH  LOW Fanuc High Speed Skip
E LOW  HIGH HIGH  LOW LOW  HIGH  
F HIGH  LOW LOW  HIGH HIGH  LOW Fanuc High Speed Skip
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high 

low 

10с 

1,5s 

Signaldiagramm 
 - Bidirekte Betriebsart - 
 
 

Beispiel für Schalterstellung „0“ (Heidenhain / Siemens) 
 
 

 

 Signaldiagramm 
 - Monodirekte Betriebsart - 
 
 
 

Beispiel für Schalterstellung „0“ (Heidenhain / Siemens) 
 
 

 1 2 3 4 4.1 5 6 7

Empfangenes 
Signal 

IR-Empfänger 
AUS 

IR-Empfänger 
AN 

Taster in Spindel 
(AN) Taster ausgelenkt 

nicht 
Betriebsbereit 
+ ausgelenkt 

Batteriewarnung nicht 
Betriebsbereit 

Taster aus der 
Spindel (AUS) 

SCHALTPUNKT --- HIGH HIGH LOW LOW 
gespeichert 

HIGH HIGH HIGH 

NICHT 
BETRIEBSBEREIT --- LOW HIGH HIGH LOW HIGH LOW LOW 

BATTERIE-
WARNUNG --- HIGH HIGH HIGH HIGH LOW 

 
HIGH HIGH 

rot  •   • •blinkend • • 

grün   • 
     LED 

Anzeige 
orange    •     

 

 1 2 3 4 5 5.1 6 7 8 9

Empfangenes 
Signal 

IR-Empfänger 
AUS 

IR-Empfänger 
AN 

Einschalt-
vorgang 

Messtaster 
AN 

Taster 
ausgelenkt 

nicht 
Betriebsbereit 
+ ausgelenkt 

Batterie-
warnung 

nicht 
Betriebsbereit 

Ausschalt-
vorgang 

Messtaster 
AUS 

SCHALTPUNKT --- HIGH HIGH HIGH LOW LOW 
gespeichert

HIGH HIGH HIGH HIGH 

NICHT 
BETRIEBSBEREIT --- LOW LOW HIGH HIGH LOW HIGH LOW HIGH LOW 

BATTERIE-
WARNUNG --- HIGH HIGH HIGH HIGH HIGH LOW 

 
HIGH HIGH HIGH 

Pin 6 
Messtaster EIN 
oder 
Pin 7 
Toolsetter EIN 

     

 

    

rot  •     •blinkend  •blinkend  • • 

grün   •blinkend • 
 •blinkend  •blinkend •blinkend  LED 

Anzeige 
orange     •      
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Lieferumfang, Ersatzteile und Zubehör 
Lieferumfang 
Bestellnummer Bezeichnung  

91.40-RX/TX Infrarot Empfänger IRR91.40 
mit Abblasschraube M4 

 
#3186  

Ersatzteile 
Bestellnummer Bezeichnung  

#3186 Abblasschraube M4  

#0899 Mutter DIN934 M4  

#0031 O-Ring 14x1,5 Viton  

#3470 Kabelschutz (1m)  

#3550 4-fach Relais 24VDC  

91.30-DS Dreh-Schwenkhalter  

#0852 Mutter DIN934 M5  

#3478 Federring  

#2013 Scheibe  

#3276 Zylinderschraube DIN912 M4x8  

#3602 Zylinderschraube DIN912 M5x35  

#3600 Flachdichtung (Viton)  

#4069 Signalkonverter  

91.30-M Montagewinkel  

 

Verbindungskabel 
Bestellnummer Bezeichnung  

91.30-ST3 Verbindungskabel (3m)  
mit geradem Stecker und Litzen   

91.30-ST5 Verbindungskabel (5m)  
mit geradem Stecker und Litzen   

91.30-ST10 Verbindungskabel (10m)  
mit geradem Stecker und Litzen   

91.30-ST15 Verbindungskabel (15m)  
mit geradem Stecker und Litzen   

91.30-ST30 Verbindungskabel (30m) mit geradem Stecker und Litzen   
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Lieferumfang, Ersatzteile und Zubehör 
Verbindungskabel 
Bestellnummer Bezeichnung  

91.30-ST15-W Verbindungskabel (15m) mit 90° Stecker und Litzen   

91.30-W/G Adapterkabel (0,3m) mit 90° Stecker und geradem Stecker   

91.30-EXT10 Verlängerungskabel (10m) mit geraden Steckern   

91.30-EXT30 Verlängerungskabel (30m) mit geraden Steckern   

91.40-ST10-X12-MONO Verbindungskabel (10m) mit geradem Stecker und  
15pol. Stecker für Heidenhain-Steuerung, Anschluss X12  

91.40-ST15-X12-MONO Verbindungskabel (15m) mit geradem Stecker und  
15pol. Stecker für Heidenhain-Steuerung, Anschluss X12  

91.40-ST10-X12-BIDI Verbindungskabel (10m) mit geradem Stecker und  
15pol. Stecker für Heidenhain-Steuerung, Anschluss X12  

91.40-ST2-X12 Verbindungskabel (2m) mit Litzen und  
15pol. Stecker für Heidenhain-Steuerung, Anschluss X12  

35.40-ST2-X13 Verbindungskabel (2m) mit Litzen und  
9pol. Stecker für Heidenhain-Steuerung, Anschluss X13  

91.10-SI-UN Verbindungskabel (2m)  
mit Litzen und Stecker für Siemens-Steuerung  

91.10-FA-UN Verbindungskabel (6m) 
mit Litzen und Stecker für Fanuc High Speed Skip  

91.10-SE-UN Verbindungskabel (2m)  
mit Litzen und Stecker für Selca-Steuerung  

91.30-8/8-pole MONO Adapter für Heidenhain-Kabel #517376  
für Infrarot-Messtaster mit mechanischer Aktivierung  
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(Translation of the original operating instructions) 
 Page 
 
System Components, Technical Data, Dimensions 2 
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Infrared Receiver IRR91.40

Infrared Probe 
IRP32.00

Infrared Probes 
IRP25.10 
IRP25.41 

Infrared Receiver 
IRR91.40

Infrared Probe 
IRP40.01 
BIDIRECT 

Pick Up Tool Setter 
IRPT35.40 

BIDIRECT 

Temperature 
Probe 

IRTP25.44 

Tool Setter 
IRT35.70 
BIDIRECT 

System Components 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Technical Data Dimensions 
 
Receiving Angle: 100° 
 
Transmission Angle: 60° 
 
Signal evaluation: High Data Rate  
 
Energy supply: 12 - 32 VDC 
 max. 100mA 
 
Weight: 100g 
 
Temperature Range: Operating: 10° - 50°C 
 Storage:      5° - 70°C 
 
Material: Stainless steel 
 
Sealing: IP68: EN60529 
 IEC529 / DIN40050 
 plugged 
 
Mounting: Air-blow screw 
 M4 thread 
 
Connecting: Plug, 8 pin 
 M12x1 thread 
 Industry standard 
 
Acceleration tested: in ± X, Y, Z 
 50G for 7ms 
 5000 times 
Stressing in  
Resonance Frequency: Test passed 

Plug, 8 pin 
M12x1 thread 

O-Ring14x1.5 Viton  
#0031(2x) 

Air-blow screw M4
#3186 

Infrared Receiver: 
ON/OFF Range 
bi-direct ≤ 4.0m (13.1’) 
 

Infrared Probe: 
ON/OFF Range  
see operating instructions 
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IRP40.01 

IRR91.40 

IRPT35.40 

Probe A 

Tool Setter B 

IRR91.40 

IRTP25.44 

IRP25.41 

IRP25.10 

IRP32.00 

IRT35.70 

Bi-directional Mode 
- Measurement system activation by infrared signals - 

 
Probe / Tool Setter for bi-directional mode: 
Infrared Probe IRP40.01 
Pick Up Tool Setter IRPT35.40 
Infrared Tool Setter IRT35.70 
 
Measurement system switch ON: 
 Load probe into spindle / Position Tool Setter 
 Switch ON signal from machine control to  

infrared receiver 
 Infrared receiver switches measurement system ON  

by infrared signal 
 Measurement system transmits READY-signals to 

infrared receiver 
 Infrared receiver passes electrical READY-signal to 

machine control 
 Measurement system ready to work 

 
Measurement system switch OFF: 

 Switch OFF signal from machine control to  
infrared receiver 

 Infrared receiver switches measurement system OFF  
by infrared signal 

 Infrared receiver resets the electrical READY-signal 
 Put probe away in magazine / Remove Tool Setter 

 
Mono-directional Mode 
- Mechanical self activation of probe - 

 
 
 
 
 
 
Probes for mono-directional mode: 
Temperature Probe IRTP25.44 
Infrared Probe IRP25.41 
Infrared Probe IRP25.10 
Infrared Probe IRP32.00 
 
Probe switch ON: 
 Load probe into spindle 
 Probe switches ON by mechanical ON-OFF method: 

 AZ  Pull force at SK - pullstud 
 HSK  Switch ON mechanic into HSK 
 PS  Planswitch at HSK 
 WS  Cooling water or airblast 

Description of mechanical switch ON methods see 
current operating instructions  

 Probe transmitts READY-signal to infrared receiver 
 Infrared receiver passes electrical READY-signal to 

machine control 
 Probe ready to work 

 
Probe switch OFF: 
 Put probe away in magazine 
 Probe switches OFF by itself 
 Infrared receiver resets the electrical READY-signal 
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                       „B“ 
„A“ 

 Optical Indicator 
- Bi-directional mode -  
 
 
 Green flashing 1Hz: 

 Receiver transmits ON signal for probe “A” 
 No signals from probe “A” 

 

Green flashing 2Hz: 
 Receiver transmits ON signal for tool setter “B” 
 No signals from tool setter “B” 

 

Red-green flashing: 
 Receiver transmits OFF signal to probe or 

Toolsetter 
 

Red flashing: 
 Status: „LOW BATTERY“ 
 Measurement system transmits low battery 

warning 
 Change measurement system batteries ! 

 

Green: 
 Status: „READY“ 
 Receives signals from measurement system 

 

Orange: 
 Status: „PROBE“ 
 Stylus deflected 

 

Red: 
 Inactiv status after switch off measurement sytem 

 

Green-orange-red flashing: 
 Error: Pin 6 and Pin 7 „HIGH“ 
 Error: Short circuit of Pin 3, 4 or 5 
 Error: Signal transmission 

 
 
 
 Optical Indicator 
 - Mono-directional mode - 

Red: 
 Status: „ERROR“ 
 No signals from probe 
 Voltage supply of receiver OK 

 

Red flashing: 
 Status: „LOW BATTERY“ 
 Probe transmits low battery warning 
 Change probe batteries ! 

 

Green: 
 Status: „READY“ 
 Receives signals from probe 
 Signal transmission OK 

 

Orange: 
 Status: „PROBE“ 
 Stylus deflected 

 

Green-orange-red flashing: 
 Error: Short circuit of Pin 3, 4 or 5 
 During temperature measurement PIN 8 is not 

connected correctly. 
 Error: Signal transmission 

Signal LED 

Signal LED 
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Infrared Receiver IRR91.40
Mounting in Spindle Head 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mounting 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Maintenance 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nut DIN934 M4 
#0899 

Pneumatic tube ID 3mm (0.12“) (Festo PL-3) 
for cleaning class cover with compressed air 

Connecting cable Air-blow screw M4 
#3186 

M=2,0Nm (1,47 lbf.ft) 

Machine wall or spindle head 
1x bore ∅18 +0,05 (0.71“) 
1x bore ∅4.5 (0.18“) 

In case of extreme dirt: 
 Clean the glass cover 

from time to time using air-blow ! 

Cable protection, 
(1m/3.2’) 

#3470 

Spindle 

Screw outside ! 
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6 

360° 

55°

Mounting Bracket 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rotating/Pivoting Holder 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pneumatic tube ID 4mm (0.16“) (Festo PL-4) 
for cleaning class cover with compressed air 

2x Nut DIN934 M5 #0852 
2x Spring washer #3478 

2x Washer #2013 

Gasket (Viton) #3600 

2x Cap head screw DIN 912 M5x35 
#3602 
M=2,5Nm (1,84 lfb.ft) 

Rotating/Pivoting Holder 
incl. mounting material 
91.30-DS

Cap head screw  
DIN912 M4x8 
#3276 
M=2,0Nm (1,47 lbf.ft) 

Cap head screw M6 
with spring washer 
M=4,2Nm (3,09 lbf.ft)

Mounting bracket 
91.30-M 

bendable 



 
 

 

Infrared Receiver IRR91.40
Pin 1

Pin 2Pin 3 Pin 4 

Pin 6 Pin 5 Pin 8

Pin 7

7 

0 

0 

3, 4 ,5, 6 

9, A, D, F 

Connecting 
cable (6m/20’) 
91.10-FA-UN 

Connecting 
cable (2m/6.5’) 
91.40-ST2-X12 

Connection to X12 

Connecting cable  
with straight plug and strands 
91.30-ST3 (3m / 9.8’) 
91.30-ST5 (5m / 16.4’) 
91.30-ST10 (10m / 32’) 
91.30-ST15 (15m / 49’) 
91.30-ST30 (30m / 98’) 

Connection to 
High Speed Skip 

Siemens powerline: 
Connecting cable (2m/6.5’) 
91.10-SI-UN, Connection to X121 

Siemens solutionline: 
yellow wire direct to 
X122, Pin 11 / X132, Pin 11 

 Connection to Machine Controls 
 Infrared Probe IRP25.41 / IRP25.10 / IRP32.00 

- Mono-directional mode – 
-  

 Connecting cables: 
 
 
 
 
 
 
 
 Pin 1 VDC 12-32 Volt DC (max.100mA) white 
 Pin 2 GND 0V  brown 
 Pin 3 ERROR (max.40mA) green 
 Pin 4 PROBE (max.40mA) yellow 
 Pin 5 LOW BATTERY (max.40mA) grey 
 Pin 6 GND 0V  pink 
 Pin 7 GND 0V  blue 
 Pin 8 Temperature value analog red 
 Housing - Shield 
 

Heidenhain Controls, connection X12 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC white white Pin 5 
 GND 0V brown brown Pin 8 
 ERROR green green Pin 3 
 PROBE yellow yellow Pin 10 
 LOW BATTERY grey grey Pin 7 
 GND 0V pink brown Pin 8 
 GND 0V blue brown Pin 8 
 Temperature value red brown Pin 8 
 Shield   Transparent housing 
 

Siemens Controls 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC white VDC Siemens control 
 GND 0V brown GND Siemens control 
 ERROR green Connection to PLC black 
 PROBE yellow orange 
 LOW BATTERY grey Connection to PLC 
 GND 0V pink GND Siemens control 
 GND 0V blue GND Siemens control 
 Temperature value red GND Siemens control 
 Shield 
 

 
Fanuc High Speed Skip 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC white VDC Fanuc control 
 GND 0V brown GND Fanuc control 
 ERROR green Connection to PLC 
 PROBE yellow yellow Pin 1 
 LOW BATTERY grey Connection to PLC 
 GND 0V pink GND Fanuc control 
 GND 0V blue GND Fanuc control 
 Temperature value red GND Fanuc control 
 Shield 
 

 
Fanuc Ordinary Skip 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC white VDC Fanuc control 
 GND 0V brown GND Fanuc control 
 ERROR green Connection to PLC 
 PROBE yellow Connection to X4.7 
 LOW BATTERY grey Connection to PLC 
 GND 0V pink GND Fanuc control 
 GND 0V blue GND Fanuc control 
 Temperature value red GND Fanuc control 
 Shield    

Alignment slot 

Notice 
The longer 

scanning time of the 
Ordinary Skip can 
cause measuring 

inaccuracies !

(see page 17) 

(see page 17) 

(see page 17) 

(see page 17) 



>10VDC
max.1mA

IRP40.01 

 
 

 

Infrared Receiver IRR91.40
Pin 1

Pin 2Pin 3 Pin 4 

Pin 6 Pin 5 Pin 8

Pin 7

8 

9, A, D, F 

0 

0 

3, 4, 5, 6, 

„A“ 

Connecting 
cable (6m/20’) 
91.10-FA-UN 

Connecting 
cable (2m/6.5’) 
91.40-ST2-X12 

Connection to X12 

Connecting cable  
with straight plug and strands 
91.30-ST3 (3m / 9.8’) 
91.30-ST5 (5m / 16.4’) 
91.30-ST10 (10m / 32’) 
91.30-ST15 (15m / 49’) 
91.30-ST30 (30m / 98’) 

Connection to 
High Speed Skip 

Siemens powerline: 
Connecting cable (2m/6.5’) 
91.10-SI-UN, Connection to X121 

Siemens solutionline: 
yellow wire direct to 
X122, Pin 11 / X132, Pin 11 

Connection to Machine Controls 
 Infrared Probe IRP40.01 - 

- Bi-directional mode - 
Connecting cables: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Pin 1 VDC 12-32 Volt DC (max.100mA) white 
 Pin 2 GND 0V  brown 
 Pin 3 ERROR (max.40mA) green 
 Pin 4 PROBE (max.40mA) yellow 
 Pin 5 LOW BATTERY (max.40mA) grey 
 Pin 6 Probe “A” ON/OFF  pink 
 Pin 7 GND 0V  blue 
 Pin 8 GND 0V  red 
 Housing – Shield 
 

Heidenhain-Controls, connection X12 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC white white Pin 5 
 GND 0V brown brown Pin 8 
 ERROR green green Pin 3 
 PROBE yellow yellow Pin 10 
 LOW BATTERY grey grey Pin 7 
 Probe “A” ON/OFF pink pink Pin 4 
 GND 0V blue  brown Pin 8 
 GND 0V red  brown Pin 8 
 Shield   Transparent housing 
 

Siemens Controls 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC white VDC Siemens control 
 GND 0V brown GND Siemens control 
 ERROR green Connection to PLC black 
 PROBE yellow orange 
 LOW BATTERY grey Connection to PLC 
 Probe “A” ON/OFF pink Connection to PLC 
 GND 0V blue GND Siemens control 
 GND 0V red GND Siemens control 
 Shield 
 

Fanuc High Speed Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC white VDC Fanuc control 
 GND 0V brown GND Fanuc control 
 ERROR green Connection to PLC 
 PROBE yellow yellow Pin 1 
 LOW BATTERY grey Connection to PLC 
 Probe “A” ON/OFF pink Connection to PLC 
 GND 0V blue GND Fanuc control 
 GND 0V red GND Fanuc control 
 Shield 
 

 
Fanuc Ordinary Skip 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC white VDC Fanuc control 
 GND 0V brown GND Fanuc control 
 ERROR green Connection to PLC 
 PROBE yellow Connection to X4.7 
 LOW BATTERY grey Connection to PLC 
 Probe “A” ON/OFF pink Connection to PLC 
 GND 0V blue GND Fanuc control 
 GND 0V red GND Fanuc control 
 Shield    

Alignment slot 

Notice: 
The longer 

scanning time of the 
Ordinary Skip can 
cause measuring 

inaccuracies !

(see page 17) 

(see page 17) 

(see page 16) 

(see page 17) 



IRPT35.40 

>10VDC
max.1mA 

 
 

 

Infrared Receiver IRR91.40
Pin 1

Pin 2Pin 3 Pin 4 

Pin 6 Pin 5 Pin 8

Pin 7

9 

9, A, D, F 

0 

0 

3, 4, 5, 6 

„B“ 

IRT35.70 

Connecting 
cable (6m/20’) 
91.10-FA-UN 

Connecting 
cable (2m/6.5’) 
35.40-ST2-X13 

Connection 
to X13 

Connecting cable  
with straight plug and strands 
91.30-ST3 (3m / 9.8’) 
91.30-ST5 (5m / 16.4’) 
91.30-ST10 (10m / 32’) 
91.30-ST15 (15m / 49’) 
91.30-ST30 (30m / 98’)

Connection to 
High Speed Skip 

Siemens powerline: 
Connecting cable (2m/6.5’) 
91.10-SI-UN, Connection to X121 

Siemens solutionline: 
yellow wire direct to 
X122, Pin 11 / X132, Pin 11 

 Connection to Machine Controls 
Tool Setter IRPT35.40 or Tool Setter IRT35.70  
- Bi-directional mode -   

Connecting cables: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Pin 1 VDC 12-32 Volt DC (max.100mA) white 
 Pin 2 GND 0V  brown 
 Pin 3 ERROR (max.40mA) green 
 Pin 4 PROBE (max.40mA) yellow 
 Pin 5 LOW BATTERY (max.40mA) grey 
 Pin 6 GND 0V  pink 
 Pin 7 Tool Setter „B” ON/OFF blue 
 Pin 8 GND 0V  red 
 Housing – Shield 
 

Heidenhain Controls, connection X13 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC white white Pin 4 
 GND 0V brown brown Pin 2 
 ERROR green green Pin 1 
 PROBE yellow yellow Pin 9 
 LOW BATTERY grey Connection to PLC 
 GND 0V pink brown Pin 2 
 Tool Setter „B” ON/OFF blue Connection to PLC 
 GND 0V red brown Pin 2 
 Shield   Transparent housing 
 

Siemens Controls 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC white VDC Siemens control 
 GND 0V brown GND Siemens control 
 ERROR green Connection to PLC black 
 PROBE yellow orange 
 LOW BATTERY grey Connection to PLC 
 GND 0V pink GND Siemens control 
 Tool Setter „B” ON/OFF blue Connection to PLC 
 GND 0V red GND Siemens control 
 Shield 
 

 
Fanuc High Speed Skip 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC white VDC Fanuc control 
 GND 0V brown GND Fanuc control 
 ERROR green Connection to PLC 
 PROBE yellow yellow Pin 1 
 LOW BATTERY grey Connection to PLC 
 GND 0V pink GND Fanuc control 
 Tool Setter „B” ON/OFF blue Connection to PLC 
 GND 0V red GND Fanuc control 
 Shield 
 

 
Fanuc Ordinary Skip 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC white VDC Fanuc control 
 GND 0V brown GND Fanuc control 
 ERROR green Connection to PLC 
 PROBE yellow Connection to X4.7 
 LOW BATTERY grey Connection to PLC 
 GND 0V pink GND Fanuc control 
 Tool Setter „B” ON/OFF blue Connection to PLC 
 GND 0V red GND Fanuc control 
 Shield    

Alignment slot 

or 

Notice 
The longer 

scanning time of the 
Ordinary Skip can 
cause measuring 

inaccuracies !

(see page 17) 

(see page 17) 

(see page 17) 

(see page 17) 



35.40-PU1b 

41-1244-842-4

31-1134-732-3

21-1024-622-2

11-914-512-1

A2-14 

A1-13 

41-1244-842-4

31-1134-732-3

21-1024-622-2

11-914-512-1

A2-14 

A1-13 
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10 

31-11
11-9
21-10

22-2
12-1
24-6
34-7
14-5

31-11
11-9
21-10

22-2
12-1

24-6
34-7
14-5

0 

0 

IRPT35.40               IRT35.70 

„B“ 

Tool Setter „B“ 
connection 

to X13

Probe 
connection 

to X12

Connecting cable 91.30- ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Connecting 
cable (2m/6.5’) 
91.40-ST2-X12 

Tool Setter “B” 
connection 
to X121/X5

Probe 
connection 

to X121/X10

Connecting cable  
91.30- ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Connecting 
cable (2m/6.5’) 
35.40-ST2-X13 

Siemens powerline: 
Connecting cable (2m/6.5’) 91.10-SI-UN 
Probe  Connection to X121 / X10 
Tool Setter „B“ Connection to X121 / X5

Siemens solutionline: 
Probe   12-1 direct to X122, Pin 11 
Tool Setter „B“  14-5 direct to X132, Pin 11

4-way Relay 24VDC 
#3550 

4-way Relay 24VDC 
#3550 

 Connection to Machine Controls 
 Infrared Probe IRTP25.44 / IRP25.41 / IRP25.10 / IRP32.00 and 

Tool Setter IRPT35.40 or IRT35.70 – 
- Mono-directional mode - 

  
 
 
 
 
Heidenhain Controls, connection X12, X13 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC white white Pin 5 
 GND 0V brown brown Pin 8 
 ERROR green 
 PROBE yellow 
 LOW BATTERY grey grey Pin 7 
 GND 0V pink GND Pin 3 
 Tool Setter “B” ON/OFF blue  Pin 10 
 Temperature value red 
 Shield 
 
  GND (brown Pin 8) 
  
 
  
  
  
 ERROR green 
 PROBE Probe yellow 
 ERROR green Pin 1 
 VDC 15V white Pin 4 
 PROBE Tool Setter “B” yellow Pin 9 
 
 
 24VDC M-Code Tool Setter “B” ON (LOW to HIGH) 
 GND 0V 
 
 
 
Siemens Controls 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC white VDC Siemens control 
 GND 0V brown GND Siemens control 
 ERROR green 
 PROBE yellow 
 LOW BATTERY grey to PLC 
 GND 0V pink GND black 
 Tool Setter “B” ON/OFF blue orange 
 Temperature value red 
 Shield 
 
 GND Siemens control 
  
 
  
  
  
 PROBE Probe 
 ERROR  to PLC 
 ERROR  to PLC 
 VDC Siemens control 
 PROBE Tool Setter “B” orange 
 GND Siemens control black 

 
 24VDC M-Code Tool Setter “B” ON (LOW to HIGH) 
 GND 0V 
 

or 

(see page 17) 

(see page 17) 

Attention! 
When using the Temperature Probe IRTP25.44  

the red strand (Pin 8) has to be connected  
according to the description on page 14! 



35.40-PU1b 

 
 

 

Infrared Receiver IRR91.40
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9, A, D, F 

IRPT35.40               IRT35.70 

„B“ 

3, 4, 5, 6 

5 3 1

5 3 1

Connecting  
cable (6m/20’) 
91.10-FA-UN 

Connection to 
High Speed Skip 

Connecting cable 91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Connecting cable 91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

 Connection to Machine Controls 
 Infrared Probe IRTP25.44 / IRP25.41 / IRP25.10 / IRP32.00 and 

Tool Setter IRPT35.40 or IRT35.70  
 - Mono-directional mode - 
 
 
 
 
 
Fanuc High Speed Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC white VDC Fanuc control 
 GND 0V brown GND Fanuc control 
 ERROR green Connection to PLC 
 PROBE yellow yellow Pin 1 
 LOW BATTERY grey Connection to PLC 
 GND 0V pink GND Fanuc control 
 Tool Setter “B” ON/OFF blue M-Code Tool Setter “B” ON 
 Temperature value red GND Fanuc control 
 Shield 
 
 GND Fanuc control 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Fanuc Ordinary Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC white VDC Fanuc control 
 GND 0V brown GND Fanuc control 
 ERROR green Connection to PLC 
 PROBE yellow Connection to X4.7 
 LOW BATTERY grey Connection to PLC 
 GND 0V pink GND Fanuc control 
 Tool Setter “B” ON/OFF blue M-Code Tool Setter “B” ON 
 Temperature value red GND Fanuc control 
 Shield 
 
 GND Fanuc control 
 
 
 
 

or 

Notice 
The longer scanning time of the Ordinary Skip can 

cause measuring inaccuracies ! 

(see page 17) 

(see page 17) 

12-Bit analog input module AAD04A 
Type: A03B-0819-C051 (-20mA…20mA) 
 

12-Bit analog input module AAD04A 
Type: A03B-0819-C051 (-20mA…20mA) 

Attention 
Analog Input Module is just necessary 
when using the Temperature probe  
IRTP25.44!  
Connection as described! 

Attention 
Analog Input Module is just necessary 
when using the Temperature probe  
IRTP25.44!  
Connection as described! 



41-1244-842-4

31-1134-732-3

21-1024-622-2

11-914-512-1

A2-14 

A1-13 

41-1244-842-4

31-1134-732-3

21-1024-622-2

11-914-512-1

A2-14 

A1-13 
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31-11
11-9
21-10

22-2
12-1
32-3
24-6
44-8

31-11
11-9
21-10

22-2
12-1

24-6
44-8
14-5

41-12

14-5

41-12

32-3

                                   „B“ 
 
 
„A“ 

0 

0 

IRPT35.40                      IRT35.70 

Tool Setter „B“ 
connection to X13 

Probe „A“ 
connection 

to X12 

Connecting 
cable (2m/6.5’) 
91.40-ST2-X12 

4-way Relay 24VDC 
#3550 

Tool Setter „B“ 
connection 
to X121/X5

Probe „A“ 
connection 

to X121/X10 

Connecting 
cable (2m/6.5’) 
35.40-ST2-X13 

Siemens powerline: 
Connecting cable (2m/6.5’) 91.10-SI-UN 
Probe  Connection to X121 / X10 
Tool Setter „B“ Connection to X121 / X5

Siemens solutionline: 
Probe   12-1 direct to X122, Pin 11 
Tool Setter „B“  14-5 direct to X132, Pin 11 

4-way Relay 24VDC 
#3550 

Connecting cable 91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Connecting cable 91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Connection to Machine Controls 
 Infrared Probe IRP40.01 and  

Tool Setter IRPT35.40 or IRT35.70  
- Bi-directional mode - 

 
 
 
 
  
Heidenhain Controls, connection X12, X13 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC white white Pin 5 
 GND 0V brown brown Pin 8 
 ERROR green 
 PROBE yellow 
 LOW BATTERY grey grey Pin 7 
 Probe “A” ON/OFF pink  Pin 3 
 Tool Setter “B” ON/OFF blue  Pin 10 
 GND 0V red  Pin 4 
 Shield 
 
 GND (brown Pin 8) 
 
 
  
  
  
 ERROR green 
 PROBE Probe “A” yellow 
 Probe “A” ON/OFF pink 
 ERROR green Pin 1 
 VDC 15V white Pin 4 
 PROBE Tool Setter “B” yellow Pin 9 
 
 24VDC M-Code Tool Setter “B” ON (LOW to HIGH) 
 GND 0V 
 
 
 
Siemens Controls 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC white VDC Siemens control 
 GND 0V brown GND Siemens control 
 ERROR green 
 PROBE yellow 
 LOW BATTERY grey to PLC 
 Probe “A” ON/OFF pink  black 
 Tool Setter “B” ON/OFF blue orange 
 GND 0V red 
 Shield 
 
 GND Siemens control 
 
 
  
  
  
 PROBE Probe „A“ 
 ERROR  to PLC 
 ERROR  to PLC 
 VDC Siemens control 
 PROBE Tool Setter „B“ orange 
 GND Siemens control black 

 
 24VDC M-Code Toolsetter “B” ON (LOW to HIGH) 
 GND 0V 
 
 24VDC M-Code Probe “A” ON (LOW to HIGH) 

or 

(see page 17) 

(see page 17) 
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„A“ 

9, A, D, F 

„B“ 

IRPT35.40                     IRT35.70 

3, 4, 5, 6 

Connecting  
cable (6m/20’) 
91.10-FA-UN 

Connection to 
High Speed Skip 

Connection to 
High Speed Skip 

Connection to Machine Controls 
 Infrared Probe IRP40.01 and Tool Setter IRPT35.40 or IRT35.70  
 - Bi-directional mode - 
 
 
 
 
 
 
Fanuc High Speed Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC white VDC Fanuc control 
 GND 0V brown GND Fanuc control 
 ERROR green Connection to PLC 
 PROBE yellow yellow Pin 1 
 LOW BATTERY grey Connection to PLC 
 Probe “A” ON/OFF pink M-Code Probe “A” ON 
 Tool Setter “B” ON/OFF blue M-Code Tool Setter “B” ON 
 GND 0V red GND Fanuc control 
 Shield 
 
 
 
Fanuc Ordinary Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC white VDC Fanuc control 
 GND 0V brown GND Fanuc control 
 ERROR green Connection to PLC 
 PROBE yellow Connection to X4.7 
 LOW BATTERY grey Connection to PLC 
 Probe “A” ON/OFF pink M-Code Probe “A” ON 
 Tool Setter “B” ON/OFF blue M-Code Tool Setter “B” ON 
 GND 0V red GND Fanuc control 
 Shield 
 

 
 
 
 
 
 
 

or 

Notice 
The longer scanning time of the Ordinary Skip can cause  

measuring inaccuracies ! 

(see page 17) 

(see page 17) 

Connecting cable 91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Connecting cable 91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 
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Infrared Receiver IRR91.40

0 

0 

5°C =  5mA  = 2,5V 
50°C =  14mA = 7,0V 
∆1°C =  ∆0,2mA = ∆100mV 

2
3

Connection to X12 

Signal converter 
0…20mA / 0…10V 

#4069 

Analog electronic module (4…20mA) 
2AI I 2WIRE ST 
Siemens Order Nr.: 6ES7134-4GB01-0AB0 
Using Siemens I/O device ET200S 

Connecting cable
(2m/6.5’) 

91.40-ST2-X12 

Connecting cable  
91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30

 
Siemens solutionline: 
yellow wire direct to 
X122, Pin 11 / X132, Pin 11

Siemens powerline: 
Connecting cable 
(2m/6.5’) 91.10-SI-UN 
Connection at X121

Connecting cable  
91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30

 Connection to Machine Controls 
 Temperature Probe IRTP25.44 
 - Mono-directional mode - 
 
 
 
 
 
 
 
Heidenhain Controls, connection X12 
- Measurement cycles for Heidenhain controls upon request - 
 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC white white Pin 5 
 GND 0V brown brown Pin 8 
 ERROR green green Pin 3 
 PROBE yellow yellow Pin 10 
 LOW BATTERY grey grey Pin 7 
 GND 0V pink brown Pin 8 
 GND 0V blue brown Pin 8 
 Temperature value red 
 Shield    transparent housing 
 
 
 

X48 TNC Analog Input (-10…+10V) 
 
GND Heidenhain control 
 
VDC Heidenhain control 
 
GND Heidenhain control 
 
 
 
GND Heidenhain control 

 
 
Siemens Controls 
- Measurement cycles for Siemens upon request - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC white VDC Siemens control 
 GND 0V brown GND Siemens control 
 ERROR green Connection to PLC black 
 PROBE yellow orange 
 LOW BATTERY grey Connection to PLC 
 GND 0V pink GND Siemens control 
 GND 0V blue GND Siemens control 
 Temperature value red 
 Shield  
 
 
 GND Siemens control 
 
 
 
 
 
 

(see page 17) 

(see page 17) 



 
 

 

Infrared Receiver IRR91.40
IRR91.40 VDC (Pin 1) 

GND (Pin 2) 

max. 40mA electronic 
Fuse 

15 

IRR91.40 VDC (Pin 1) 

GND (Pin 2) 

max. 1mA

IRR91.40 

current source 

A/D-converter of machine control 

Shunt 
max. 600 Ohm 

Pin 8 
5-14mA 

Output Circuit, Pin 3 + 4 + 5 
 

Circuit for outputs: 
• Pin 3 = ERROR 
• Pin 4 = PROBE 
• Pin 5 = LOW BATTERY 
 
 
 
 
Low <= GND + 1V 
High >= VDC - 2V 

 
 
Input Circuit, Pin 6 + 7 
 

Circuit for inputs: 
• Pin 6 = Probe A ON/OFF 
• Pin 7 = Probe B ON/OFF 
 
 
 
 
 
Low < 3V 
High > 10V 

 
Output Circuit, Temperature Measuring Pin 8 
 
 
 
 
 
 
 

Input CNC

Output CNC

Internal 
signal 

Internal 
signal 

Input CNC
Internal 
signal 
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ON

OFF

0V 

>10VDC 

0V 

>10VDC 

ON

OFF
<1,5s

Temperature 
Probe 
IRTP25.44 

<1s

<1s

°C

mA
0
5

50

0 5 14 
Output pin 8 

Te
m

pe
ra

tu
re

 

∆ 1°C 

0,2mA = ∆1°C 

8

20

IRP40.01 IRPT35.40 IRT35.70 

Probe / Tool Setter Activation 
  - Bi-directional mode - 
 
 
 
 
 
Signal from control 
Probe ON/OFF 
to Pin 6 
 
Probe 
IRP40.01 
 
 
 
 
 
 
 
Signal from control 
Tool Setter ON/OFF 
to Pin 7 
 
Tool Setter 
IRPT35.40 
IRT35.70 
 
Temperature Measuring 
 
 
 Pin 8 Measurement value red 
 Measuring Range: 5-50°C (5-14mA) 
  41-122°F 
 Sensitivity:  ∆1°C = 0,2mA 
  ∆1°F = 0,111mA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Delay time between switch over 
≥1,5s 

Temperature calculation 
x mA * 5 °C/ mA -20°C = Temperature in °C 
x mA * 9 °F/ mA -4°F = Temperature in °F 

Battery level > LOW BATTERY 
<1,5s 
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Infrared Receiver IRR91.40

max.32mA 

Factory setting 

Signal Connection 
Signal connection is activ, 
if pin 8 >10VDC (HIGH): 

 „ERROR“ causes „PROBE“ 
 „LOW BATTERY“ causes „PROBE“ 

 
 
 Pin 8 red >10VDC (HIGH) 
 
 
 
Signal connection is recommended, 
if the machine control does not check 
ERROR or LOW BATTERY separately. 
 
 
Attention: 
In case of active signal connection, temperature measuring is not possible ! 
 
 
 
Output Signals 

Attention ! 
When changing switch position, 
unplug the receiver or switch of the machine ! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 PROBE ERROR LOW 

BATTERY Control 

all output signals level Push-Pull: LOW <= GND+1,2V; HIGH >= VDC-2V 
0 HIGH  LOW HIGH  LOW HIGH  LOW Heidenhain / Siemens 
1 HIGH  LOW HIGH  LOW LOW  HIGH  
2 HIGH  LOW LOW  HIGH LOW  HIGH  
3 LOW  HIGH LOW  HIGH LOW  HIGH Fanuc Ordinary Skip 
4 LOW  HIGH LOW  HIGH HIGH  LOW Fanuc Ordinary Skip 
5 LOW  HIGH HIGH  LOW HIGH  LOW Fanuc Ordinary Skip 
6 LOW  HIGH HIGH  LOW LOW  HIGH Fanuc Ordinary Skip 
7 HIGH  LOW LOW  HIGH HIGH  LOW  
 HIGH=3,9-5,4V  

8 LOW  HIGH HIGH  LOW HIGH  LOW  
9 HIGH  LOW HIGH  LOW LOW  HIGH Fanuc High Speed Skip
A HIGH  LOW LOW  HIGH LOW  HIGH Fanuc High Speed Skip
B LOW  HIGH LOW  HIGH LOW  HIGH  
C LOW  HIGH LOW  HIGH HIGH  LOW  
D HIGH  LOW HIGH  LOW HIGH  LOW Fanuc High Speed Skip
E LOW  HIGH HIGH  LOW LOW  HIGH  

F HIGH  LOW LOW  HIGH HIGH  LOW Fanuc High Speed Skip
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high 

low 

10с 

1,5s 

Signal Diagram 
 - Bi-directional mode - 
 
 

Example for switch position „0“ (Heidenhain / Siemens) 
 
 

 

 Signal Diagram 
 - Mono-directional mode - 
 
 
 

Example for switch position „0“ (Heidenhain / Siemens) 
 
 

 1 2 3 4 4.1 5 6 7

Received 
Signals 

Infrared Receiver 
Power OFF 

Infrared Receiver 
Power ON 

Probe in Spindle 
(ON) 

Stylus deflected 
PROBE STATUS 

ERROR 
during 

PROBE 
LOW BATTERY ERROR Probe out of 

spindle (OFF) 

PROBE STATUS --- HIGH HIGH LOW LOW 
stored 

HIGH HIGH HIGH 

ERROR --- LOW HIGH HIGH LOW HIGH LOW LOW 

LOW BATTERY --- HIGH HIGH HIGH HIGH LOW HIGH HIGH 

red  •   • •  flashing • • 

green   • 
     LED 

COLOR 
orange    •     

 1 2 3 4 5 5.1 6 7 8 9

Received Signals 
Infrared 
Receiver 

Power OFF 

Infrared 
Receiver 

Power ON 

Switching ON 
procedure Probe ON 

Stylus 
deflected 
PROBE  

ERROR 
during 

PROBE 

LOW 
BATTERY ERROR 

Switching 
OFF 

procedure 
Probe OFF 

PROBE STATUS --- HIGH HIGH HIGH LOW LOW 
stored 

HIGH HIGH HIGH HIGH 

ERROR --- LOW LOW HIGH HIGH LOW HIGH LOW HIGH LOW 

LOW BATTERY --- HIGH HIGH HIGH HIGH HIGH LOW HIGH HIGH HIGH 

Pin 6 
Probe ON 
or 
Pin 7 
Tool Setter ON 

     

 

    

red  •     •flashing  •flashing   • • 

green   •flashing • 
 •flashing  •flashing •flashing  LED 

COLOR 
orange     •      
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Infrared Receiver IRR91.40
Delivery Contents, Spare Parts, Accessories 
Delivery Contents 
Order Number Description  

91.40-RX/TX Infrared Receiver IRR91.40 
with air blow screw M4 

 
#3186  

Spare Parts 
Order Number Description  

#3186 Air-blow screw M4  

#0899 Nut DIN934 M4  

#0031 O-Ring 14x1,5 Viton  

#3470 Cable protection (1m/3.2')  

#3550 4-way Relay 24VDC  

91.30-DS Rotating/Pivoting holder  

#0852 Nut DIN934 M5  

#3478 Spring washer  

#2013 Washer  

#3276 Cap head screw DIN912 M4x8  

#3602 Cap head screw DIN912 M5x35  

#3600 Gasket (Viton)  

#4069 Signal converter  

91.30-M Mounting bracket  

 

Connecting Cables 
Order Number Description  

91.30-ST3 Connecting cable (3m/9.8')  
with straight plug and strands  

91.30-ST5 Connecting cable (5m/16.4’)  
with straight plug and strands  

91.30-ST10 Connecting cable (10m/32’)  
with straight plug and strands   

91.30-ST15 Connecting cable (15m/49’)  
with straight plug and strands   

91.30-ST30 Connecting cable (30m/98’)  
with straight plug and strands  
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Delivery Contents, Spare Parts, Accessories 
Connecting Cables 
Order Number Description  

91.30-ST15-W Connecting cable (15m/49') with 90°plug and strands  

91.30-W/G Adapter cable (0.3m/1') with 90°plug and straight plug  

91.30-EXT10 Extension cable (10m/32') with straight plugs  

91.30-EXT30 Extension cable (30m/98') with straight plugs  

91.40-ST10-X12-MONO Connecting cable (10m/32') with straight plug and 15-pin plug 
for Heidenhain control, connection X12  

91.40-ST15-X12-MONO Connecting cable (15m/49') with straight plug and 15-pin plug 
for Heidenhain control, connection X12  

91.40-ST10-X12-BIDI Connecting cable (10m/32') with straight plug and 15-pin plug 
for Heidenhain control, connection X12  

91.40-ST2-X12 Connecting cable (2m/6.5') with strands and 15-pin plug  
for Heidenhain control, connection X12  

35.40-ST2-X13 Connecting cable (2m/6.5') with strands and 9-pin plug  
for Heidenhain control, connection X13  

91.10-SI-UN Connecting cable (2m/6.5')  
with strands and plug for Siemens control  

91.10-FA-UN Connecting cable (6m/20’) 
with strands and plug for Fanuc High Speed Skip  

91.10-SE-UN Connecting cable (2m/6.5')  
with strands and plug for Selca control  

91.30-8/8-pole MONO Adapter for Heidenhain cable #517376 
for infrared touch probes with mechanical activation  
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Infrared Receiver IRR91.40

Infrared Probe 
IRP32.00

Infrared Probes 
IRP25.10 
IRP25.41 

Infrared Receiver 
IRR91.40

Infrared Probe 
IRP40.01 
BIDIRECT 

Pick Up Tool Setter 
IRPT35.40 

BIDIRECT 

Temperature 
Probe 

IRTP25.44 

Tool Setter 
IRT35.70 
BIDIRECT 

Componenti del sistema 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dati tecnici Dimensioni 
 
Angolo di ricezione: 100° 
 
Angolo di trasmissione: 60° 
 
Trasmissione del segnale: High Data Rate  
 
Alimentazione: 12 - 32 VDC 
 max. 100mA 
 
Peso: 100g 
 
Intervallo di temperatura: Operativo:   10° - 50°C 
 Stoccaggio:  5° - 70°C 
 
Materiale: Acciaio inossidabile 
 
Protezione: IP68: EN60529 
 IEC529 / DIN40050 
 (connesso) 
 
Montaggio: Vite con passaggio 
 Aria - filetto M4 
 
Connessione: Spina, 8-poli 
 Filettatura M12x1 
 Standard industriale 
 
Test di accelerazione:: in ± X, Y, Z 
 50G per 7ms 
 5000 volte 
Prova di fatica in 
frequenza di risonanza: Test superato 
 

Spina, 8-poli 
Filettatura M12x1 

O-Ring 14x1,5 Viton  
#0031 (2x) 

Vite per  
soffio aria M4 
#3186 

Ricevitore infrarossi: 
Distanza di ON/OFF  
bi-direzionale ≤ 4.0m  
 

Tastatore infrarossi: 
Distanza di ON/OFF 
vedi istruzioni operative 
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IRP40.01 

IRR91.40 

IRPT35.40 

Probe A 

Tool Setter B 

IRR91.40 

IRTP25.44 

IRP25.41 

IRP25.10 

IRP32.00 

IRT35.70 

Modalità bi-direzionale 
- Attivazione dispositivo di misura con segnale infrarosso - 

Tastatore / Presetting Utensili 
per modalità bi-direzionale: 
Tastatore ad infrarossi IRP40.01  
Pressetting Pick Up IRPT35.40  
Presetting ad infrarossi IRT35.70  
 
Accensione dispositivo di misura: 
 Caricare il tastatore sul mandrino /  

posizionare il presetting utensili 
 Segnale di accensione dal CNC al ricevitore ad 

infrarossi 
 Il ricevitore ad infrarossi accende il dispositivo di 

misura con segnale infrarossi 
 Il dispositivo di misura trasmette un segnale di READY 

al ricevitore 
 Il ricevitore trasmette un segnale di READY al CNC 
 Il dispositivo di misura è pronto a lavorare 

 
Spegnimento dispositivo di misura: 
 Segnale di spegnimento dal CNC al ricevitore 
 Il ricevitore spegne il dispositivo di misura con un 

segnale infrarosso 
 Il ricevitore resetta il segnale elettrico di READY 
 Riporre il tastatore nel magazzino utensili /  

rimuovere il presetting utensile 
 
Modalità mono-direzionale 
- Autoattivazione meccanica del tastatore - 

 
 
 
 
 
 

Tastatori per modalità mono-direzionale: 
Sonda di temperatura IRTP25.44  
Tastatore ad infrarossi IRP25.41  
Tastatore ad infrarossi IRP25.10  
Tastatore ad infrarossi IRP32.00  
 
Accensione tastatore: 
 Caricare il tastatore sul mandrino 
 Il tastatore si accende attraverso il sistema di  
accensione meccanico: 

 AZ  Forza di tiro sul codolo ISO 
 HSK  Accensione meccanica all’interno HSK 
 PS  Interruttore sulla flangia  HSK 
 WS  Refrigerante o soffio d’aria compressa 

 La descrizione dettagliata dei sistemi di accensione 
meccanica si trova in altra parte del presente manuale 

 Il tastatore trasmette un segnale di READY al ricevitore 
 Il ricevitore trasmette il READY con un segnale elettrico 
al CNC 

 Il tastatore è pronto a lavorare 
Probe switch OFF: 
 Riporre il tastatore nel magazzino utensili 
 Il tastatore si spegne da solo 
 Il ricevitore resetta il segnale elettrico di READY 



 

 4 

Infrared Receiver IRR91.40
                       „B“ 
„A“ 

Indicatore ottico 
- Modalità bi-direzionale -  Lampeggio verde 1Hz: 

 Il ricevitore trasmette il segnale di accensione al 
tastatore ‘A’ 

 Nessun segnale dal tastatore ‘A’ 
 

 Lampeggio verde 2Hz: 
 Il ricevitore trasmette il segnale di accensione al  

tastatore ‘B’ 
 Nessun segnale dal toolsetter ‘B’ 

 

 Lampeggio rosso-verde: 
 Il ricevitore trasmette il segnale di spegnimento al 

tastatore o al toolsetter 
 

Lampeggio rosso: 
 Stato: “LOW BATTERY” 
 Sistema di misura trasmette un avvertimento di 

batteria scarica 
 Cambiare le batterie dal sistema di misura 

 

Verde: 
 Stato:”READY” 
 Riceve segnali dal sistema di misura 

 

Arancio: 
 Stato: “PROBE” 
 Stilo deflesso 

 

Rosso: 
 Stato di inattività dopo lo spegnimento dal sistema  

di misura 
 

Lampeggio verde- arancio -rosso: 
 Invalido: Pin 6 e Pin 7 „HIGH“ 
 Invalido: Corto circuito sul Pin 3, 4 o 5 
 Invalido: Trasmissione segnale 

 
 Indicatore ottico 
 - Modalità mono-direzionale – 
 

Rosso: 
 Stato: “ERROR” 
 Nessun segnale dal tastatore 
 Alimentazione del ricevitore OK 

 

Lampeggio rosso: 
 Stato: “LOW BATTERY” 
 La sonda trasmette un avviso di batteria scarica 
 Cambiare le batterie del tastatore 

 

Verde: 
 Stato: “READY“ 
 Riceve segnali dal tastatore 
 Trasmissione segnale OK 

 

Arancio: 
 Stato: “PROBE” 
 Stilo deflesso 

 

Lampeggio verde- arancio -rosso: 
 Invalido: Corto circuito sul Pin 3, 4 o 5 
 Durante le misure di temperatura significa che il  

PIN 8 non è collegato correttamente. 
 Invalido: Trasmissione segnale 

LED di segnale 

LED di segnale 
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Infrared Receiver IRR91.40
Montaggio sulla testa di fresatura 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Montaggio 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Manutenzione 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dado DIN934 M4 
#0899 

Tubo pneumatico ID 3mm (Festo PL-3) 
per pulire vetro di protezione con aria compressa 

Cavo di collegamento Vite per soffio d’aria M4 
#3186 

M=2,0Nm  

Parete cabina o testa di fresatura 
1x foro ∅18 +0,05  
1x foro ∅4,5  

In caso di estrema sporcizia: 
 Pulire il vetro di protezione ogni  
tanto usando aria compressa ! 

Protezione cavo (1m) 
#3470 

Vite verso l'esterno ! 

Mandrino 
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360° 

55°

Staffa di montaggio 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Staffa rotante 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tubo pneumatico ID 4mm (Festo PL-4) 
per pulire vetro di protezione con aria compressa 

2x Dado DIN934 M5 #0852 
2x Rondella a molla #3478 

2x Rondella #2013 

Guarnizione (Viton) #3600 
2x Viti a brugola DIN912 M5x35 
#3602 
M=2,5Nm 

Staffa rotante 
incl. parti di montaggio 
91.30-DS

Vite a brugola  
DIN912 M4x8 
#3276 
M=2,0Nm  
 

Vite a brugola M6 
con rondella molla 
M=4,2Nm 

Staffa di montaggio 
91.30-M 

Inclinazione 



 
 

 

Infrared Receiver IRR91.40
Pin 1

Pin 2Pin 3 Pin 4 

Pin 6 Pin 5 Pin 8

Pin 7

7 

0 

0 

3, 4 ,5, 6 

9, A, D, F 

Cavo di 
collegamento 
(6m) 
91.10-FA-UN 

Cavo di 
collegamento 
(2m) 
91.40-ST2-X12 

Collegare a X12 

Cavo di collegamento  
con connettore diretto e puntalini 
91.30-ST3  (3m) 
91.30-ST5 (5m) 
91.30-ST10 (10m) 
91.30-ST15 (15m) 
91.30-ST30 (30m)

Collegare 
a High Speed Skip 

Siemens powerline: 
Cavo (2m) 91.10-SI-UN 
Collegamento a X121 

Siemens solutionline: 
Cavo giallo direttamente a 
X122, Pin 11 / X132, Pin 11 

Collegamento al CNC 
 Tastatore ad infrarossi IRP25.41 / IRP25.10 / IRP32.00  
 - Modalità mono-direzionale – 
 
 Cavo di collegamento: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Pin 1 VDC 12-32 Volt DC (max.100mA) bianco 
 Pin 2 GND 0V  marrone 
 Pin 3 ERROR (max.40mA) verde 
 Pin 4 PROBE (max.40mA) giallo 
 Pin 5 LOW BATTERY (max.40mA) grigio 
 Pin 6 GND 0V  rosa 
 Pin 7 GND 0V  blu 
 Pin 8 Valore analogico di temperatura rosso 
 Guaina - Schermo 
 

CNC Heidenhain, collegamento X12 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC bianco bianco Pin 5 
 GND 0V marrone marrone Pin 8 
 ERROR verde verde Pin 3 
 PROBE giallo giallo Pin 10 
 LOW BATTERY grigio grigio Pin 7 
 GND 0V rosa marrone Pin 8 
 GND 0V blu marrone Pin 8 
 Valore temperatura rosso marrone Pin 8 
 Schermo   Corpo trasparente 
 

CNC Siemens 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC bianco VDC Siemens control 
 GND 0V marrone GND Siemens control 
 ERROR verde Collegare al PLC nero 
 PROBE giallo arancio 
 LOW BATTERY grigio Collegare al PLC 
 GND 0V rosa GND Siemens control 
 GND 0V blu GND Siemens control 
 Valore temperatura rosso GND Siemens control 
 Schermo 
 

CNC Fanuc High Speed Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC bianco VDC Fanuc control 
 GND 0V marrone GND Fanuc control 
 ERROR verde Collegare al PLC 
 PROBE giallo giallo  Pin 1 
 LOW BATTERY grigio Collegare al PLC 
 GND 0V rosa GND Fanuc control 
 GND 0V blu GND Fanuc control 
 Valore temperatura rosso GND Fanuc control 
 Schermo 
 

 
 
CNC Fanuc Ordinary Skip 
 
 VDC 12-32 Volt DC bianco VDC Fanuc control 
 GND 0V marrone GND Fanuc control 
 ERROR verde Collegare al PLC 
 PROBE giallo Collegare al X4.7 
 LOW BATTERY grigio Collegare al PLC 
 GND 0V rosa GND Fanuc control 
 GND 0V blu GND Fanuc control 
 Valore temperatura rosso GND Fanuc control 
 Schermo    
 
 

Chiavetta di riferimento 

Avvertenza 
Il tempo ciclo più 

lungo dell’ Ordinary 
Skip può causare 

imprecisioni di 
misura ! 

(vedi pag. 17) 

(vedi pag. 17) 

(vedi pag. 17) 

(vedi pag. 17) 



>10VDC
max.1mA

IRP40.01 

 
 

 

Infrared Receiver IRR91.40
Pin 1

Pin 2Pin 3 Pin 4 

Pin 6 Pin 5 Pin 8

Pin 7

8 

9, A, D, F 

0 

0 

3, 4, 5, 6, 

„A“ 

Cavo di 
collegamento 
(6m) 
91.10-FA-UN 

Cavo di 
collegamento 
(2m) 
91.40-ST2-X12 

Collegare a X12 

Cavo di collegamento  
con connettore diritto e puntalini 
91.30-ST3 (3m) 
91.30-ST5 (5m) 
91.30-ST10 (10m) 
91.30-ST15 (15m) 
91.30-ST30 (30m) 

Collegare 
a High Speed Skip 

Siemens powerline: 
Cavo (2m) 91.10-SI-UN 
Collegamento a X121 

Siemens solutionline: 
cavo giallo direttamente a 
X122, Pin 11 / X132, Pin 11 

Collegamento al CNC 
 Tastatore ad infrarossi IRP40.01 
 - Modalità bi-direzionale - 
  Cavo di collegamento: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Pin 1 VDC 12-32 Volt DC (max.100mA) bianco 
 Pin 2 GND 0V  marrone 
 Pin 3 ERROR (max.40mA) verde 
 Pin 4 PROBE (max.40mA) giallo 
 Pin 5 LOW BATTERY (max.40mA) grey 
 Pin 6 Tastatore “A” ON/OFF  rosa 
 Pin 7 GND 0V  blu 
 Pin 8 GND 0V  rosso 
 guaina - schermo 
 

CNC Heidenhain, collegamento X12 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC bianco bianco Pin 5 
 GND 0V marrone marrone Pin 8 
 ERROR verde verde Pin 3 
 PROBE giallo giallo Pin 10 
 LOW BATTERY grigio grigio Pin 7 
 Tastatore “A” ON/OFF rosa rosa Pin 4 
 GND 0V blu marrone Pin 8 
 GND 0V rosso marrone Pin 8 
 Schermo   Corpo trasparente 
 

CNC Siemens 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC bianco VDC Siemens control 
 GND 0V marron GND Siemens control 
 ERROR verde Collegare al PLC nero 
 PROBE giallo arancio 
 LOW BATTERY grigio Collegare al PLC 
 Tastatore “A” ON/OFF rosa Collegare al PLC 
 GND 0V blue GND Siemens control   
 GND 0V rosso GND Siemens control 
 Schermo 
 

CNC Fanuc High Speed Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC bianco VDC Fanuc control 
 GND 0V marrone GND Fanuc control 
 ERROR verde Collegare al PLC 
 PROBE giallo giallo Pin 1 
 LOW BATTERY grigio Collegare al PLC 
 Tastatore “A” ON/OFF rosa Collegare al PLC 
 GND 0V blu GND Fanuc control 
 GND 0V rosso GND Fanuc control 
 Schermo 
 

CNC Fanuc Ordinary Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC bianco VDC Fanuc control 
 GND 0V marrone GND Fanuc control 
 ERROR verde Collegare al PLC 
 PROBE giallo Collegare al X4.7 
 LOW BATTERY grigio Collegare al PLC 
 Tastatore “A” ON/OFF rosa Collegare al PLC 
 GND 0V blu GND Fanuc control 
 GND 0V rosso GND Fanuc control 
 Schermo 
    

Chiavetta di riferimento 

Avvertenza: 
Il tempo ciclo più 

lungo dell’ Ordinary 
Skip può causare 

imprecisioni di 
misura ! 

(vedi pag. 17) 

(vedi pag. 17) 

(vedi pag.17) 

(vedi pag. 17) 



IRPT35.40 

>10VDC
max.1mA 

 
 

 

Infrared Receiver IRR91.40
Pin 1

Pin 2Pin 3 Pin 4 

Pin 6 Pin 5 Pin 8

Pin 7

9 

9, A, D, F 

0 

0 

3, 4, 5, 6 

„B“ 

IRT35.70 

Cavo di 
collegamento 
(6m) 
91.10-FA-UN 

Cavo di 
collegamento 
(2m) 
35.40-ST2-X13 

Collegare 
a X13 

Cavo di collegamento 
con connettore diritto e puntalini 
91.30-ST3 (3m) 
91.30-ST5 (5m) 
91.30-ST10 (10m) 
91.30-ST15 (15m) 
91.30-ST30 (30m)

Collegare a  
High Speed Skip 

Siemens powerline: 
Cavo (2m) 91.10-SI-UN 
Collegamento a X121 

Siemens solutionline: 
cavo giallo direttamente a 
X122, Pin 11 / X132, Pin 11 

Collegamento al CNC 
Presetting utensili IRPT35.40 oppure IRT35.70  
- Modalità bi-direzionale -   

 Cavo di collegamento: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Pin 1 VDC 12-32 Volt DC (max.100mA) bianco 
 Pin 2 GND 0V  marrone 
 Pin 3 ERROR (max.40mA) verde 
 Pin 4 PROBE (max.40mA) giallo 
 Pin 5 LOW BATTERY (max.40mA) grigio 
 Pin 6 GND 0V  rosa 
 Pin 7    Tool Setter „B” ON/OFF blu 
 Pin 8 GND 0V  rosso 
 Corpo - Schermo 
 

CNC Heidenhain, collegamento X13 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC bianco bianco Pin 4 
 GND 0V marrone marrone Pin 2 
 ERROR verde verde Pin 1 
 PROBE giallo giallo Pin 9 
 LOW BATTERY grigio Collegare al PLC 
 GND 0V rosa marrone Pin 2 
 Tool Setter „B” ON/OFF blu Collegare al PLC 
 GND 0V rosso marrone Pin 2 
 Schermo   Corpo trasparente 
 

CNC Siemens 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC bianco VDC Siemens control 
 GND 0V marrone GND Siemens control 
 ERROR verde Collegare al PLC nero 
 PROBE giallo arancio 
 LOW BATTERY grigio Collegare al PLC 
 GND 0V rosa GND Siemens control 
 Tool Setter „B” ON/OFF blu Collegare al PLC 
 GND 0V rosso GND Siemens control 
 Schermo 
 

 
CNC Fanuc High Speed Skip 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC bianco VDC Fanuc control 
 GND 0V marrone GND Fanuc control 
 ERROR verde Collegare al PLC 
 PROBE giallo giallo Pin 1 
 LOW BATTERY grigio Collegare al PLC 
 GND 0V rosa GND Fanuc control 
 Tool Setter „B” ON/OFF blu Collegare al PLC 
 GND 0V rosso GND Fanuc control 
 Schermo 
 

 
CNC Fanuc Ordinary Skip 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC bianco VDC Fanuc control 
 GND 0V marrone GND Fanuc control 
 ERROR verde Collegare al PLC 
 PROBE giallo Collegare al X4.7 
 LOW BATTERY grigio Collegare al PLC 
 GND 0V rosa GND Fanuc control 
 Tool Setter „B” ON/OFF blu Collegare al PLC 
 GND 0V rosso GND Fanuc control 
 Schermo    

Chiavetta di riferimento 

o. 

(Vedi pag. 17) 

Avvertenza 
Il tempo ciclo più 

lungo dell’ Ordinary 
Skip può causare 

imprecisioni di 
misura !

(Vedi pag. 17) 

(Vedi pag.17) 

(Vedi pag. 17) 
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31-11
11-9
21-10

22-2
12-1
24-6
34-7
14-5

31-11
11-9
21-10

22-2
12-1

24-6
34-7
14-5

0 

0 

IRPT35.40               IRT35.70 

„B“ 

Collegare  
tool setter „B“ 

a X13

Collegare 
Sonda 
a X12

Cavo di collegamento 91.30- ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 
Cavo di 
collegamento 
(2m) 
91.40-ST2-X12 

Relay a 4vie 24VDC 
#3550 

Collegare 
 tool setter „B“  

a X121/X5 

Collegare 
sonda 

a X121/X10

Cavo di collegamento  
91.30- ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Relay a 4vie 24VDC  
#3550 

Cavo di 
collegamento 
(2m) 
35.40-ST2-X13 

Siemens powerline: 
Cavo (2m) 91.10-SI-UN 
Tastatore collegamento a X121 / X10 
Tool Setter „B“ collegamento a X121 / X5

Siemens solutionline: 
Tastatore 12-1 direttamente a X122, Pin 11 
Tool Setter „B“  14-5 direttamente a X132, Pin 11

Collegamento al CNC 
 Tastatore ad infrarossi IRTP25.44 / IRP25.41 / IRP25.10 / IRP32.00 e 

Presetting utensili IRPT35.40 oppure IRT35.70   
- Modalità mono-direzionale - 

  
 
 
 
 
CNC Heidenhain , collegamento X12, X13 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC bianco bianco Pin 5 
 GND 0V marrone marrone Pin 8 
 ERROR verde 
 PROBE giallo 
 LOW BATTERY grigio grigio Pin 7 
 GND 0V rosa GND Pin 3 
 Tool Setter “B” ON/OFF blu  Pin 10 
 Valore temperatura rosso 
 Schermo 
 
 GND (marrone Pin 8) 
  
 
  
  
  
 ERROR verde 
 PROBE Probe giallo 
 ERROR verde Pin 1 
 VDC 15V bianco Pin 4 
 PROBE Tool Setter “B” giallo Pin 9 
 
 
 24VDC M-Codice Tool Setter “B” ON (LOW to HIGH) 
 GND 0V 
 
 
 
CNC Siemens 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC bianco VDC Siemens control 
 GND 0V marrone GND Siemens control 
 ERROR verde 
 PROBE giallo 
 LOW BATTERY grigio a PLC 
 GND 0V rosa GND nero 
 Tool Setter “B” ON/OFF blu  arancio 
 Valore temperatura rosso 
 Schermo 
 
 GND Siemens control 
  
 
  
  
  
 PROBE Probe 
 ERROR  a PLC 
 ERROR  a PLC 
 VDC Siemens control 
 PROBE Tool Setter “B” arancio 
 GND Siemens control nero 

 
 24VDC M-Codice Tool Setter “B” ON (LOW to HIGH) 
 GND 0V 
 
 

o. 

(Vedi pag. 17) 

(Vedi pag. 17) 

Attenzione! 
Quando si utilizza la sonda di temperatura IRTP25.44  
il filo rosso (Pin 8) deve essere collegato secondo la 

descrizione a pag. 14 ! 



35.40-PU1b 
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9, A, D, F 

IRPT35.40               IRT35.70 

„B“ 

3, 4, 5, 6 

5 3 1

5 3 1

Cavo di 
collegamento 
(6m) 
91.10-FA-UN 

Collegare a 
High Speed Skip 

Cavo di collegamento 91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Cavo di collegamento 91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

 Collegamento al CNC 
 Tastatore ad infrarossi IRTP25.44 / IRP25.41 / IRP25.10 / IRP32.00 e 

Presseting utensili IRPT35.40 oppure IRT35.70 
 - Modalità mono-direzionale - 
 
 
 
 
 
CNC Fanuc High Speed Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC bianco VDC Fanuc control 
 GND 0V marrone GND Fanuc control 
 ERROR verde Collegare a PLC 
 PROBE giallo giallo Pin 1 
 LOW BATTERY grigio Collegare a PLC 
 GND 0V rosa GND Fanuc control 
 Tool Setter “B” ON/OFF blu M-Codice Tool Setter “B” ON 
 Valore temperatura rosso GND Fanuc control 
 Schermo 
 
 GND Fanuc control 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CNC Fanuc Ordinary Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC bianco VDC Fanuc control 
 GND 0V marrone GND Fanuc control 
 ERROR verde Collegare a PLC 
 PROBE giallo Collegare a X4.7 
 LOW BATTERY grigio Collegare a PLC 
 GND 0V rosa GND Fanuc control 
 Tool Setter “B” ON/OFF blu M-Codice Tool Setter “B” ON 
 Valore temperatura rosso GND Fanuc control 
 Schermo 
 
 GND Fanuc control 

o. 

(vedi pag. 17) 

Avvertenza 
Il tempo ciclo più lungo dell’Ordinary Skip può 

causare imprecisioni di misura !

(vedi pag. 17) 

Module analogico di input a 12-Bit AAD04A 
Tipo: A03B-0819-C051 (-20mA…20mA) 

Module analogico di input a 12-Bit AAD04A 
Tipo: A03B-0819-C051 (-20mA…20mA) 

Attenzione 
Il modulo di input analogico è necessario 
soltanto quando si utilizza la sonda di 
temperatura IRTP25.44! 
I collegamenti come descritto 

Attenzione 
Il modulo di input analogico è necessario 
soltanto quando si utilizza la sonda di 
temperatura IRTP25.44! 
I collegamenti come descritto 



41-1244-842-4

31-1134-732-3

21-1024-622-2

11-914-512-1

A2-14 

A1-13 

41-1244-842-4

31-1134-732-3

21-1024-622-2

11-914-512-1

A2-14 

A1-13 
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31-11
11-9
21-10

22-2
12-1
32-3
24-6
44-8

31-11
11-9
21-10

22-2
12-1

24-6
44-8
14-5

41-12

14-5

41-12

32-3

                                   „B“ 
 
 
„A“ 

0 

0 

IRPT35.40                      IRT35.70 

Collegare Tool Setter „B“ 
a X13 

Collegare 
Tastatore „A“ 

 a X12 

Cavo di 
collegamento 
(2m) 
91.40-ST2-X12 

Relay a 4 vie 24VDC 
#3550 

Collegare Tool 
Setter „B“ 

a X121/X5

Collegare 
Tastatore „A“ 

a X121/X10 

Relay a 4 vie 24 VDC 
#3550 

Cavo di 
collegamento 
(2m) 
35.40-ST2-X13 

Siemens powerline: 
Cavo (2m/6.5’) 91.10-SI-UN 
Tastatore collegamento a X121 / X10 
Tool Setter „B“ collegamento a X121 / X5

Siemens solutionline: 
Tastatore 12-1 direttamente a X122, Pin 11 
Tool Setter „B“  14-5 direttamente a X132, Pin 11 

Cavo di collegamento  
91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Cavo di collegamento  
91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Collegamento al CNC 
 Tastatore ad infrarossi IRP40.01 e 

Tool Setter IRPT35.40 oppure IRT35.70  
- Modalità bi-direzionale -  

 
 
 
 
 
CNC Heidenhain, collegamento X12,X13 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC bianco bianco Pin 5 
 GND 0V marrone marrone Pin 8 
 ERROR verde 
 PROBE giallo 
 LOW BATTERY grigio grigio Pin 7 
 Probe “A” ON/OFF rosa  Pin 3 
 Toolsetter “B” ON/OFF blu  Pin 10 
 GND 0V rosso  Pin 4 
 Schermo 
 
 GND (marrone Pin 8) 
 
 
  
  
  
 ERROR verde 
 PROBE Tastatore “A” giallo 
 Tastatore“A” ON/OFF rosa 
 ERROR verde         Pin 1 
 VDC 15V bianco Pin 4 
 PROBE Tool Setter “B” giallo Pin 9 
 
 24VDC M-Code Toolsetter “B” ON (LOW to HIGH) 
 GND 0V 
 
 
 
CNC Siemens 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC bianco VDC Siemens control 
 GND 0V marrone GND Siemens control 
 ERROR verde 
 PROBE giallo 
 LOW BATTERY grigio a PLC 
 Probe “A” ON/OFF rosa  nero 
 Toolsetter “B” ON/OFF blu arancio 
 GND 0V rosso 
 Schermo 
 
 GND Siemens control 
 
 
  
  
  
 PROBE Tastatore “A” 
 ERROR  a PLC 
 ERROR  a PLC 
 VDC Siemens control 
 PROBE Tool Setter “B” arancio 
 GND Siemens control nero 

 
 24VDC M-Codice Toolsetter “B” ON (LOW to HIGH) 
 GND 0V 
 
 24VDC M-Codice Tastatore “A” ON (LOW to HIGH) 
 

o. 

(vedi pag. 17) 

(vedi pag. 17) 
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„A“ 

9, A, D, F 

„B“ 

IRPT35.40                     IRT35.70 

3, 4, 5, 6 

Cavo di 
collegamento 
(6m) 
91.10-FA-UN 

Collegare a 
High Speed Skip 

Collegamento al CNC 
Tastatore ad infrarossi IRP40.01 e presetting utensili IRPT35.40 oppure IRT35.70 

 - Modalita bi-direzionale - 
 
 
 
 
 
 
CNC Fanuc High Speed Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC bianco VDC Fanuc control 
 GND 0V marrone GND Fanuc control 
 ERROR verde Collegare a PLC 
 PROBE giallo giallo Pin 1 
 LOW BATTERY grigio Collegare a PLC 
 Tastatore “A” ON/OFF rosa M-Code Tastatore “A” ON 
 Tool Setter “B” ON/OFF blu M-Code Tool Setter “B” ON 
 GND 0V rosso GND Fanuc control 
 Schermo 
 
 
 
CNC Fanuc Ordinary Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC bianco VDC Fanuc control 
 GND 0V marrone GND Fanuc control 
 ERROR verde Collegare a PLC 
 PROBE giallo Collegare a X4.7 
 LOW BATTERY grigio Collegare a PLC 
 Tastatore “A” ON/OFF rosa M-Code Tastatore “A” ON 
 Tool Setter “B” ON/OFF blu M-Code Tool Setter “B” ON 
 GND 0V rosso GND Fanuc control 
 Schermo 
 

 
 
 
 
 
 

o. 

Avvertenza 
Il tempo ciclo più lungo dell’ Ordinary Skip può causare 

imprecisioni di misura ! 

(vedi pag. 17) 

(vedi pag. 17) 

Cavo di collegamento 91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Cavo di collegamento 91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 
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0 

0 

5°C =  5mA  = 2,5V 
50°C =  14mA = 7,0V 
∆1°C =  ∆0,2mA = ∆100mV 

2
3

Collegare a X12 

Convertitore di segnale 
0…20mA / 0…10V 

#4069 

Cavo di collegamento (2m) 
91.40-ST2-X12 

Cavo di collegamento 
91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30

 
Siemens solutionline: 
Cavo giallo direttamente a 
X122, Pin 11 / X132, Pin 11

Siemens powerline: 
Cavo di collegamento 
(2m) 91.10-SI-UN 
Collegamento a X121

Cavo di collegamento  
91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30

Modulo elettronico analogico (4...20mA) 
2AI I 2WIRE ST 
Codice Siemens N.: 6ES7134-4GB01-0AB0 
Utilizza dispositivo Siemens di I/O ET200S 

Collegamento al CNC 
 Sonda di temperatura IRTP25.44 
 - Modalità mono-direzionale - 
 
 
 
 
 
 
 
CNC Heidenhain, collegamento X12 
- Cicli di misura per CNC Heidenhain su richiesta - 
 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC bianco bianco Pin 5 
 GND 0V marrone marrone Pin 8 
 ERROR verde verde Pin 3 
 PROBE giallo giallo Pin 10 
 LOW BATTERY grigio grigio Pin 7 
 GND 0V rosa marrone Pin 8 
 GND 0V blu marrone Pin 8 
 Valore temperatura rosso 
 Shield    Corpo trasparente 
 
 
 

X48 TNC Analog Input (-10…+10V) 
 
GND Heidenhain control 
 
VDC Heidenhain control 
 
GND Heidenhain control 
 

 
 
GND Heidenhain control 

 
 
CNC Siemens  
- Cicli di misura per CNC Siemens su richiesta - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC bianco VDC Siemens control 
 GND 0V marrone GND Siemens control 
 ERROR verde Collegare a PLC nero 
 PROBE giallo arancio 
 LOW BATTERY grigio Collegare to PLC 
 GND 0V rosa GND Siemens control 
 GND 0V blu GND Siemens control 
 Valore temperatura rosso 
 Schermo  
 
 
 GND Siemens control 
 
 
 
 
 

(vedi pag. 17) 

(vedi pag. 17) 
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IRR91.40 VDC (Pin 1) 

GND (Pin 2) 

max. 40mA electronic 
Fuse 

15 

IRR91.40 VDC (Pin 1) 

GND (Pin 2) 

max. 1mA

IRR91.40 

current source 

A/D-converter of machine control 

Shunt 
max. 600 Ohm 

Pin 8 
5-14mA 

Circuito di uscita, Pin 3 + 4 + 5 
 

Circuito di uscita: 
• Pin 3 = ERRORE 
• Pin 4 = SONDA 
• Pin 5 = BATTERIA SCARICA 
 
 
 
 
Basso <= GND + 1V 
Alto  >= VDC - 2V 

 
 
Circuito di ingresso, Pin 6 + 7 
 

Circuito di ingresso 
• Pin 6 = Sonda A ON/OFF 
• Pin 7 = Sonda B ON/OFF 
 
 
 
 
 
Basso  < 3V 
Alto   > 10V 

 
Circuito di uscita, misurazione della temperatura Pin 8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Segnale 
interno Ingresso CNC

Uscita CNC

Segnale 
interno 

Segnale 
interno Ingresso CNC 
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ON

OFF

0V 

>10VDC 

0V 

>10VDC 

ON

OFF
<1,5s

Temperature 
Probe 
IRTP25.44 

<1s

<1s

°C

mA
0
5

50

0 5 14 
Output pin 8 

Te
m

pe
ra

tu
re

 

∆ 1°C 

0,2mA = ∆1°C 

8

20

IRP40.01 IRPT35.40 IRT35.70 

Attivazione Tastatore / Presetting utensili  
  - Modalità bi-direzionale - 

 
 
 
 
 
Segnale dal controllo 
Tastatore ON/OFF 
a Pin 6 
 
Tastatore 
IRP40.01 
 
 
 
 
 
 
 
Segnale dal controllo 
presetting utensili ON/OFF 
a Pin 7 
 
Presetting utensili 
IRPT35.40 
IRT35.70 
 
Misurazione della temperatura 
 
 
 Pin 8 Valore misurato Rosso 
 Gamma  5-50°C (5-14mA) 
  41-122°F 
 Sensibilità:  ∆1°C = 0,2mA 
  ∆1°F = 0,111mA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ritardo dallo spegnimento 
≥1,5s 

Batteria stado > BATTERIA SCARICA 
<1,5s 

Calcolo temperatura: 
x mA * 5 °C/ mA -20°C = Temperatura in °C 
x mA * 9 °F/ mA -4°F = Temperatura in °F 
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max.32mA 

Configurazione
di fabbrica 

Collegamento tra segnali 
Il segnale di connessione è attivo  
se il pin 8>10VDC (ALTO) 
-> "ERROR" attiva "PROBE" 
-> "LOW BATTERY" attiva "PROBE" 
 

 
 Pin 8 rosso >10VDC (ALTO) 
 
 
 
Il collegamento tra segnali è raccomandato  
se in controllo numerico della macchina non verifica  
il segnali ERROR o LOW BATTERY separatamente 
 
 
Attenzione: 
Nel caso di attivazione del collegamento tra segnali la misura di temperatura non è possibile! 
 
 
 
Segnali di uscita 

Attenzione! 
Quando cambia la posizione dello switch, staccare il 
connettore o spegnere la macchina 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 TASTATORE ERRORE LOW 

BATTERY Controllo 

Livelo di tutti I segnali di uscita  Push-Pull:  BASSO <= GND+1,2V; ALTO >= VDC-2V 
0 ALTO  BASSO ALTO  BASSO ALTO  BASSO Heidenhain / Siemens 
1 ALTO  BASSO ALTO  BASSO BASSO  ALTO  
2 ALTO  BASSO BASSO  ALTO BASSO  ALTO  
3 BASSO  ALTO BASSO  ALTO BASSO  ALTO Fanuc Ordinary Skip 

4 BASSO  ALTO BASSO  ALTO ALTO  BASSO Fanuc Ordinary Skip 
5 BASSO  ALTO ALTO  BASSO ALTO  BASSO Fanuc Ordinary Skip 
6 BASSO  ALTO ALTO  BASSO BASSO  ALTO Fanuc Ordinary Skip 
7 ALTO  BASSO BASSO  ALTO ALTO  BASSO  

 ALTO=3,9-5,4V  
8 BASSO  ALTO ALTO  BASSO ALTO  BASSO  

9 ALTO  BASSO ALTO  BASSO BASSO  ALTO Fanuc High Speed Skip 
A ALTO  BASSO BASSO  ALTO BASSO  ALTO Fanuc High Speed Skip 
B BASSO  ALTO BASSO  ALTO BASSO  ALTO  
C BASSO  ALTO BASSO  ALTO ALTO  BASSO  
D ALTO  BASSO ALTO  BASSO ALTO  BASSO Fanuc High Speed Skip 
E BASSO  ALTO ALTO  BASSO BASSO  ALTO  

F ALTO  BASSO BASSO  ALTO ALTO  BASSO Fanuc High Speed Skip 
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high 

low 

10с 

1,5s 

Diagramma dei segnali 
 - Modalità bi-direzionale - 
 
 

Esempio per switch in posizione „0“ (Heidenhain / Siemens) 
 
 

 

 Diagramma segnali 
 - Modalità mono-direzionale - 
 
 
 

Esempio con switch in posizione „0“ (Heidenhain / Siemens) 
 
 

 1 2 3 4 4.1 5 6 7

Segnali ricevuti 
Ricevitore 
infrarossi  

OFF 

Ricevitore 
infrarossi 

ON 

Sonda inserita nel 
mandrino 

(ON) 

Stylus deflected 
STATO SONDA 

Stilo deflesso 

ERRORE 
Durante la 
tastatura 

BATTERIA 
SCARICA ERRORE Sonda fuori dal 

mandrino (OFF) 

STATO 
TASTATORE --- ALTO ALTO BASSO BASSO 

memorizzato 
ALTO ALTO ALTO 

ERRORE --- BASSO ALTO ALTO BASSO ALTO BASSO BASSO 

BATTERIA 
SCARICA --- ALTO ALTO ALTO ALTO BASSO ALTO ALTO 

rosso  •   • •  flashing • • 

verde   • 
     

COLOR
I DEL 
LED 

arancio    •     

 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Segnali ricevuti 
Ricevirore 
infrarossi 

OFF 

Ricevitore 
infrarossi 

OFF 

Procedura 
accensionee Sonda ON SONDA con 

stilo deflesso 

ERRORE  
durante 
tastatura 

BATTERIA 
SCARICA ERRORE Procedura di 

spegnimento Sonda OFF 

STATO 
TASTATORE --- ALTO ALTO ALTO BASSO BASSO

stored 
ALTO ALTO ALTO ALTO 

ERRORE --- BASSO BASSO ALTO ALTO BASSO ALTO BASSO ALTO BASSO

BATTERIA 
SCARICA --- ALTO ALTO ALTO ALTO ALTO BASSO ALTO ALTO ALTO 

Pin 6 
Sonda ON 
o 
Pin 7 
Toolsetter ON 

     

 

    

rosso  •     •flashing  •flashing   • • 

verde   •flashing • 
 •flashing  •flashing •flashing  

COLORI 
DEL 
LED 

arancio     •      
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Elenco parti consegnate, Parti di ricambio, Accessori 
Elenco parti consegnate 
Codice di acquisto Descrizione  

91.40-RX/TX Ricevitore infrarossi IRR91.40 
con vite per soffio aria M4 

 
#3186  

Parti di ricambio 
Codice di acquisto Descrizione  

#3186 Vite per soffio aria M4  

#0899 Dado DIN934 M4  

#0031 O-Ring 14x1,5 Viton  

#3470 Protezione cavo (1m)  

#3550 Relay a 4 vie 24VDC  

91.30-DS Staffa rotante  

#0852 Dado DIN934 M5  

#3478 Rondella a molla  

#2013 Rondella  

#3276 Vite a brugola DIN912 M4x8  

#3602 Vite a brugola DIN912 M5x35  

#3600 Guarnizione (Viton)  

#4069 Convertitore di segnale  

91.30-M Staffa di montaggio  

 

Cavi di collegamento 
Codice di acquisto Descrizione  

91.30-ST3 Cavo di collegamento (3m)  
con connettore diritto e puntalini  

91.30-ST5 Cavo di collegamento (5m)  
con connettore diritto e puntalini  

91.30-ST10 Cavo di collegamento (10m)  
con connettore diritto e puntalini  

91.30-ST15 Cavo di collegamento (5m)  
con connettore diritto e puntalini  

91.30-ST30 Cavo di collegamento (30m)  
con connettore diritto e puntalini  
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Elenco parti consegnate, Parti di ricambio, Accessori 
Cavi di collegamento 
Codice di acquisto Descrizione  

91.30-ST15-W Cavo di collegamento (15m) con connettore 90° e puntalini  

91.30-W/G Cavo di adattatore (0,3m) con connettore 90° e connettore diritto  

91.30-EXT10 Cavo di prolunga (10m) con connettori diretto   

91.30-EXT30 Cavo di prolunga (30m) con connettori diretto   

91.40-ST10-X12-MONO Cavo di collegamento (10m) con connettore diritto e 
connettore 15pol. per CNC Heidenhain, ingresso X12  

91.40-ST15-X12-MONO Cavo di collegamento (15m) con connettore diritto e 
connettore 15pol. per CNC Heidenhain, ingresso X12  

91.40-ST10-X12-BIDI Cavo di collegamento (10m) con connettore diritto e 
connettore 15pol. per CNC Heidenhain, ingresso X12  

91.40-ST2-X12 Cavo di collegamento (2m/6.5') con puntalini e 
connetore 15pol. per CNC Heidenhain, ingresso X12  

35.40-ST2-X13 Cavo di collegamento (2m/6.5') con puntalini e 
connetore 9pol. per CNC Heidenhain, ingresso X13  

91.10-SI-UN Cavo di collegamento (2m/6.5')  
con puntalini e connetore per CNC Siemens   

91.10-FA-UN Cavo di collegamento (6m/20’) 
con puntalini e connetore per Fanuc High Speed Skip  

91.10-SE-UN Cavo di collegamento (2m/6.5')  
con puntalini e connetore per CNC Selca  

91.30-8/8-pole MONO Adattatore per cavo Heidenhain #517376 
per tastatore ad infrarossi con attivazione meccanica  
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MANUEL D’INSTRUCTION 
(Traduction du manuel d’instruction original) 
 Page 
 
Composants, Données techniques, Dimensions 2 
 
Mode bi-directionnel, Mode mono-directionnel 3 
 
Indicateurs optiques 4 
 
Montage, Maintenance 5 
 
Support de montage, Applique tournant/pivotant 6 
 
Connexion à la commande numérique 
 

- Palpeur infrarouge IRP25.41 / IRP25.10 / IRP32.00 
 - Mode mono-directionnel -  7 
 

- Palpeur infrarouge IRP40.01  
 - Mode bi-directionnel - 8 
 

- Palpeur-outil Pick Up IRPT35.40 ou Palpeur-outil infrarouge IRT35.70  
 - Mode bi-directionnel - 9 
 

- Palpeur infrarouge IRTP25.44 /IRP25.41 / IRP25.10 / IRP32.00 et 
  Palpeur-outil Pick Up IRPT35.40 ou Palpeur-outil infrarouge IRT35.70 

 - Mode mono-directionnel - 10 
 

- Palpeur infrarouge IRP40.01 et 
  Palpeur-outil Pick Up IRPT35.40 ou Palpeur-outil infrarouge IRT35.70  

 - Mode bi-directionnel - 12 
 

- Palpeur de température IRTP25.44  
 - Mode mono-directionnel - 14 
 
Circuit de sortie – Output, Circuit d’entrée - Input  15 
 
Activation du palpeur pièce/ palpeur-outil, Mesure de la température 16 
 
Connexion du signal d’alerte, Signaux de sortie (output) 17 
 
Diagramme des signaux 18 
 
Contenu du package, Pièces détachées, Accessiores  19 
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Infrared Probe 
IRP32.00

Infrared Probes 
IRP25.10 
IRP25.41 

Infrared Receiver 
IRR91.40

Infrared Probe 
IRP40.01 
BIDIRECT 

Pick Up Tool Setter 
IRPT35.40 

BIDIRECT 

Temperature 
Probe 

IRTP25.44 

Tool Setter 
IRT35.70 
BIDIRECT 

Composants 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Données techniques Dimensions 
 
Angle de réception: 100° 
 
Angle de transmission: 60° 
 
Transmission  
du signal: High Data Rate  
 
Alimentation  12-32 VDC 
électrique: max. 100mA 
 
Poids: 100g 
 
Plage de  Utilisation: 10° - 50°C 
température: Stockage:   5° - 70°C 
 
Matériel : Acier inoxydable 
 
Etanchéité: IP68: EN60529 
 Prise IEC529/DIN40050 
 (branché) 
 
Montage: Vis à soufflage d’air 
 Filetage M4 
 
Connexion: Prise, 8 poles 
 Filetage M12x1 
 Standard de l’industrie 
 
Accelération: en ± X, Y, Z 
 50G pour 7ms 
 5000 fois 
 
Stress en fréquence  
de résonance: Test réussi 
 

Prise, 8 poles 
Filetage M12x1 

Récepteur infrarouge: 
Portée ON/OFF 
bi-directionnelle  
≤ 4,0m (13.1’) 
 
Palpeur infrarouge: 
Portée ON/OFF 
voir manual d’instruction 

Joint torique 
14x1,5 Viton  
#0031 (2x) 

Vis M4 à 
soufflage d’air 
#3186
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IRP40.01 

IRR91.40 

IRPT35.40 

Probe A 

Tool Setter B 

IRR91.40 

IRTP25.44 

IRP25.41 

IRP25.10 

IRP32.00 

IRT35.70 

Mode bi-directionnel 
- Activation du système de mesure par signal infrarouge – 
 

Palpeurs pour mode bi-directionel: 
Palpeur infrarouge IRP40.01 /  
Palpeur-outil Pick Up IRPT35.40  
Palpeur-outil infrarouge IRT35.70  
 
Activation du système de mesure: 
 Chargement du palpeur dans la broche /  

Mise en position du palpeur-outil 
 Envoi de la commande d’activation ON de la CN  

au récepteur infrarouge 
 Le récepteur active le système de mesure par un signal 

infrarouge ON 
 Le système de mesure transmet des signaux READY de 

disponibilité au récepteur infrarouge 
 Le récepteur passe le signal électrique READY à la CN 
 Le système de mesure est prêt à palper 

 
Désactivation du système de mesure: 
 Commande de désactivation  OFF de la CN au récepteur 
infrarouge 

 Le récepteur éteint le système de mesure par un signal 
infrarouge OFF 

 Le récepteur infrarouge éteint le signal électrique READY 
 Rangement du palpeur dans le magasin / Le palpeur-outil 
peut être enlevé 

 

Mode mono-directionnel 
- Auto-activation mécanique du palpeur - 

 
 
 
 
 
 

Palpeurs pour mode mono-directionel: 
Palpeur de température IRTP25.44  
Palpeur infrarouge IRP25.41  
Palpeur infrarouge IRP25.10  
Palpeur infrarouge IRP32.00  

 
Activation du palpeur: 
 Chargement du palpeur dans la broche 
 Palpeur activé par système mécanique ON-OFF: 

 AZ   par la force de maintien de la broche sur la tirette 
 HSK   par un contacteur mécanique à l’intérieur du HSK 
 PS   par un contacteur sur la surface de contact du HSK 
 WS   par pression d’air ou d’huile 

La description exacte de la méthode d’activation mécanique 
est dans ce manuel d’instruction 

 Le palpeur transmet des signaux READY de disponibilité 
 au récepteur infrarouge 

 Le récepteur passe le signal électrique READY à la CN 
 Le palpeur est prêt à palper 

 
Désactivation du palpeur: 
 Placer le palpeur dans le magasin 
 Le palpeur s’éteint de lui-même 
 Le récepteur infrarouge éteint le signal électrique READY 
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Infrared Receiver IRR91.40
                       „B“ 
„A“ 

Indicateur optique 
 - Mode bi-directionnelle -  
 Vert clignotant 1Hz: 

 Signal d’activation du récepteur vers le  
 palpeur pièce “A” 
 Pas de signaux retour du palpeur “A” 

Vert clignotant 2Hz: 
 Signal d’activation du récepteur vers  

le palpeur-outil “B” 
 Pas de signaux retour du palpeur-outil “B” 

Clignotant rouge-vert: 
 Le récepteur transmet le signal OFF au 

 palpeur pièce ou palpeur-outil 
Clignotant rouge: 
 Etat: „BATTERIE FAIBLE“ 
 Le palpeur de mesure transmet une alerte 

 “faible batterie” 
 Changer la pile du palpeur de mesure ! 

Vert: 
 Etat: „PRÊT“ 
 Réceptionne les signaux du palpeur de mesure 

Orange: 
 Etat: „PALPAGE“ 
 Stylet inflecté 

Rouge: 
 Etat inactif après le palpeur de mesure éteint 

Clignotant vert-orange-rouge: 
 Invalide: Pin 6 et Pin 7 „HIGH“ (HAUT) 
 Invalide: Court-circuit au Pin 3, 4 ou 5 
 Erreur: Transmission du signal 

 
 
  Indicateur optique 
  - Mode mono-directionelle - 

Rouge: 
 Etat: „ERREUR“ 
 Aucun signal du palpeur 
 Voltage du récepteur correct 

 

Clignotant rouge: 
 Etat: „BATTERIE FAIBLE“ 
 Le palpeur transmet une alerte “faible batterie” 
 Changer la pile du palpeur ! 

 

Vert: 
 Etat: „PRÊT“ 
 Réceptionne les signaux du palpeur 
 Transmission du signal correcte 

 

Orange: 
 Etat: „PALPAGE“ 
 Stylet inflecté 

 

Clignotant vert-orange-rouge: 
 Invalide: Court-circuit au Pin 3, 4 ou 5 
 Pour la mesure de la température, le PIN 8  

 n’est pas connecté correctement. 
 Erreur: Transmission du signal 

 

Signaux LED 

Signaux LED 
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Infrared Receiver IRR91.40
Montage dans la poupée de la broche 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Montage 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Maintenance 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Écrou DIN934 M4 
#0899 

Tube pneumatique Øint. 3mm (0.12“) (Festo PL-3) 
pour le nettoyage du verre avec air comprimé 

Câble de connexion  Vis M4 à soufflage d’air 
#3186 

M=2,0Nm (1,47 lbf.ft) 

Carénage ou poupée de la broche 
1x perçage ∅18 +0,05 (0.71“) 
1x perçage ∅4,5 (0.18“) 

En cas de saleté extrème: 
 Nettoyer le verre de temps en temps  

en utilisant le soufflage d’air ! 

Protection de câble 
(1m/3.2’) 

#3470 

La vis vers l'extérieur! 

Broche
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360° 

55°

Support de montage 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Applique tournant / pivotant 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vis 6 pans creux M6 
avec rondelle frein 
M=4,2Nm (3,09 lbf.ft)

Support de montage 
91.30-M 

Angle ajustable 

Tube pneumatique Øint. 4mm (0.16“) (Festo PL-4) 
pour le nettoyage du verre avec air comprimé 

2x Écrou DIN934 M5 #0852 
2x Rondelles frein #3478 

2x Rondelle #2013 

Joint plat (Viton) #3600 
2x Vis 6 pans creux DIN912 M5x35 
#3602 
M=2,5Nm (1,84 lfb.ft) 

Applique tourante/pivotant 
avec pieces de montage incluses 
91.30-DS

Vis 6 pans creux  
DIN912 M4x8 
#3276 
M=2,0Nm (1,47 lbf.ft) 



 
 

 

Infrared Receiver IRR91.40
Pin 1

Pin 2Pin 3 Pin 4 

Pin 6 Pin 5 Pin 8

Pin 7

7 

0 

0 

3, 4 ,5, 6 

9, A, D, F 

Câble de 
connexion 
(6m/20’) 
91.10-FA-UN 

Câble de 
connexion 
(2m/6.5’) 
91.40-ST2-X12 

Connexion au X12 

Câble de connexion  
avec prise droite et fils à connecter 
91.30-ST3 (3m / 9.8’) 
91.30-ST5 (5m / 16.4’) 
91.30-ST10 (10m / 32’) 
91.30-ST15 (15m / 49’) 
91.30-ST30 (30m / 98’) 
 

Connexion au 
High Speed Skip 

Siemens powerline: 
Câble (2m/6.5’) 91.10-SI-UN 
Connexion á X121 

Siemens solutionline: 
fil jaune directement connecté au 
X122, Pin 11 / X132, Pin 11 

 Connexion à la commande numérique 
 Palpeur infrarouge IRP25.41 / IRP25.10 / IRP32.00 
 - Mode mono-directionnel - 
 
 Câble de connexion: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Pin 1 VDC 12-32 Volt DC (max.100mA) blanc 
 Pin 2 GND 0V  brun 
 Pin 3 ERREUR (max.40mA) vert 
 Pin 4 PALPEUR (max.40mA) jaune 
 Pin 5 BATTERIE FAIBLE (max.40mA) gris 
 Pin 6 GND 0V  rose 
 Pin 7 GND 0V  bleu 
 Pin 8 Valeur analogique de la température rouge 
 Blindage /Masse 
 

CN Heidenhain, connexion X12 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanc blanc Pin 5 
 GND 0V brun brun Pin 8 
 ERREUR vert vert Pin 3 
 PALPEUR jaune jaune Pin 10 
 BATTERIE FAIBLE gris gris Pin 7 
 GND 0V rose brun Pin 8 
 GND 0V bleu brun Pin 8 
 Valeur de la température rouge brun Pin 8 
 Blindage   Boitier transparent 
 

CN Siemens 
  
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanc VDC CN Siemens 
 GND 0V brun GND CN Siemens 
 ERREUR vert Connexion á la PLC noir 
 PALPEUR jaune orange 
 BATTERIE FAIBLE gris Connexion á la PLC 
 GND 0V rose GND CN Siemens 
 GND 0V bleu GND CN Siemens 
 Valeur de la température rouge  GND CN Siemens 
 Blindage 
 

CN Fanuc High Speed Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanc VDC CN Fanuc  
 GND 0V brun GND CN Fanuc  
 ERREUR vert Connexion á la PLC 
 PALPEUR jaune jaune Pin 1 
 BATTERIE FAIBLE gris Connexion á la PLC 
 GND 0V rose GND CN Fanuc 
 GND 0V bleu GND CN Fanuc 
 Valeur de la température rouge GND CN Fanuc 
 Blindage 
 

 
CN Fanuc Ordinary Skip 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanc VDC CN Fanuc 
 GND 0V brun GND CN Fanuc  
 ERREUR vert Connexion á la PLC 
 PALPEUR jaune Connexion á la X4.7 
 BATTERIE FAIBLE gris Connexion á la PLC 
 GND 0V rose GND CN Fanuc  
 GND 0V bleu GND CN Fanuc  
 Valeur de la température rouge GND CN Fanuc  
 Blindage    

Plot d´orientation 

Notice 
Le temps de 

balayage plus long 
de l’entrée Ordinary 
Skip peut provoquer 

des mesures 
inexactes ! 

(voir page 17) 

(voir page 17) 

(voir page 17) 

(voir page 17) 



>10VDC
max.1mA

IRP40.01 

 
 

 

Infrared Receiver IRR91.40
Pin 1

Pin 2Pin 3 Pin 4 

Pin 6 Pin 5 Pin 8

Pin 7

8 

9, A, D, F 

0 

0 

3, 4, 5, 6, 

„A“ 

Câble de 
connexion 
(6m/20’) 
91.10-FA-UN 

Câble de 
connexion 
(2m/6.5’) 
91.40-ST2-X12 

Câble de connexion  
avec prise droite et fils a connecter 
91.30-ST3 (3m / 9.8’) 
91.30-ST5 (5m / 16.4’) 
91.30-ST10 (10m / 32’) 
91.30-ST15 (15m / 49’) 
91.30-ST30 (30m / 98’) 

Connexion au plot X12 

Connexion au 
High Speed Skip 

Siemens powerline: 
Câble (2m/6.5’) 91.10-SI-UN 
Connexion á X121 

Siemens solutionline: 
fil jaune directement connecté au 
X122, Pin 11 / X132, Pin 11 

Connexion à la commande numérique 
 Palpeur infrarouge IRP40.01  
 - Mode bi-directionnel - 
 Câble de connexion: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Pin 1 VDC 12-32 Volt DC (max.100mA) blanc 
 Pin 2 GND 0V  brun 
 Pin 3 ERREUR (max.40mA) vert 
 Pin 4 PALPAGE (max.40mA) jaune 
 Pin 5 BATTERIE FAIBLE (max.40mA) gris 
 Pin 6 Activation palpeur «A»  rose  
 Pin 7 GND 0V  bleu  
 Pin 8 GND 0V  rouge  
 Blindage /Masse 
 

CN Heidenhain, connexion X12 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanc blanc Pin 5 
 GND 0V brun brun Pin 8 
 ERREUR vert vert Pin 3 
 PALPAGE jaune jaune Pin 10 
 BATTERIE FAIBLE gris gris Pin 7 
 Activation palpeur «A» rose rose Pin 4 
 GND 0V bleu brun Pin 8 
 GND 0V rouge brun Pin 8 
 Blindage   Boîtier transparent 
 

CN Siemens 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanc CN Siemens VDC 
 GND 0V brun CN Siemens GND 
 ERREUR vert Connecté à la PLC noir 
 PALPAGE jaune orange 
 BATTERIE FAIBLE gris Connecté à la PLC 
 Activation palpeur «A» rose Connecté à la PLC 
 GND 0V bleu CN Siemens GND 
 GND 0V rouge CN Siemens GND 
 Blindage  
 

CN Fanuc High Speed Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanc CN Fanuc VDC  
 GND 0V brun CN Fanuc GND 
 ERREUR vert Connecté à la PLC 
 PALPAGE jaune jaune  Pin 1 
 BATTERIE FAIBLE gris Connecté à la PLC 
 Activation palpeur «A» rose Connecté à la PLC 
 GND 0V bleu CN Fanuc GND 
 GND 0V rouge CN Fanuc GND 
 Blindage  
 

 
CN Fanuc Ordinary Skip 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanc CN Fanuc VDC 
 GND 0V brun CN Fanuc GND 
 ERREUR vert Connecté à la PLC 
 PALPAGE jaune Connecté à la X4.7 
 BATTERIE FAIBLE gris Connecté à la PLC 
 Activation palpeur «A» rose Connecté à la PLC 
 GND 0V bleu CN Fanuc GND 
 GND 0V rouge CN Fanuc GND 
 Blindage    

Plot d’orientation 

Notice 
Le temps de 

balayage plus long 
de l’entrée Ordinary 
Skip peut provoquer 

des mesures 
inexactes ! 

(voir page 17) 

(voir page 17) 

(voir page 17) 

(voir page 17) 
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>10VDC
max.1mA 

 
 

 

Infrared Receiver IRR91.40
Pin 1

Pin 2Pin 3 Pin 4 

Pin 6 Pin 5 Pin 8

Pin 7

9 

9, A, D, F 

0 

0 

3, 4, 5, 6 

„B“ 

IRT35.70 

Câble de 
connexion 
(6m/20’) 
91.10-FA-UN 

Câble de 
connexion 
(2m/6.5’) 
35.40-ST2-X13 

Connexion 
au plot X13 

Câble de connexion  
avec prise droite e fils à connecter 
91.30-ST3 (3m / 9.8’) 
91.30-ST5 (5m / 16.4’) 
91.30-ST10 (10m / 32’) 
91.30-ST15 (15m / 49’) 
91.30-ST30 (30m / 98’) 

Connexion au 
High Speed Skip 

Siemens powerline: 
Câble (2m) 91.10-SI-UN 
Connexion á X121 

Siemens solutionline: 
fil jaune directement connecté au 
X122, Pin 11 / X132, Pin 11 

Connexion à la commande numérique 
Palpeur outil IRPT35.40 ou IRT35.70  
- Mode bi-directionnel -   

 Câble de connexion: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Pin 1 VDC 12-32 Volt DC (max.100mA) blanc 
 Pin 2 GND 0V  brun 
 Pin 3 ERREUR (max.40mA) vert 
 Pin 4 PALPAGE (max.40mA) jaune 
 Pin 5 BATTERIE FAIBLE (max.40mA) gris 
 Pin 6 GND 0V  rose 
 Pin 7 Activation Palpeur outil « B » bleu 
 Pin 8 GND 0V  rouge 
 Blindage /Masse 
 
CN Heidenhain, connexion X13 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanc blanc Pin 4 
 GND 0V brun brun Pin 2 
 ERREUR vert vert Pin 1 
 PALPAGE jaune jaune Pin 9 
 BATTERIE FAIBLE gris Connecté à la PLC 
 GND 0V rose brun Pin 2 
 Activation Palpeur outil « B » bleu Connecté à la PLC 
 GND 0V rouge brun Pin 2 
 Blindage   Boîtier transparent 
 

 
CN Siemens 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanc CN Siemens VDC 
 GND 0V brun CN Siemens GND 
 ERREUR vert Connecté à la PLC noir 
 PALPAGE jaune orange 
 BATTERIE FAIBLE gris Connecté à la PLC 
 GND 0V rose CN Siemens GND 
 Activation Palpeur outil « B » bleu Connecté à la PLC 
 GND 0V rouge CN Siemens GND 
 Blindage 
 

CN Fanuc High Speed Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanc CN Fanuc VDC 
 GND 0V brun CN Fanuc GND 
 ERREUR vert Connecté à la PLC 
 PALPAGE jaune jaune  Pin 1 
 BATTERIE FAIBLE gris Connecté à la PLC 
 GND 0V rose CN Fanuc GND 
 Activation Palpeur outil « B » bleu Connecté à la PLC 
 GND 0V rouge CN Fanuc GND 
 Blindage 
 

CN Fanuc Ordinary Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanc CN Fanuc VDC 
 GND 0V brun CN Fanuc GND 
 ERREUR vert Connecté à la PLC 
 PALPAGE jaune Connecté à la X4.7 
 BATTERIE FAIBLE gris Connecté à la PLC 
 GND 0V rose CN Fanuc GND 
 Activation Palpeur outil « B » bleu Connecté à la PLC 
 GND 0V rouge CN Fanuc GND 
 Blindage    

Plot d’orientation 

ou 

(voir page 17) 

Notice 
Le temps de 

balayage plus long 
de l’entrée Ordinary 
Skip peut provoquer 

des mesures 
inexactes !

(voir page 17) 

(voir page 17) 

(voir page 17) 
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31-11
11-9
21-10

22-2
12-1
24-6
34-7
14-5

31-11
11-9
21-10

22-2
12-1

24-6
34-7
14-5

0 

0 

IRPT35.40               IRT35.70 

„B“ 

Connexion du 
palpeur outil „B“ 

au plot X13

Connexion du 
palpeur pièce 

au plot X12 

Câble de connexion 91.30- ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 
Câble de 
connexion 
(2m/6.5’) 
91.40-ST2-X12 

Relai 4 voies 24V 
 #3550 

Connexion du 
palpeur outil „B“ 
au plot X121/X5

Connexion du 
palpeur pièce 

au plot X121/X10 

Câble de connexion  
91.30- ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 
 

Relai 4 voies 24V 
#3550 

Câble de 
connexion 
(2m/6.5’) 
35.40-ST2-X13 

Siemens powerline: 
Câble (2m/6.5’) 91.10-SI-UN 
Palpeur pièce Connexion á X121 / X10 
Palpeur outil „B“ Connexion á X121 / X5

Siemens solutionline: 
Palpeur pièce  12-1 directement connecté au X122, Pin 11 
Palpeur outil „B“  14-5 directement connecté au X132, Pin 11 

Connexion à la commande numérique 
 Palpeur infrarouge IRTP25.44 / IRP25.41 / IRP25.10 / IRP32.00 et 

et palpeur outil IRPT35.40 ou IRT35.70   
- Mode mono-directionnel 

  
 
 
 
 
CN Heidenhain, connexion X12, X13 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanc blanc Pin 5  
 GND 0V brun brun Pin 8 
 ERREUR vert 
 PALPAGE jaune 
 BATTERIE FAIBLE gris gris Pin 7 
 GND 0V rose GND Pin 3 
 Activation Palpeur outil “B” bleu  Pin 10 
 Valeur température rouge 
 Blindage 
 

 GND (brun Pin 8) 
  
 
  
  
  
 ERREUR vert 
 PALPAGE Palpeur pièce jaune 
 ERREUR vert Pin 1 
 VDC 15V blanc Pin 4 
 PALPAGE Palpeur outil “B” jaune Pin 9 
 
 
 24VDC Code M Alimentation Palpeur outil “B”  (BAS à HAUT) 
 GND 0V 
 
 
 
CN Siemens 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanc CN Siemens VDC 
 GND 0V brun CN Siemens GND 
 ERREUR vert 
 PALPAGE jaune 
 BATTERIE FAIBLE gris à la PLC 
 GND 0V rose GND noir 
 Activation Palpeur outil “B” bleu orange 
 Valeur température rouge 
 Blindage 
 

CN Siemens GND 
  
 
  
  
  
 PALPAGE Palpeur pièce 
 ERREUR  à la PLC 
 ERREUR  à la PLC 
 CN Siemens VDC     
 PALPAGE Palpeur outil “B” orange 
 CN Siemens GND noir 
 
 
 24VDC Code M Alimentation Palpeur outil “B”  (BAS à HAUT) 
 GND 0V 
 
 

ou 

(Voir page 17) 

(Voir page 17) 

Attention! 
Pour utiliser le palpeur de température IRTP25.44, le fil rouge 

(Pin 8) doit être branché 
selon le schéma page 14! 



35.40-PU1b 
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9, A, D, F 

IRPT35.40               IRT35.70 

„B“ 

3, 4, 5, 6 

5 3 1

5 3 1

Connexion au 
High Speed Skip 

Câble de 
connexion 
(6m/20’) 
91.10-FA-UN 

Câble de connexion 91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Câble de connexion 91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Connexion à la commande numérique 
 Palpeur infrarouge IRTP25.44 / IRP25.41 / IRP25.10 / IRP32.00 et 

Palpeur outil IRPT35.40 ou IRT35.70 
 - Mode mono-directionnel - 
 
 
 
 
 
 
CN Fanuc High Speed Skip 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanc CN Fanuc VDC 
 GND 0V brun CN Fanuc GND 
 ERREUR vert Connecté à la PLC 
 PALPAGE jaune jaune Pin 1 
 BATTERIE FAIBLE gris Connecté à la PLC 
 GND 0V rose CN Fanuc GND 
 Activation Palpeur outil “B” bleu Code M – Activation Palpeur outil “B” 
 Valeur température rouge CN Fanuc GND 
 Blindage 
 
 CN Fanuc GND 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CN Fanuc Ordinary Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanc CN Fanuc VDC 
 GND 0V brun CN Fanuc GND 
 ERREUR vert Connecté à la PLC 
 PALPAGE jaune Connecté à la X4.7 
 BATTERIE FAIBLE gris Connecté à la PLC 
 GND 0V rose CN Fanuc GND 
 Activation Palpeur outil “B” bleu Code M – Activation Palpeur outil “B” 
 Valeur température rouge CN Fanuc GND 
 Blindage 
 
 CN Fanuc GND 
 

ou 

(voir page 17) 

Notice 
Le temps de balayage plus long de l’entrée  

Ordinary Skip peut provoquer des mesures inexactes 

(voir page 17) 

12-Bit entrée analogique module AAD04A 
Type: A03B-0819-C051 (-20mA…20mA) 

12-Bit entrée analogique module AAD04A 
Type: A03B-0819-C051 (-20mA…20mA) 

Attention 
L’entrée analogique du module n’est  
nécessaire que pour utiliser le palpeur de 
température IRTP25.44!  
Connexion selon description! 

Attention 
L’entrée analogique du module n’est  
nécessaire que pour utiliser le palpeur de 
température IRTP25.44!  
Connexion selon description!



41-1244-842-4

31-1134-732-3

21-1024-622-2

11-914-512-1

A2-14 

A1-13 

41-1244-842-4

31-1134-732-3

21-1024-622-2

11-914-512-1

A2-14 

A1-13 
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31-11
11-9
21-10

22-2
12-1
32-3
24-6
44-8

31-11
11-9
21-10

22-2
12-1

24-6
44-8
14-5

41-12

14-5

41-12

32-3

                                   „B“ 
 
 
„A“ 

0 

0 

IRPT35.40                      IRT35.70 

Connexion du 
Palpeur outil “B”  

au plot X13 

Connexion du 
Palpeur pièce „A“ 

au plot X12 

Câble de 
connexion 
(2m/6.5’) 
91.40-ST2-X12 

Relai 4 voies 24V 
#3550 

Connexion du 
Palpeur outil “B” 
au plot X121/X5

Connexion du 
 Palpeur pièce „A“ 
au plot X121/X10 

Relai 4 voies 24V 
#3550 

Câble de 
connexion 
(2m/6.5’) 
35.40-ST2-X13 

Siemens solutionline: 
Palpeur pièce  12-1 connecté au X122, Pin 11 
Palpeur outil „B“  14-5 connecté au X132, Pin 11 

Câble de connexion  
91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Câble de connexion  
91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Connexion à la commande numérique 
 Palpeur infrarouge IRP40.01 et 

Palpeur outil IRPT35.40 ou IRT35.70  
- Mode bi-directionnel - 

 
 
 
 
  
CN Heidenhain, connexion X12,X13 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanc blanc Pin 5 
 GND 0V brun brun Pin 8 
 ERREUR vert 
 PALPAGE jaune 
 BATTERIE FAIBLE gris gris Pin 7 
 Activation Palpeur pièce “A” rose  Pin 3 
 Activation Palpeur outil “B” bleu  Pin 10 
 GND 0V rouge  Pin 4 
 Blindage 
 

GND (brun Pin 8) 
 
 
  
  
  
 ERREUR vert 
 PALPAGE Palpeur pièce “A” jaune 
 Activ. Palpeur piece “A” rose 
 ERREUR vert Pin 1 
 VDC 15V blanc Pin 4 
 PALPAGE Palpeur outil “B” jaune Pin 9 
 
 24VDC Code M Alimentation Palpeur outil “B” (BAS à HAUT) 
 GND 0V 
 
 
CN Siemens  
 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanc CN Siemens VDC 
 GND 0V brun CN Siemens GND 
 ERREUR vert 
 PALPAGE jaune 
 BATTERIE FAIBLE gris à la PLC 
 Activation Palpeur pièce “A” rose  noir 
 Activation Palpeur outil “B” bleu orange 
 GND 0V rouge 
 Blindage 
 
 CN Siemens GND 
 
 
  
  
  
 PALPAGE Palpeur pièce “A” 
 ERREUR  à la PLC 
 ERREUR  à la PLC 
 VDC Siemens control 
 PALPAGE Palpeur outil “B” orange 
 CN Siemens GND  noir 

 
 24VDC Code M Alimentation Palpeur outil “B” (BAS à HAUT) 
 GND 0V 
 
 24VDC Code M d´activation du palpeur “A” (BAS à HAUT) 

ou 

(voir page 17) 

(voir page 17) 
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„A“ 

9, A, D, F 

„B“ 

IRPT35.40                     IRT35.70 

3, 4, 5, 6 

Câble de 
connexion 
(6m/20’) 
91.10-FA-UN 

Connexion au 
High Speed Skip 

Connexion à la commande numérique 
 Palpeur infrarouge IRP40.01 et palpeur outil IRPT35.40 ou IRT35.70 
 - Mode bi-directionnel - 
 
 
 
 
 
 
CN Fanuc High Speed Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanc CN Fanuc VDC 
 GND 0V brun CN Fanuc GND 
 ERREUR vert Connecté à la PLC 
 PALPAGE jaune jaune Pin 1 
 BATTERIE FAIBLE gris Connecté à la PLC 
 Activation Palpeur pièce “A” rose Code M –Activation Palpeur pièce “A” 
 Activation Palpeur outil “B” bleu Code M–Activation Palpeur outil “B” 
 GND 0V rouge CN Fanuc GND 
 Blindage 
 
 
 
CN Fanuc Ordinary Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanc CN Fanuc VDC 
 GND 0V brun CN Fanuc GND 
 ERREUR vert Connecté à la PLC 
 PALPAGE jaune Connecté à la X4.7 
 BATTERIE FAIBLE gris Connecté à la PLC 
 Activation Palpeur pièce “A” rose Code M –Activation Palpeur pièce “A” 
 Activation Palpeur outil “B” bleu Code M–Activation Palpeur outil “B” 
 GND 0V rouge CN Fanuc GND 
 Blindage 
 
 

ou 

Notice 
Le temps de balayage plus long de l’entrée Ordinary Skip peut provoquer des 

mesures inexactes !  

(voir page 17) 

(voir page 17) 

Câble de connexion 91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Câble de connexion 91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 
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0 

0 

5°C =  5mA  = 2,5V 
50°C =  14mA = 7,0V 
∆1°C =  ∆0,2mA = ∆100mV 

2
3

Module électronique analogique (4…20mA) 
2AI I 2WIRE ST 
Réf. Siemens: 6ES7134-4GB01-0AB0 
Utilisation du module d’entrées/sorties ET200S 

Connexion 
au plot 

 X12 

Convertissuer de signal 
0…20mA / 0…10V 

#4069 

Câble deconnexion
(2m/6.5’) 

91.40-ST2-X12 

Câble de connexion  
91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30

 
Siemens solutionline: 
fil jaune directement connecté au 
X122, Pin 11 / X132, Pin 11

Siemens powerline: 
Câble de connexion 
(2m/6.5’) 91.10-SI-UN 
Connexion á X121

Câble de connexion  
91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30

Connexion à la commande numérique 
 Palpeur de température IRTP25.44 
 - Mode mono-directionnel - 
 
 
 
 
 
 
 
CN Heidenhain, connexion X12 
- Cycles de mesure pour CN Heidenhain sur demande - 
 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanc blanc Pin 5 
 GND 0V brun brun Pin 8 
 ERREUR vert vert Pin 3 
 PALPAGE jaune jaune Pin 10 
 BATTERIE FAIBLE gris gris Pin 7 
 GND 0V rose brun Pin 8 
 GND 0V bleu brun Pin 8 
 Valeur température rouge 
 Blindage    Boîtier transparent 
 
 
 

X48 TNC Entrée analogique (-10…+10V) 
 
CN Heidenhain GND  
 
CN Heidenhain VDC 
 
CN Heidenhain GND 
 

    
 
CN Heidenhain GND 

 
 
CN Siemens 
- Cycles de mesure pour CN Siemens sur demande - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanc CN Siemens VDC  
 GND 0V brun CN Siemens GND 
 ERREUR vert Connexion à la PLC noir 
 PALPAGE jaune orange 
 BATTERIE FAIBLE gris Connexion à la PLC 
 GND 0V rose CN Siemens GND  
 GND 0V bleu CN Siemens GND  
 Valeur température rouge 
 Blindage 
 
 
 CN Siemens GND  
 
 
 
 
 

(voir page 17) 

(voir page 17) 
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IRR91.40 VDC (Pin 1) 

GND (Pin 2) 

max. 40mA electronic 
Fuse 

15 

IRR91.40 VDC (Pin 1) 

GND (Pin 2) 

max. 1mA

IRR91.40 

current source 

A/D-converter of machine control 

Shunt 
max. 600 Ohm 

Pin 8 
5-14mA 

Circuit de sortie - Output, Pin 3 + 4 + 5 
Circuit des sorties: 
• Pin 3 = ERROR - Erreur 
• Pin 4 = PROBE - Palpeur en contact 
• Pin 5 = LOW BATTERY - Pile faible 
 
 
 
 
 
Bas <= GND + 1V 
Haut >= VDC - 2V 

 
 
Circuit d´entrée - Input, Pin 6 + 7 
 

Circuit pour les entrées: 
• Pin 6 = Palpeur de mesure A ON/OFF 
• Pin 7 = Palpeur de mesure B ON/OFF 
 
 
 
 
 
Bas < 3V 
Haut > 10V 

 
Circuit de sortie - Output, Mesure de la Température Pin 8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Signal 
interne Entrée CN

Output CN

Signal 
interne Entrée CN

Signal 
interne 
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ON

OFF

0V 

>10VDC 

0V 

>10VDC 

ON

OFF
<1,5s

Temperature 
Probe 
IRTP25.44 

<1s

<1s

°C

mA
0
5

50

0 5 14 
Output pin 8 

Te
m

pe
ra

tu
re

 

∆ 1°C 

0,2mA = ∆1°C 

8

20

IRP40.01 IRPT35.40 IRT35.70 

Activation du palpeur pièce / palpeur-outil 
- Mode bi-directionnel - 

 
 
  
 
 
Signal de la CN 
Activation palpeur pièce 
au Pin 6 
 
Palpeur pièce 
IRP40.01 
 
 
 
 
 
 
 
Signal de la CN 
Activation palpeur outil 
au Pin 7 
 
Palpeur outil 
IRPT35.40 
IRT35.70 
 
Mesure de la température 
 
 
 Pin 8 Valeur de mesure rouge 
 Plage de mesure: 5-50°C (5-14mA) 
  41-122°F 
 Sensibilité:  ∆1°C = 0,2mA 
  ∆1°F = 0,111mA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Délai entre les commutations 
Etat de la batterie > BATTERIE FAIBLE 

<1,5s 

Calcul de la température 
x mA * 5 °C/ mA -20°C = Température en °C 
x mA * 9 °F/ mA -4°F = Température en °F 
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max.32mA 

Positionné d’origine 
par défaut 

Connexion du signal d’alerte 
Le signal est actif, si le pin 8 >10VDC (HIGH): 

 l’état „ERROR / Erreur“ devient „PROBE / Palpage“ 
 „LOW BATTERY / Batterie faible“ devient „PROBE / Palpage“ 

 
 
 
 Pin 8 rouge >10VDC (HIGH) 
 
 
 
La connexion du signal d’alerte est recommandée, 
si la commande numérique ne vérifie pas séparément 
ERROR / Erreur ou LOW BATTERY / Batterie faible. 
 
 
Attention: 
En cas de signal d’alerte actif, la mesure de température n’est pas possible ! 
 
 
 
Signaux de sortie  Attention ! 
(Output) Pour changer la position du commutateur, débranchez la prise 

ou éteignez la machine ! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 PALPAGE ERREUR BATTERIE 

FAIBLE 
COMMANDE 
NUMERIQUE 

Tension de tous les signaux de sortie: LOW <= GND+1,2V; HIGH >= VDC-2V 
0 HIGH  LOW HIGH  LOW HIGH  LOW Heidenhain / Siemens 
1 HIGH  LOW HIGH  LOW LOW  HIGH  
2 HIGH  LOW LOW  HIGH LOW  HIGH  
3 LOW  HIGH LOW  HIGH LOW  HIGH Fanuc Ordinary Skip 
4 LOW  HIGH LOW  HIGH HIGH  LOW Fanuc Ordinary Skip 
5 LOW  HIGH HIGH  LOW HIGH  LOW Fanuc Ordinary Skip 
6 LOW  HIGH HIGH  LOW LOW  HIGH Fanuc Ordinary Skip 
7 HIGH  LOW LOW  HIGH HIGH  LOW  
 HIGH=3,9-5,4V  

8 LOW  HIGH HIGH  LOW HIGH  LOW  
9 HIGH  LOW HIGH  LOW LOW  HIGH Fanuc High Speed Skip
A HIGH  LOW LOW  HIGH LOW  HIGH Fanuc High Speed Skip
B LOW  HIGH LOW  HIGH LOW  HIGH  
C LOW  HIGH LOW  HIGH HIGH  LOW  
D HIGH  LOW HIGH  LOW HIGH  LOW Fanuc High Speed Skip
E LOW  HIGH HIGH  LOW LOW  HIGH  

F HIGH  LOW LOW  HIGH HIGH  LOW Fanuc High Speed Skip
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high 

low 

10с 

1,5s 

Diagramme des signaux 
 - Mode bi-directionnel - 

 
 

Exemple avec le commutateur en position „0“ (Heidenhain / Siemens) 
 
 

   Diagramme des signaux 
   - Mode mono-directionnel - 

 
 
 

Exemple avec le commutateur en position „0“ (Heidenhain / Siemens) 
 
 

 1 2 3 4 4.1 5 6 7

Signaux reçus 
Récepteur 

infrarouge éteint 
OFF 

Récepteur 
infrarouge allumé 

ON 

Palpeur dans la 
broche (ON) 

Stylet inflecté 
PALPAGE 

ERREUR 
durant le 

PALPAGE 

BATTERIE 
FAIBLE ERREUR 

Palpeur en dehors 
de la broche 

(OFF) 

PALPAGE --- HIGH HIGH LOW LOW 
stored 

HIGH HIGH HIGH 

ERREUR --- LOW HIGH HIGH LOW HIGH LOW LOW 

BATTERIE 
FAIBLE --- HIGH HIGH HIGH HIGH LOW HIGH HIGH 

rouge  •   • •clignotant • • 

vert   • 
     LED de 

couleur 
orange    •    

 1 2 3 4 5 5.1 6 7 8 9

Signaux reçus 
Récepteur 
infrarouge 
éteint OFF 

Récepteur 
infrarouge 
allumé ON 

Procédure 
d’activation 

Palpeur 
allumé 

Stylet inflecté 
PALPAGE 

ERREUR 
durant le 

PALPAGE 

BATTERIE 
FAIBLE ERREUR Procédure de 

désactivation 
Palpeur 
éteint 

PALPAGE --- HIGH HIGH HIGH LOW LOW 
stored 

HIGH HIGH HIGH HIGH 

ERREUR --- LOW LOW HIGH HIGH LOW HIGH LOW HIGH LOW 

BATTERIE 
FAIBLE --- HIGH HIGH HIGH HIGH HIGH LOW HIGH HIGH HIGH 

Pin 6 
Palpeur pièce 
allumé 
ou 
Pin 7 
Palpeur outil 
allumé 

     

 

    

rouge  •     •clignotant  • cligno.    • • 
vert   • clignotant •  • clignotant  • clignotant • cligno.  LED de 

couleur 
orange     •      



 
 
 

 19 

Infrared Receiver IRR91.40
Contenu du package, Pièces détachées, Accessoires 
Contenu du package 
Référence Nomenclature  

91.40-RX/TX Récepteur infrarouge IRR91.40 
avec vis M4 a soufflage d’air 

 
#3186  

Pièces détachées 
Référence Nomenclature  

#3186 Vis M4 à soufflage d’air  

#0899 Ecrou DIN934 M4  

#0031 Joint torique 14x1,5 Viton  

#3470 Protection de câble (1m/3.2')  

#3550 Relai 4 voies 24V  

91.30-DS Applique tournant/pivotant  

#0852 Écrou DIN934 M5  

#3478 Rondelle frein  

#2013 Rondelle  

#3276 Vis 6 pans creux DIN912 M4x8  

#3602 Vis 6 pans creux DIN912 M5x35  

#3600 Joint plat (Viton)  

#4069 Convertisseur de signal  

91.30-M Support de montage  

 

Câbles de connexion 
Référence Nomenclature  

91.30-ST3 Câble de connexion (3m/9.8’) 
avec prise droite et fils à connecter  

91.30-ST5 Câble de connexion (5m/16.4’)  
avec prise droite et fils à connecter  

91.30-ST10 Câble de connexion (10m/32’)  
avec prise droite et fils à connecter   

91.30-ST15 Câble de connexion (15m/49’)  
avec prise droite et fils à connecter  

91.30-ST30 Câble de connexion (30m/98’)  
avec prise droite et fils à connecter  
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Contenu du package, Pièces détachées, Accessoires 
Câbles de connexion 
Référence Nomenclature  

91.30-ST15-W Câble de connexion (15m/49’)  
avec prise à 90° et fils à connecter  

91.30-W/G Câble de connexion (0,3m/1’)  
avec prise à 90° et prise droite  

91.30-EXT10 Rallonge (10m/32’) avec prises droites  

91.30-EXT30 Rallonge (30m/98’) avec prises droites  

91.40-ST10-X12-MONO Câble de connexion (10m/32') 
avec prise droite et 15.pol. prise X12 pour CN Heidenhain  

91.40-ST15-X12-MONO Câble de connexion (15m/49') 
avec prise droite et 15.pol. prise X12 pour CN Heidenhain  

91.40-ST10-X12-BIDI Câble de connexion (10m/32')  
avec prise droite et 15.pol. prise X12 pour CN Heidenhain  

91.40-ST2-X12 Câble de connexion (2m/6.5')  
avec prise droite et 15pol. prise X12 pour CN Heidenhain  

35.40-ST2-X13 Câble de connexion (2m/6.5')  
avec prise droite et 9pol. prise X13 pour CN Heidenhain  

91.10-SI-UN Câble de connexion (2m/6.5')  
avec fils à connecter et prise pour CN Siemens  

91.10-FA-UN Câble de connexion (6m/20’) 
avec fils à connecter et prise pour Fanuc High Speed Skip  

91.10-SE-UN Câble de connexion (2m/6.5')  
avec fils à connecter et prise pour CN Selca  

91.30-8/8-pole MONO Adaptateur pour câble Heidenhain #517376 
pour palpeurs infrarouges à activation mécanique  
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INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN 
(Traducción de las Instrucciones de Operación originales) 
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Modo bi-direccional, Modo mono-direccional 3 
 
Indicador óptico 4 
 
Montaje, Mantenimiento  5 
 
Soporte de montaje, Soporte de rotación y pivotaje  6 
 
Conexión al control  
 

- Sonda por infrarrojos IRP25.41 / IRP25.10 / IRP32.00 
 - Modo mono-direccional -  7 
 

- Sonda por infrarrojos IRP40.01  
 - Modo bi-direccional - 8 
 

- Medidor Pick Up IRPT35.40 ó Medidor de herramienta infrarrojos IRT35.70  
 - Modo bi-direccional - 9 
 

- Sonda por infrarrojos IRTP25.44 / IRP25.41 / IRP25.10 / IRP32.00 y 
  Medidor Pick Up IRPT35.40 ó Medidor de herramienta infrarrojos IRT35.70 

 - Modo mono-direccional - 10 
 

- Sonda por infrarrojos IRP40.01 y 
  Medidor Pick Up IRPT35.40 ó Medidor de herramienta infrarrojos IRT35.70  

 - Modo bi-direccional - 12 
 

- Sonda de temperatura IRTP25.44  
 - Modo mono-direccional - 14 
 
Circuito de salida, Circuito de entrada 15 
 
Activación de sonda y medidor de herramientas, Medición de temperatura 16 
 
Señal conexión, Señales de salida 17 
 
Diagrama de señales 18 
 
Contenido de entrega, Recambios, Accesorios 19 

BA-IRR91.40-3411-WEST                                                             Sujecto a cambios técnicos sin previo aviso 
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Infrared Probe 
IRP32.00

Infrared Probes 
IRP25.10 
IRP25.41 

Infrared Receiver 
IRR91.40

Infrared Probe 
IRP40.01 
BIDIRECT 

Pick Up Tool Setter 
IRPT35.40 

BIDIRECT 

Temperature 
Probe 

IRTP25.44 

Tool Setter 
IRT35.70 
BIDIRECT 

Componentes del sistema 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Datos técnicos Dimensiones 
 
Ángulo de recepción: 100° 
 
Ángulo de trasmisión: 60° 
 
Evaluación de la señal: Alta velocidad de 
 transmisión  
 
Fuenta de energia: 12 - 32 VDC 
 max. 100mA 
 
Peso: 100g 
 
Rango Funcionamiento: 10°-50°C 
de temperatura: Almecenaje:         5°-70°C 
 
Material: Acero inoxidable 
 
Protección: IP68: EN60529 
 IEC529 / DIN40050 
 conectado 
 
Montaje: Tornillo de M4 con 
 soplado de aire  
 
Conexión: Conector de 8 polos 
 con rosca de M12X1 
 
Aceleración probada: en ± X, Y, Z 
 50G para 7ms 
 5000 veces 
Estrés en frecuencia  
de resonancia: Prueba pasada 

Conector, 8-polos 
Rosca M12X1 

Junta tórica  
14x1,5 Viton 
#0031 (2x) 

Tornillo de soplado 
de aire M4 
#3186 

Receptor infrarrojo: 
Rango ON/OFF  
bi-direccional 
≤ 4,0m (13.1’) 
 
Sonda infrarrojo: 
Rango ON/OFF  
ver instrucciones de manejo 
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IRP40.01 

IRR91.40 

IRPT35.40 

Probe A 

Tool Setter B 

IRR91.40 

IRTP25.44 

IRP25.41 

IRP25.10 

IRP32.00 

IRT35.70 

Modo bi-direccional 
- Activación del sistema de medición mediante señal de infrarrojo – 
       Sondas para modos bi-direccionales: 

Sonda por infrarrojos IRP40.01 
Medidor de herramienta Pick Up IRPT35.40 
Medidor de herramienta infrarrojos IRT35.70  
 

Activación del sistema de medición: 
 Cargar la sonda en el husillo / Posicionar el  

Medidor de Herramienta 
 Activar la señal del control de la máquina hacia el 

receptor de infrarrojos 
 El receptor de infrarrojos activará el sistema de 

 medición mediante señal de infrarrojos 
 El sistema de medición enviará la señal de 

PREPERADO al receptor de infrarrojos 
 El receptor de infrarrojos pasará la señal eléctrica de 

PREPARADO al control de la máquina 
 El sistema de medición esta lista para trabajar 

 

Desactivación del sistema de medición: 
 Desactivar la señal del control de la máquina hacia  

el receptor de infrarrojos 
 El receptor de infrarrojos desactivará el sistema de 

medición mediante señal de infrarrojos 
 El receptor de infrarrojos reseteará la señal de 

PREPARADO 
 Poner la sonda en el almacén de herramientas de la 

máquina / Retirar el Medidor de Herramienta 
Modo mono-direccional 
- Activación de la sonda por sistema mecánico - 

 
 
 
 
 
 

Sonda para modo mono-direccional: 
Sonda de temperatura IRTP25.44  
Sonda por infrarrojos IRP25.41  
Sonda por infrarrojos IRP25.10  
Sonda por infrarojos IRP32.00 
 
Activación de la sonda: 
 Cargar la sonda en el husillo 
 La sonda se activará mediante método mecánico: 

AZ  Tracción por el tirante en los conos SK 
HSK  Pulsador de activación en los conos HSK 
PS  Pulsador el la cara de contacto en HSK 
WS  Presión de aire o agua 
Descripción exacta de los métodos de encendido 
mecánicos en el Manual de usuario correspondiente 

 La sonda envía la señal de PREPARADO al receptor 
de infrarrojo 

 El receptor de infrarrojo envía una señal  eléctrica de 
PREPARADO al control de la máquina 

 La sonda está lista para trabajar 
Desactivación de la sonda: 
 Poner la sonda el almacén de herramientas 
 La sonda se desconectará por si misma 
 El receptor de infrarrojo reseteará la señal de PREPARADO 
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                       „B“ 
„A“ 

Indicador óptico 
 - Modo bi-direccional -  
 Luz verde parpadeando 1Hz: 

 Receptor transmite señal de encendido para 
sonda "A" 

 Sin señal de la sonda "A" 
 

Luz verde parpadeando 2Hz: 
 Receptor transmite señal de encendido para 

medidor "B" 
 Sin señal del medidor "B" 

 

Rojo-verde parpadeando: 
 Receptor transmite señal de apagado  

a la sonda pieza o al medidor de herramienta 
 

Rojo parpadeando: 
 Estado: “BAJA BATERIA” 
 El sistema de medición transmite baja batería 
 Sustituir la batería del sistema de medición !  

 

Verde: 
 Estado: “PREPARADO” 
 Se reciben señales del sistema de medición 

 

Naranja: 
 Estado: “PALPACIÖN” 
 La aguja esta palpando 

 

Rojo: 
 Inactivo después de desconectar el sistema  

de medición 
 

Verde - naranja - rojo parpadeando: 
 Inválido: Pin 6 and Pin 7 “ALTO” 
 Inválido: Corto a Pin 3, 4 o 5 
 Inválido: Transmisión de la señal 

 
 

 Indicador óptico 
 - Modo mono-direccional - Rojo: 

 Estado: “ERROR” 
 No hay señal de la sonda 
 La alimentación del receptor es correcta 

 
Rojo parpadeando: 
 Estado: “BAJA BATERIA” 
 Cuidado, la sonda transmite batería baja 
 Sustituir la batería de la sonda 

 
Verde: 
 Estado: “PREPARADO” 
 Se reciben señales de la sonda 
 La transmisión de la señal es OK 

Naranja: 
 Estado: “PALPACION” 
 La aguja esta palpando 

Verde - naranja - rojo parpadeando: 
 Inválido: corto a Pin 3, 4 o 5 
 Durante la medición de temperatura, el PIN 8,  

no está conectado correctamente. 
 Inválido: Transmisión de la señal 

LED de señal 

LED de señal 
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Montaje en cabezal de husillo 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Montaje 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mantenimiento 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tuerca DIN934 M4 
#0899 

Tubo neumático de dim. Int. 3mm (0.12“) (Festo PL-3) 
para la limpieza del vidrio de protección con aire comprimido 

Cable de conexión  Tornillo de soplado de 
aire M4 

#3186 
M=2,0Nm (1,47 lbf.ft) 

Carenado de la máquina o 
frontal de husillo 
1x mandrinado ∅18 +0,05 (0.71“) 
1x mandrinado ∅4,5 (0.18“)

En caso de extrema suciedad: 
 Limpiar el cristal protector usando  

 el soplado de aire  ! 

Protección del cable 
(1m/3.2’) 

#3470 

Exterior tornillo 

Husillo
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360° 

55°

Soporte de montaje 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Porta rotativo/pivotante 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tubo pneumático ID 4mm (0.16“) (Festo PL-4) 
para limpiar cubierta con aire comprimido 

2x Tuerca DIN934 M5 #0852 
2x Arandela muelle #3478 

2x Arandela #2013 

Junta plana (Viton) #3600 
2x Tornillo DIN912 M5x35 
#3602 
M=2,5Nm (1,84 lfb.ft) 

Suporte de rotación y orientación 
incl. components de montaje 
91.30-DS 

Tornillo DIN912 M4x8 
#3276 
M=2,0Nm 
(1,47 lbf.ft) 
 

Soporte de montaje 
91.30-M 

bendable 

Tornillo cabeza plana M6 
con arandela muelle  
M=4,2Nm (3.09 lbf.pie)
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Pin 1

Pin 2Pin 3 Pin 4 

Pin 6 Pin 5 Pin 8

Pin 7

7 

0 

0 

3, 4 ,5, 6 

9, A, D, F 

Cable de 
conexión 
(6m/20’) 
91.10-FA-UN 

Cable de 
conexión 
(2m/6.5’) 
91.40-ST2-X12 

Conexión a X12 

Cable de conexión con conector y hebras 
91.30-ST3 (3m / 9.8’) 
91.30-ST5 (5m / 16.4’) 
91.30-ST10 (10m / 32’) 
91.30-ST15 (15m / 49’) 
91.30-ST30 (30m / 98’) 

Conexión a  
High Speed Skip 

Siemens powerline: 
Cable (2m) 91.10-SI-UN 
Conexión a X121 

Siemens solutionline: 
Cable amarillo directo a 
X122, Pin 11 / X132, Pin 11 

Conexión al control  
 Sonda por infrarrojos IRP25.41 / IRP25.10 / IRP32.00 
 - Modo mono-direccional - 
  
 Cable de conexión: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Pin 1 VDC 12-32 Volt DC (máx.100mA) blanco 
 Pin 2 GND 0V  marrón 
 Pin 3 ERROR (máx.40mA) verde 
 Pin 4 SONDA (máx.40mA) amarillo 
 Pin 5 BATERIA BAJA (máx.40mA) gris 
 Pin 6 GND 0V  rosa 
 Pin 7 GND 0V  azul 
 Pin 8 Valor de temperatura analógico rojo 
 Carcasa - Malla 
 

Control Heidenhain, conexión X12 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanco blanco Pin 5 
 GND 0V marrón marrón Pin 8 
 ERROR verde verde Pin 3 
 SONDA amarillo amarillo Pin 10 
 BATERIA BAJA gris gris Pin 7 
 GND 0V rosa marrón Pin 8 
 GND 0V azul marrón Pin 8 
 Valor de temperatura rojo marrón Pin 8 
 Malla   Carcasa transparente 
 

Control Siemens 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanco VDC Control Siemens 
 GND 0V marrón GND Control Siemens 
 ERROR verde Conexión al PLC negro 
 SONDA amarillo naranja 
 BATERIA BAJA gris Conexión al  PLC 
 GND 0V rosa GND Control Siemens 
 GND 0V azul GND Control Siemens 
 Valor de temperatura rojo GND Control Siemens 
 Malla 
 

Fanuc High Speed Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanco VDC Control Fanuc 
 GND 0V marrón GND Control Fanuc 
 ERROR verde Conexión al PLC 
 SONDA amarillo amarillo Pin 1 
 BATERIA BAJA gris Conexión al PLC 
 GND 0V rosa GND Control Fanuc 
 GND 0V azul GND Control Fanuc 
 Valor de temperatura rojo GND Control Fanuc 
 Malla 
 

 
Fanuc Ordinary Skip 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanco VDC Control Fanuc 
 GND 0V marrón GND Control Fanuc 
 ERROR verde Conexión al PLC 
 SONDA amarillo Conexión al X4.7 
 BATERIA BAJA gris Conexión al PLC 
 GND 0V rosa GND Control Fanuc 
 GND 0V azul GND Control Fanuc 
 Valor de temperatura rojo GND Control Fanuc 
 Malla    

Aloj. orientación 

Nota 
Mayor tiempo de 
scanning que el 
Skip ordinario 
puede causar 

imprecisiones de 
medición!

(Ver página 17) 

(Ver página 17) 

(Ver página 17) 

(Ver página 17) 



>10VDC
max.1mA

IRP40.01 

 
 

 

Infrared Receiver IRR91.40
Pin 1

Pin 2Pin 3 Pin 4 

Pin 6 Pin 5 Pin 8

Pin 7

8 

9, A, D, F 

0 

0 

3, 4, 5, 6, 

„A“ 

Cable de 
conexión 
(6m/20’) 
91.10-FA-UN 

Cable de 
conexión 
(2m/6.5’) 
91.40-ST2-X12 

Conexión a X12 

Cable de conexión  
con conector directo y hebras 
91.30-ST3 (3m / 9.8’) 
91.30-ST5 (5m / 16.4’) 
91.30-ST10 (10m / 32’) 
91.30-ST15 (15m / 49’) 
91.30-ST30 (30m / 98’) 

Conexión a 
High Speed Skip 

Siemens powerline: 
Cable (2m/6.5’) 91.10-SI-UN 
Conexión a X121 

Siemens solutionline: 
Cable amarillo directo a 
X122, Pin 11 / X132, Pin 11 

Conexión al control  
 Sonda por infrarrojos IRP40.01  
 - Modo bi-direccional - 

Cable de conexión: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Pin 1 VDC 12-32 Volt DC (máx.100mA) blanco 
 Pin 2 GND 0V  marrón 
 Pin 3 ERROR (máx.40mA) verde 
 Pin 4 SONDA (máx.40mA) amarillo 
 Pin 5 BATERIA BAJA (máx.40mA) gris 
 Pin 6 SONDA “A” ON/OFF  rosa 
 Pin 7 GND 0V  azul 
 Pin 8 GND 0V  rojo 
 Carcasa – Malla 
 

Control Heidenhain, conexión X12 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanco blanco Pin 5 
 GND 0V marrón marrón Pin 8 
 ERROR verde verde Pin 3 
 SONDA amarillo amarillo Pin 10 
 BATERIA BAJA gris gris Pin 7 
 SONDA “A” ON/OFF rosa rosa Pin 4 
 GND 0V azul marrón Pin 8 
 GND 0V rojo marrón Pin 8 
 Malla   Carcasa transparente 
 

Control Siemens 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanco VDC Control Siemens 
 GND 0V marrón GND Control Siemens 
 ERROR verde Conexión al PLC negro 
 SONDA amarillo naranja 
 BATERIA BAJA gris Conexión al PLC 
 SONDA “A” ON/OFF rosa Conexion al PLC 
 GND 0V azul GND Control Siemens 
 GND 0V rojo GND Control Siemens 
 Malla 
 

Fanuc High Speed Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanco VDC Control Fanuc 
 GND 0V marrón GND Control Fanuc 
 ERROR verde Conexión al PLC 
 SONDA amarillo amarillo Pin 1 
 BATERIA BAJA gris Conexión al PLC 
 SONDA “A” ON/OFF rosa Conexion al PLC 
 GND 0V azul GND Control Fanuc 
 GND 0V rojo GND Control Fanuc 
 Malla 
 

Fanuc Ordinary Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanco VDC Control Fanuc 
 GND 0V marrón GND Control Fanuc 
 ERROR verde Conexión al PLC 
 SONDA amarillo Conexión al X4.7 
 BATERIA BAJA gris Conexión al PLC 
 SONDA “A” ON/OFF rosa Conexión al PLC 
 GND 0V azul GND Control Fanuc 
 GND 0V rojo GND Control Fanuc 
 Malla    

Aloj. orientación 

Nota 
Mayor tiempo de 
scanning que el 
Skip ordinario 
puede causar 

imprecisiones de 
medición!

(ver página 17) 

(ver página 17) 

(ver página 17) 

(ver página 17) 
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>10VDC
max.1mA 

 
 

 

Infrared Receiver IRR91.40
Pin 1

Pin 2Pin 3 Pin 4 

Pin 6 Pin 5 Pin 8

Pin 7

9 

9, A, D, F 

0 

0 

3, 4, 5, 6 

„B“ 

IRT35.70 

Cable de 
conexión 
(6m/20’) 
91.10-FA-UN 

Cable de 
conexión 
(2m/6.5’) 
35.40-ST2-X13 

Conexión a X13 

Cable de conexión  
con conector directo y hebras 
91.30-ST3 (3m / 9.8’) 
91.30-ST5 (5m / 16.4’) 
91.30-ST10 (10m / 32’) 
91.30-ST15 (15m / 49’) 
91.30-ST30 (30m / 98’) 

Conexión a  
High Speed Skip 

Siemens powerline: 
Cable (2m) 91.10-SI-UN 
Conexión a X121 

Siemens solutionline: 
Cable amarillo directo a 
X122, Pin 11 / X132, Pin 11 

Conexión al control  
 Medidor de herramienta IRPT35.40 ó IRT35.70  
 - Modo bi-direccional - 

  
 Cable de conexión: 
 
 
 
 
 
 
 
 Pin 1 VDC 12-32 Volt DC (max.100mA) blanco 
 Pin 2 GND 0V  marrón 
 Pin 3 ERROR (max.40mA) verde 
 Pin 4 SONDA (max.40mA) amarillo 
 Pin 5 BATERIA BAJA (max.40mA) gris 
 Pin 6 GND 0V  rosa 
 Pin 7 Medidor de htas “B” ON/OFF azul 
 Pin 8 GND 0V   rojo 
 Carcasa - Malla 
 

Control Heidenhain, conexión X13 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanco blanco Pin 4 
 GND 0V marrón marrón Pin 2 
 ERROR verde verde Pin 1 
 SONDA amarillo amarillo Pin 9 
 BATERIA BAJA gris Conexión al PLC 
 GND 0V rosa marrón Pin 2 
 Medidor de htas “B” ON/OFF azul Conexión al PLC 
 GND 0V rojo marrón Pin 2 

 Malla   Carcasa transparente 
 

 
Control Siemens 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanco VDC Control Siemens 
 GND 0V marrón GND Control Siemens 
 ERROR verde Conexión al PLC negro 
 SONDA amarillo naranja 
 BATERIA BAJA gris Conecxión al PLC 
 GND 0V rosa GND Control Siemens 
 Medidor de htas “B” ON/OFF azul Conexión al PLC 
 GND 0V rojo GND Control Siemens 
 Malla 
 

 
CN Fanuc High Speed Skip 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanco VDC Control Fanuc 
 GND 0V marrón GND Control Fanuc 
 GND 0V verde Conexión al PLC 
 SONDA amarillo amarillo                Pin 1 
 BATERIA BAJA gris Conexión al PLC 
 GND 0V rosa GND Control Fanuc 
 Medidor de htas “B” ON/OFF azul Conexión al PLC 
 GND 0V rojo GND Control Fanuc 
 Malla 
 

 
CN Fanuc Ordinary Skip 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanco VDC Control Fanuc 
 GND 0V marrón GND Control Fanuc 
 ERROR verde Conexión al PLC 
 SONDA amarillo Conexión al X4.7 
 BATERIA BAJA gris Conexión al PLC 
 GND 0V rosa GND Control Fanuc 
 Medidor de htas “B” ON/OFF azul Conexión al PLC 
 GND 0V rojo GND Control Fanuc 
 Malla 

Aloj.orientación 

ó 

(ver página 17) 

Nota 
Mayor tiempo de 
scanning que el 

Skip 
ordinario puede 

causar 
imprecisiones de 

medición! 

(ver página 17) 

(ver página 17) 

(ver página 17) 
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31-11
11-9
21-10

22-2
12-1
24-6
34-7
14-5

31-11
11-9
21-10

22-2
12-1

24-6
34-7
14-5

0 

0 

IRPT35.40               IRT35.70 

„B“ 

Conexión de 
medidor de htas. “B” 

a X13

Conexión de 
sonda a X12 

Cable de conexión 91.30- ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 
Cable de  
conexión  
(2m/6.5’) 
91.40-ST2-X12 

Relé de 4 salidas, 24 VDC 
#3550 

Conexión 
del medidor 
de htas. “B” 
a X121/X5 

Conexión de 
sonda  

a X121/X10

Cable de conexión  
91.30- ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Relé de 4 salidas, 24 VDC 
#3550 

Cable de  
conexión  
(2m/6.5’) 
35.40-ST2-X13 

Siemens powerline: 
Cable (2m/6.5’) 91.10-SI-UN 
Sonda Conexión a X121 / X10 
Medidor htas. „B“ Conexión a X121 / X5

Siemenssolution line: 
Sonda   12-1 directo a X122, Pin 11 
Medidor htas.„B“  14-5 directo a X132, Pin 11 

Conexión al control  
 Sonda por infrarrojos IRTP25.44 / IRP25.41 / IRP25.10 / IRP32.00 y 

medidor de herramienta IRPT35.40 ó IRT35.70  
- Modo mono-direccional - 

  
 
 
 
 
Control Heidenhain, conexión X12, X13 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanco blanco Pin 5 
 GND 0V marrón marrón Pin 8 
 ERROR verde 
 SONDA amarillo 
 BATERIA BAJA gris gris Pin 7 
 GND 0V rosa GND Pin 3 
 Medidor htas. “B” ON/OFF azul  Pin 10 
 Valor de temperatura rojo 
 Malla 
 
 GND (marrón Pin 8) 
  
 
  
  
  
 ERROR verde 
 SONDA Sonda amarillo 
 ERROR verde Pin 1 
 VDC 15V blanco Pin 4 
 SONDA Medidor htas “B” amarillo Pin 9 
 
 
 24VDC Medidor de htas. “B” ON con código M (BAJO hacia ALTO) 
 GND 0V 
 
 
 
Control Siemens  
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanco VDC Control Siemens 
 GND 0V marrón GND Control Siemens 
 ERROR verde 
 SONDA amarillo 
 BATERIA BAJA gris al PLC 
 GND 0V rosa GND negro 
 Medidor htas. “B”  ON/OFF azul  naranja 
 Valor de temperatura rojo 
 Malla 
 
 GND Control Siemens 
  
 
  
  
  
 SONDA sonda 
 ERROR  al PLC 
 ERROR  al PLC 
 VDC Control Siemens 
 SONDA Medidor htas “B” naranja 
 Control GND Siemens negro 
 
 24VDC Medidor de htas. “B” ON con código M (BAJO hacia ALTO) 
 GND 0V 
 
 

ó 

(Ver página 17) 

(Ver página 17) 

Atención! 
Cuando se use la sonda de temperatura IRTP25.44, el hilo 

rojo (Pin 8) se tiene que conectar de acuerdo a la descripción 
de la página 14! 
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9, A, D, F 

IRPT35.40               IRT35.70 

„B“ 

3, 4, 5, 6 

5 3 1

5 3 1

Cable de 
conexión (6m) 
91.10-FA-UN 

Conexión a  
High Speed Skip 

Cable de conexión 91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Cable de conexión 91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Conexión al control  
 Sonda por infrarrojo IRTP25.44 / IRP25.41 / IRP25.10 / IRP32.00 y 

Medidor de herramienta IRPT35.40 ó IRT35.70  
 - Modo mono-direccional - 
 
 
 
 
 
 
Fanuc High Speed Skip 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanco VDC Control Fanuc 
 GND 0V marrón GND Control Fanuc 
 ERROR verde Conexión al PLC 
 SONDA amarillo amarillo Pin 1 
 BATERIA BAJA gris Conexión al PLC 
 GND 0V rosa GND Control Fanuc 
 Medidor htas. “B”  ON/OFF azul Medidor htas. “B” ON con codigo M 
 Valor de temperatura rojo GND Control Fanuc 
 Malla 
 
 GND Control Fanuc 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Fanuc Ordinary Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanco VDC Control Fanuc 
 GND 0V marrón GND Control Fanuc 
 ERROR verde Conexión al PLC 
 SONDA amarillo Conexión al X4.7 
 BATERIA BAJA gris Conexión al PLC 
 GND 0V rosa GND Control Fanuc 
 Medidor htas. “B”  ON/OFF azul Medidor htas. “B” ON con codigo M 
 Valor de temperatura rojo GND Control Fanuc 
 Malla 
 
 GND Control Fanuc 

ó 

(ver página 17) 

(ver página 17) 

Módulo de entrada analogica de 12-Bit AAD04A 
Tipo: A03B-0819-C051 (-20mA…20mA)

Atención 
El módulo de entrada analógica es sólo 
necesario cuando se usa la sonda de 
temperatura IRTP25.44!  
Conexión según descripción! 

Nota 
Mayor tiempo de scanning que el Skip ordinario 

puede causar imprecisiones de medición! 

Módulo de entrada analogical de 12-Bit AAD04A 
Tipo: A03B-0819-C051 (-20mA…20mA)

Atención 
El módulo de entrada analógica es sólo 
necesario cuando se usa la sonda de 
temperatura IRTP25.44!  
Conexión según descripción! 



41-1244-842-4

31-1134-732-3

21-1024-622-2

11-914-512-1

A2-14 

A1-13 

41-1244-842-4

31-1134-732-3

21-1024-622-2

11-914-512-1

A2-14 

A1-13 
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31-11
11-9
21-10

22-2
12-1
32-3
24-6
44-8

31-11
11-9
21-10

22-2
12-1

24-6
44-8
14-5

41-12

14-5

41-12

32-3

                                   „B“ 
 
 
„A“ 

0 

0 

IRPT35.40                      IRT35.70 

Conexión del  
Medidor de htas. “B” a X13 

Conexión de 
sonda „A“ 

a X12

Cable de 
connexión (2m) 
91.40-ST2-X12 

Relé de 4 salidas, 24 VDC 
#3550 

Medidor de 
 htas. “B“ 

conectado a  
X121/X5 

Sonda „A“ 
conectada a 

X121/X10 

Relé de 4 salidas, 24 VDC 
#3550 

Cable de 
connexión (2m) 
35.40-ST2-X13 

Siemens powerline: 
Cable (2m/6.5’) 91.10-SI-UN 
Sonda  Conexión a X121 / X10 
Medidor htas.„B“ Conexión a X121 / X5

Siemens solutionline: 
Sonda   12-1 directo a X122, Pin 11 
Medidor htas.„B“  14-5 directo a X132, Pin 11 

Cable de conexión 
91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Cable de conexión 
91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Conexión al control  
 Sonda por infrarrojos IRP40.01 y 

Medidor de herramienta IRPT35.40 ó IRT35.70  
- Modo bi-direccional - 

 
 
 
 
 
Control Heidenhain, conexión X12,X13 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanco blanco Pin 5 
 GND 0V marrón marrón Pin 8 
 ERROR verde 
 SONDA amarillo 
 BATERIA BAJA gris gris Pin 7 
 Sonda ”A” ON/OFF rosa  Pin 3 
 Medidor htas. “B” ON/OFF azul  Pin 10 
 GND 0V rojo  Pin 4 
 Malla 
 
 GND (marrón Pin 8) 
 
 
  
  
  
 ERROR verde 
 SONDA Sonda “A” amarillo 
 Sonda “A” ON/OFF rosa 
 ERROR verde Pin 1 
 VDC 15V blanco Pin 4 
 SONDA Medidor htas. “B” amarillo Pin 9 
 
 24VDC Medidor de htas.”B” ON con código M (BAJO hacia ALTO) 
 GND 0V 
 
 
 
Control Siemens 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanco VDC Control Siemens 
 GND 0V marrón GND Control Siemens 
 ERROR verde 
 SONDA amarillo 
 BATERIA BAJA gris al PLC 
 Sonda “A” ON/OFF rosa black 
 Medidor htas. “B” ON/OFF azul naranja 
 GND 0V rojo 
 Malla 
 
 GND Control Siemens 
 
 
  
  
  
 SONDA Sonda “A” 
 ERROR  al PLC 
 ERROR  al PLC 
 VDC Control Siemens 
 SONDA Medidor htas.“B” naranja 
 GND Siemens control negro 
 
 24VDC Medidor de htas.”B” ON con código M (BAJO a ALTO) 
 GND 0V 
 
 Código M 24VDC Sonda "A" Encendido (BAJO a ALTO) 

ó 

(ver pagina 17) 

(ver pagina 17) 
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„A“ 

9, A, D, F 

„B“ 

IRPT35.40                     IRT35.70 

3, 4, 5, 6 

Cable de conexión 91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Conexión a  
High Speed Skip 

Cable de 
conexión (6m) 
91.10-FA-UN 

Cable de conexión 91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30 

Conexión al control  
 Sonda por infrarrojos IRP40.01 y medidor de herramienta IRPT35.40 ó IRT35.70 
 - Modo bi-direccional - 
 
 
 
 
 
 
Control Fanuc High Speed Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanco VDC Control Fanuc 
 GND 0V marrón GND Control Fanuc 
 ERROR verde Conexión al PLC 
 SONDA amarillo amarillo Pin 1 
 BATERIA BAJA gris Conexión al PLC 
 Sonda “A” ON/OFF rosa Sonda”A” ON con código M 
 Medidor htas “B” ON/OFF azul Medidor htas. “B” ON con código M 
 GND 0V rojo GND Control Fanuc 
 Malla 
 
 
 
Control Fanuc Ordinary Skip 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanco VDC Control Fanuc 
 GND 0V marrón GND Control Fanuc 
 ERROR verde Conexión al PLC 
 SONDA amarillo Conexión al X4.7 
 BATERIA BAJA gris Conexión al PLC 
 Sonda “A” ON/OFF rosa Sonda”A” ON con código M 
 Medidor htas “B” ON/OFF azul Medidor htas. “B” ON con código M 
 GND 0V rojo GND Control Fanuc 
 Malla 
 
 

ó 

Nota 
Mayor tiempo de scanning que el Skip ordinario puede causar imprecisiones de 

medición! 

(ver pagina 17) 

(ver pagina 17) 
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0 

0 

5°C =  5mA  = 2,5V 
50°C =  14mA = 7,0V 
∆1°C =  ∆0,2mA = ∆100mV 

2
3

Módulo electrónico analógico (4…20mA). 2AI 
I 2WIRE ST 
Nº Pedido Siemens: 6ES7134-4GB01-0AB0 
Utilizando aparato E/S Siemens ET200S 

Conexión a X12 

Conversor de señal 
0…20mA / 0…10V 

#4069 

Cable de connexión  
91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30

 
Siemens solutionline: 
Cable amarillo directo a 
X122, Pin 11 / X132, Pin 11

Siemens powerline: 
Cable de connexión 
(2m/6.5’) 91.10-SI-UN 
Conexión a X121

Cable de connexión  
91.30-ST3 / ST5 / ST10 / ST15 / ST30

Conexión al control 
 Sonda de temperatura IRTP25.44 
 - Modo mono-direccional - 
 
 
 
 
 
 
 
Control Heidenhain, conexión X12 
- Ciclos de medición para controles Heidenhain bajo petición. - 
 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanco blanco Pin 5 
 GND 0V marrón marrón Pin 8 
 ERROR verde verde Pin 3 
 SONDA amarillo amarillo Pin 10 
 BATERIA BAJA gris gris Pin 7 
 GND 0V rosa marrón Pin 8 
 GND 0V azul marrón Pin 8 
 Valor de temperatura rojo 
 Malla    Carcasa transparente 
 
 
 

X48 TNC Analog Input (-10…+10V) 
 
GND Control Heidenhain  
 
VDC Control Heidenhain 
 
GND Control Heidenhain 

 
 

 
GND Control Heidenhain 

 
 
Control Siemens 
- Ciclos de medición para controles Siemens bajo petición. - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 VDC 12-32 Volt DC blanco VDC Control Siemens 
 GND 0V marrón GND Control Siemens 
 ERROR verde Conexión al PLC negro 
 SONDA amarillo naranja 
 BATERIA BAJA gris Conexión al PLC 
 GND 0V rosa GND Control Siemens  
 GND 0V azul GND Control Siemens 
 Valor de temperatura rojo 
 Malla  
 
 
 GND Control Siemens 
 
 
 
 
 

(ver página 17) 

(ver página 17) 
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IRR91.40 VDC (Pin 1) 

GND (Pin 2) 

max. 40mA electronic 
Fuse 

15 

IRR91.40 VDC (Pin 1) 

GND (Pin 2) 

max. 1mA

IRR91.40 

current source 

A/D-converter of machine control 

Shunt 
max. 600 Ohm 

Pin 8 
5-14mA 

Circuito de salida, Pin 3 + 4 + 5 
Circuito para salida: 
• Pin 3 = ERROR 
• Pin 4 = SONDA 
• Pin 5 = BATERÍA BAJA 
 
 
 
 
 
Bajo <= GND + 1V 
Alto >= VDC - 2V 

 
 
Circuito Entrada, Pin 6 + 7 
 

Circuito para entradas: 
• Pin 6 = Sonda A ON/OFF 
• Pin 7 = Sonda B ON/OFF 

 
 

 
 
 
Bajo < 3V 
Alto > 10V 

 
Circuito de salida, medición de temperatura Pin 8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Señal 
interna Entrada CNC

Salida CNC

Señal 
interna Entrada CNC

Señal 
interna 
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ON

OFF

0V 

>10VDC 

0V 

>10VDC 

ON

OFF
<1,5s

Temperature 
Probe 
IRTP25.44 

<1s

<1s

°C

mA
0
5

50

0 5 14 
Output pin 8 

Te
m

pe
ra

tu
re

 

∆ 1°C 

0,2mA = ∆1°C 

8

20

IRP40.01 IRPT35.40 IRT35.70 

Activación de sonda y medidor de herramientas 
 - Modo bi-direccional - 
 
 
 
 
 
Señal del control 
Sonda ON/OFF 
a Pin 6 
 
Sonda 
IRP40.01 
 
 
 
 
 
 
Señal del control 
Medidor de htas. ON/OFF 
to Pin 7 
 
Medidor htas. 
IRPT35.40 
IRT35.70 
 
 
Medición de temperatura 
 
 
 Pin 8 Valor de medición rojo 
 Rango:  5-50°C (5-14mA) 
  41-122°F 
 Sensibilidad:  ∆1°C = 0,2mA 
  ∆1°F = 0,111mA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tiempo de retardo despues de la activación 
≥1,5s 

Bateria estado > BATERIA BAJA 
<1,5s 

Cálculo de temperatura 
x mA * 5 °C/ mA -20°C = Temperatura en °C 
x mA * 9 °F/ mA -4°F = Temperatura en °F 
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max.32mA 

Seleccionado 
de fábrica 

Señal conexión  
 Señal conexión está activa 

si pin 8 >10VDC (ALTO): 
 „ERROR“ causa „SONDA“ 
 „BATERÍA BAJA “ causa „SONDA“ 

 
 
 Pin 8 rojo >10VDC (ALTO) 
 
 
 
Señal conexión recomendada, 
si el control de máquina no registra 
ERROR o BATERÍA BAJA separadamente. 
 
 
Atención: 
En caso de señal de conexión activa, no es posible la medición de temperatura! 
 
 
 
Señales de salida 

Atención! 
Cuando se modifique la posición del selector, 
desconectar el conector o desconectar la máquina ! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 SONDA ERROR BATERIA 

BAJA CONTROL 

Todas las señales de salida nivel empujar-tirarBAJO <= GND+1,2V; ALTO >= VDC-2V 
0 ALTO  BAJO ALTO  BAJO ALTO  BAJO Heidenhain / Siemens 
1 ALTO  BAJO ALTO  BAJO BAJO  ALTO  
2 ALTO  BAJO BAJO  ALTO BAJO  ALTO  
3 BAJO  ALTO BAJO  ALTO BAJO  ALTO Fanuc Skip ordinario 

4 BAJO  ALTO BAJO  ALTO ALTO  BAJO Fanuc Skip ordinario 
5 BAJO  ALTO ALTO  BAJO ALTO  BAJO Fanuc Skip ordinario 
6 BAJO  ALTO ALTO  BAJO BAJO  ALTO Fanuc Skip ordinario 
7 ALTO  BAJO BAJO  ALTO ALTO  BAJO  

 ALTO=3,9-5,4V  
8 BAJO  ALTO ALTO  BAJO ALTO  BAJO  

9 ALTO  BAJO ALTO  BAJO BAJO  ALTO Fanuc High Speed Skip 
A ALTO  BAJO BAJO  ALTO BAJO  ALTO Fanuc High Speed Skip 
B BAJO  ALTO BAJO  ALTO BAJO  ALTO  
C BAJO  ALTO BAJO  ALTO ALTO  BAJO  
D ALTO  BAJO ALTO  BAJO ALTO  BAJO Fanuc High Speed Skip 
E BAJO  ALTO ALTO  BAJO BAJO  ALTO  

F ALTO  BAJO BAJO  ALTO ALTO  BAJO Fanuc High Speed Skip 
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high 

low 

10с 

1,5s 

Diagrama de señales 
 - Modo bi-direccional - 
 
 

Ejemplo de posición de encendido „0“ (Heidenhain / Siemens) 
 
 

 

 Diagrama de señales 
 -Modo mono-direccional - 
 
 
 

Ejemplo de posición de encendido „0“ (Heidenhain / Siemens) 
 
 

 1 2 3 4 4.1 5 6 7

Señal del 
Receptor 

Receptor 
Infrarrojo 

alimentaciónOFF 

Receptor 
Infrarrojo 

Alimentación ON 

Sonda en husillo 
(ON) 

Sonda con aguja 
desviado 

ERROR durante 
la  

palpación 
BATERIA BAJA ERROR Sonda fuera del 

husillo (OFF) 

ESTADO SONDA --- ALTO ALTO BAJO BAJO 
stored 

ALTO ALTO ALTO 

ERROR --- BAJO ALTO ALTO BAJO ALTO BAJO BAJO 

BATERIA BAJA --- ALTO ALTO ALTO ALTO BAJO ALTO ALTO 

Rojo   •   • • parpadeo • • 

verde   • 
     COLOR 

LED 
naranja    •     

 1 2 3 4 5 5.1 6 7 8 9

Señales del 
receptor 

Receptor 
Infrarrojo 

alimentación
OFF 

Receptor 
Infrarrojo 

Alimentación 
ON 

Proceso de  
activación Sonda ON 

Sonda con 
aguja 

desviado 

ERROR 
durante la  
palpación 

BATERIA  
BAJA ERROR Proceso de 

deasctivación Sonda OFF 

ESTADO DE 
SONDA --- ALTO   ALTO ALTO BAJO BAJO 

stored 
ALTO ALTO ALTO ALTO 

ERROR --- BAJO BAJO ALTO ALTO BAJO ALTO BAJO ALTO BAJO 

BATERIA BAJA --- ALTO ALTO ALTO ALTO ALTO BAJO ALTO ALTO ALTO 

Pin 6 
Sonda ON 
o 
Pin 7 
Medidor htas.ON 

     

 

    

rojo  •     •parpadeo  •parpad.  •  • 

verde   •parpadeo • 
 •parpadeo  •parpadeo •parpad..  

COLOR 
DE 
LED 
 naranja     •      
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Infrared Receiver IRR91.40
Contenido de entrega, Recambios, Accesorios 
Contenido de entrega 
Número Pedido Descripción  

91.40-RX/TX Receptor infrarrojo IRR91.40 
con tornillo de soplado de aire M4 

 
#3186  

Recambios 
Número Pedido Descripción  

#3186 Tornillo de soplado de aire M4  

#0899 Tuerca DIN934 M4  

#0031 Anillo-O 14x1,5 Viton  

#3470 Protección del cable (1m/3.2')  

#3550 Relé de 4 salidas, 24 VDC  

91.30-DS Soporte de rotación y orientación  

#0852 Tuerca DIN934 M5  

#3478 Arandela muelle  

#2013 Arandela  

#3276 Tornillo DIN912 M4x8  

#3602 Tornillo DIN912 M5x35  

#3600 Junta plana (Viton)  

#4069 Conversor de señal  

91.30-M Soporte de montaje  

 

Cables de conexion 
Número Pedido Descripción  

91.30-ST3 Cable de conexión (3m/9.8')  
con conector directo y hebras  

91.30-ST5 Cable de conexión (5m/16.4’)  
con conector directo y hebras  

91.30-ST10 Cable de conexión (10m/32’)  
con conector directo y hebras   

91.30-ST15 Cable de conexión (15m/49’)  
con conector directo y hebras   

91.30-ST30 Cable de conexión (30m/98’)  
con conector directo y hebras  
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Contenido de entrega, Recambios, Accesorios 
Cables de conexión 
Número Pedido Descripción  

91.30-ST15-W Cable de conexión (15m/49')  
con conector 90° y hebras  

91.30-W/G Adaptador de cable (0.3m/1')  
con conector 90º y conector directo  

91.30-EXT10 Extensión de cable (10m/32')  
conectores directos  

91.30-EXT30 Extensión de cable (30m/98')  
con conectores directos  

91.40-ST10-X12-MONO Cable de conexión (10m/32') con conector directo y 
15pol conector para control Heidenhain, conexión X12  

91.40-ST15-X12-MONO Cable de conexión (15m/49') con conector directo y 
15pol conector para control Heidenhain, conexión X12  

91.40-ST10-X12-BIDI Cable de conexión (10m/32') con conector directo y 
15pol conector para control Heidenhain, conexión X12  

91.40-ST2-X12 Cable de conexión (2m/6.5') con hebras y  
15pol conector para control Heidenhain, conexión X12  

35.40-ST2-X13 Connecting cable (2m/6.5') con hebras y  
9pol conector para control Heidenhain, conexión X13  

91.10-SI-UN Cable de conexión (2m/6.5')  
con hebras y conector para control Siemens  

91.10-FA-UN Cable de conexión (6m/20’)  
con hebras y conector para control Fanuc High Speed Skip  

91.10-SE-UN Cable de conexión (2m/6.5')  
con hebras y conector para control Selca control  

91.30-8/8-pole MONO Adaptador para cable Heidenhain #517376 para sondas de 
medición por infra-rojos con activación mecánica  

 








